

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene		Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level		Part Number	Description	Quantity	
1		1212 OPEL ADAM CUP KD	Fahrzeugstückliste Opel Adam Cup Kunde	Car assembly list Opel Adam Cup customer	1
2		1212 000 000 000 0100	ZSBU Zubehör und Befestigungsteile	ASSY add-on parts and fixations	1
3		1212 011 000 000 0600	ZSBU externer Wagenheber	ASSY external jack	1
4		1212 011 111 000 0300	ZSB Wagenheber Adam Cup	External jack Adam Cup assy	1
5		1212 011 211 000 0200	SGR Wagenheber Adam Cup	External jack Adam Cup welded assy	1
6		1212 011 311 213 0200	Wagenheber Westfalia modifiziert	Jack Westfalia modified	1
7		011 514463	Scherenwagenheber Westfalia 1t	Scissor type jack Westfalia 1t	1
6		1212 011 311 215 0100	Halter Aufnahmedorn seitlich	Bracket pin side	2
6		1212 011 311 217 0100	Deckblech Halter Aufnahmedorn oben	Cover sheet bracket pin top	1
5		1212 011 215 000 0300	Aufnahme Verriegelung Wagenheber	Lock mounting plate external jack	1
5		NT 133 060 012 811	Schraube LSK In6 M6x12 10.9 ISO 7380	Bolt button head M6x12 10.9 ISO 7380	4
5		NT 213 060 000	K-Nut M6	K-Nut M6	4
5		NT 494 118 125 150 01	Hauben-Verschluss Satz 7/16"UNFx125mm St	Bonnet and boot lid lock set 7/16"UNFx12	0,5
5		NT 450 040 060 26	Blindniete FRK ø4x6 Alu DIN 7337 FRK	Blind rivet mushroom head ø4x6 Al	3
5		1212 011 219 000 0100	Aufnahmedorn Wagenheber	Pin external jack	1
5		1212 011 217 000 0100	Schraube Aufnahmedorn Wagenheber	Bolt pin fixation external jack	1
6		NT 120 120 060 911	Schraube In6 M12x60 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M12x60 12.9 DIN 912	1
5		NT 310 120 015	Unterlegscheibe M12 Stahl DIN 125-A vz	Washer M12 steel DIN 125-A zinc plated	2
5		NT 213 120 000	K-Nut M12	K-Nut M12	1
4		1212 011 221 000 0200	Aufnahme Wagenheber	External jack bracket	1
4		NT 962 150 030 71	Dichtband SK 15x3mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3mm black	0,5
4		NT 991 001 030 050 01	Hubschrauberfolie Tewipack 50x0,3mm	Helicopter tape Tewipack 50x0,3mm	0,2
4		NT 133 060 010 811	Schraube LSK In6 M6x10 10.9 ISO 7380	Bolt button head M6x10 10.9 ISO 7380	2
4		NT 133 060 012 811	Schraube LSK In6 M6x12 10.9 ISO 7380	Bolt button head M6x12 10.9 ISO 7380	1
4		NT 213 060 000	K-Nut M6	K-Nut M6	3
4		1212 011 225 000 0100	Aufnahme Wagenheber vorne	Bracket external jack FR	1
4		NT 120 100 016 911	Schraube In6 M10x16 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x16 12.9 DIN 912	1
4		NT 213 100 000	K-Nut M10	K-Nut M10	1
4		1212 011 213 000 0100	Hebel Wagenheber modifiziert	Lever external jack modified	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		1212 011 223 000 0100	Halter Hebel Wagenheber	Bracket lever external jack	1
		4		NT 133 060 010 811	Schraube LSK In6 M6x10 10.9 ISO 7380	Bolt button head M6x10 10.9 ISO 7380	2
		4		NT 213 060 000	K-Nut M6	K-Nut M6	2
		4		NT 497 026 029 040 15	Federklemme KB 25-27 29x40mm St verz	Spring clamp CR 25-27 29x40mm st zinc	1
		4		NT 450 032 060 26	Blindniete FRK ø3,2x6 Alu DIN 7337	Blind rivet mushroom head ø3,2x6 Al	1
		4		NT 610 017 025 714 00	O-Ring ø17x2,5 DIN 3770 Perbunan 70Sh	O-Ring ø17x2,5 DIN 3770 Perbunan 70Sh	1
		4		012 0715 16 03	Radkreuz SW 17/19/22+1/2" Au-4-Kant	Wheel spider SS 17 / 19 / 22 + 1/2" squa	1
		4		NT 912 160 050 51	Rohrklemme ø16 32x32x16mm schwarz	Tube fixation ø16 32x32x16mm black	3
		4		1212 011 253 000 0100	Sicherungsklett Radkreuz	Fixation strap wheel brace	2
		5		NT 958 000 025 051 01	Velcro Systemstrap Y-Schnalle schwarz	Velcro Systemstrap Y-buckle 25mm black	1
		5		NT 958 000 025 051	Velcro Systemstrap 25mm schwarz	Velcro Systemstrap 25mm black	0,25
		4		NT 131 050 020 811	Schraube SK In6 M5x20 10.9 DIN 7991	Bolt CSK head M5x20 10.9 DIN 7991	3
		4		NT 213 050 000	K-Nut M5	K-Nut M5	3
		4		NT 494 118 125 150 01	Hauben-Verschluss Satz 7/16"UNFx125mm St	Bonnet and boot lid lock set 7/16"UNFx12	0
	3			1212 021 000 000 0100	ZSBU Klebefolien	ASSY stickers	1
		4		S212 534 1500 800 035	Aufkleber Dachfolie mit Logo	Roof sticker incl. Logo	1
		4		S212 111 120 022 021	Aufkleber Scheibe "ADAC Opel Rallye Cup"	Screen sticker "ADAC Opel Rallye Cup"	1
		4		S212 535 120 035 015	Aufkleber Heckscheibe "Opel Bank"	Rear screen sticker "Opel Bank"	1
		4		S212 532 120 035 015	Aufkleber Heckscheibe "Opel Bank"	Rear screen sticker "Opel Bank"	0
		4		S212 231 025 025 026	Aufkleber Hupe blau/weis	Sticker horn blue/white	1
		4		S212 261 035 007 012	Satz Aufkleber Fahrwerkskennzeichnung	Sticker set suspension marking	1
	2			1212 100 000 000 0600	ZSBU Motor und Anbauteile	ASSY engine and additional items	1
		3		1212 100 011 000 0400	ZSB Antriebseinheit	Drivetrain assy	1
		4		1212 100 211 000 0100	LU Motor Spiess	Supplied engine assy Spiess	1
			5	1212 100 213 000 0100	LU Beistellteile Motor Spiess	Supplied parts kit engine Spiess	1
			6	25197194	Motor ZSB Astra J B16XER	Engine assy Astra J B16XER	1
			7	12992396	Dichtung Auspuffkrümmer A16XER	Gasket exhaust manifold A16XER	1
			7	24454371	Stehbolzen M8x40 Auspuffkrümmer	Stud M8x40 manifold	9
			7	55557769	Mutter Auspuffkrümmer an Zylinderkopf	Nut manifold to cylinder head	9

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene							Artikelnummer	Bezeichnung		Menge
Build level							Part Number	Description		Quantity
						7	55573075	Halter Auspuffkrümmer unten	Manifold fixation LWR	1
						7	55569401	Schraube TX M8x16 Auspuffkrümmer	Bolt TX M8x16 manifold	2
						7	11097411	Schraube TX M8x16 Halter Auspuffkrümmer	Bolt TX M8x16 manifold bracket	2
						7	11104021	Schraube M8x14 Riemenscheibe	Bolt M8x14 water pump pulley	3
						7	55576980	Anlasser ZSB Astra J A16XER	Starter assy Astra J A16XER	1
						7	11048336	Skt Schraube M8x25 Anlasser	Hexhead bolt M8x25 starter	1
						7	55561930	Stiftschraube Anlasser	Stud starter	1
						7	11102371	Torxschraube M6x75 Bef. Zündmodul Astra	Torx bolt M10x95 ignition module fixatio	2
						7	55565300	Riemenscheibe Kurbelwelle Astra J A16XER	Crankshaft pulley wheel Astra J A16XER	1
						7	55566555	Deckel Öleinfüllöffnung Astra J A16XER	Plug oil filler Astra J A16XER	1
						7	55355007	Ölwanne Astra J A16XER	Oil sump Astra J A16XER	1
						8	96023264	Ölablassschraube A16XER	Oil drain plug A16XER	1
						8	90528145	Dichtung Ölablassschraube A16XER	Seal oil drain plug A16XER	1
						7	93165267	Dichtungsmasse Ölwanne Astra J A16XER	Sealing compound oil sump Astra J A16XER	1
						7	55566674	Führungsrohr Ölmesstab Astra J A16XER	Oil level indicator tube Astra J A16XER	1
						7	55562503	Ölmess-Stab Astra J A16XER	Oil level indicator Astra J A16XER	1
						7	55594651	Ölfilter Motor A16XXX	Oil filter engine Corsa D OPC 1.6 Turbo	1
						7	55571093	Dichtungssatz Motor unten A16XER	Sealing kit bottom A16XER	1
						8	55555805	Dichtring Kurbelwelle hinten A16XER	Crankshaft seal RR A16XER	1
						8	90528145	Dichtung Ölablassschraube A16XER	Seal oil drain plug A16XER	1
						8	24465791	Dichtring Kurbelwelle vorn A16XER	Crankshaft seal FR A16XER	1
						8	24405911	Dichtung Frontabdeckung A16XER	Seal front cover A16XER	1
						8	55556224	O-Ring Führung Ölmesstab A16XER	O-Ring oil level indicator tube A16XER	1
						8	90467373	O-Ring Ölmesstab A16XER	O-Ring oil level indicator A16XER	2
						8	55353321	Dichtung Ölfiltergehäuse A16XER	Seal oil filter housing A16XER	1
						8	24445723	Dichtring lø25,5mm A16XER	Seal lø25,5mm A16XER	1
						8	55353326	O-Ring Ölfilterdeckel	O-Ring oil filter lid A16XER	1
						7	93190885	Dichtungssatz Motor oben A16XER	Sealing kit top A16XER	1
						8	93186222	Zylinderkopfdichtung A16XER	Cylinder head gasket A16XER	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene		Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level		Part Number	Description	Quantity	
	8	24405819	Ventilschaftdichtung A16XER	Valve shaft seal A16XER	16
	8	55563374	Öldichtung Nockenwelle vorne A16XER	Oil seal camshaft FR A16XER	2
	8	24445723	Dichtring lø25,5mm A16XER	Seal lø25,5mm A16XER	1
	8	55559374	Ansaugkrümmerdichtung A16XER	Air intake gasket A16XER	1
	8	12992396	Dichtung Auspuffkrümmer A16XER	Gasket exhaust manifold A16XER	1
	8	25189205	Dichtung Thermostatgehäuse A16XXX	Seal thermo valve housing A16XXX	1
	8	55578957	Dichtung Thermostatgehäuse A16XER	Thermostat housing gasket A16XER	1
	8	55556547	O-Ring Thermostatgehäuse A16XER	O-Ring thermostat housing A16XER	1
	8	55564973	Dichtung Drosselklappenstutzen A16XER	Gasket throttle housing A16XER	1
	8	55354237	Ventildeckeldichtung A16XXX	Cam cover seal A16XXX	1
	7	25193473	Zündkerze RC10MCC	Spark plug RC10MCC	4
	7	55562599	Einspritzventil A16XER	Injector A16XER	4
	7	55567128	Klopfsensor A16XER	Knock sensor A16XER	1
	7	55565708	Drehzahlsensor Nockenwelle A16XER	Camshaft speed sensor A16XER	2
	7	55567243	Drehzahlsensor Kurbelwelle A16XER	Crankshaft speed sensor A16XER	1
	7	55591401	Wassertemperatursensor A16XXX	Water temperature sensor A16XXX	1
	7	55573248	Drucksensor Ansaugkrümmer A16XER	Air intake pressure sensor A16XER	1
	7	25195119	Wasserpumpe A16XER	Water pump A16XER	1
	7	25192230	ZSB Thermostat Astra J A16XER	Thermo valve assy Astra J A16XER	1
	6	1212 903 213 000 0200	Distanzbuchse Riemenscheibe	Spacer pulley wheel	1
	6	1212 903 215 000 0200	Distanzbuchse Lichtmaschine	Spacer alternator	2
	6	11102841	Torxschraube M10x95 Bef. Lichtmaschine	Torx bolt M10x95 alternator fixation Ast	2
	6	55565302	Keilriemen (ohne Klima) Astra J A16XER	Drive belt (w/o A/C) Astra J A16XER	1
	6	55566794	Riemenscheibe Wasserpumpe Mokka A16XER	Water pump pulley wheel Mokka A16XER	1
	6	11104021	Schraube M8x14 Riemenscheibe	Bolt M8x14 water pump pulley	3
	6	25191534	Spanner Antriebsriemen A16XER	Drive belt tensioner Astra J A16XER	1
	6	55354834	Zahriemenabdeckung unten Astra J A16XER	Lower timing belt cover Astra J A16XER	1
	6	95517924	Zündspulenleiste Corsa D OPC 1.6 Turbo	Ignition module Corsa D OPC 1.6 Turbo	1
	6	55556495	Entlüftungsrohr Kurbelgehäuse A16XER	Breather pipe engine A16XER	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			7	55354992	Kupplung Entlüftungsrohr Kurbelgehäuse	Connector breather pipe engine	2
			6	25191471	Rohr Ölkühler ZSB Astra J A16XER	Oil cooler tube Astra J A16XER	1
			6	24435102	Thermostatgehäuse Corsa D OPC 1.6 Turbo	Thermo valve housing Corsa D OPC 1.6 Turbo	1
			6	25189205	Dichtung Thermostatgehäuse A16XXX	Seal thermo valve housing A16XXX	1
			6	1212 408 671 000 0201	Lageraufnahme Zwischenwelle	Bearing carrier transfer shaft	1
			6	1212 408 675 000 0100	Buchse Lageraufnahme Zwischenwelle	Dowel bearing carrier transfer shaft	2
			6	NT 120 100 030 911	Schraube In6 M10x30 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x30 12.9 DIN 912	2
			6	NT 120 100 020 911	Schraube In6 M10x20 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x20 12.9 DIN 912	1
			6	NT 310 100 015	Unterlegscheibe M10 Stahl DIN 125-A verz	Washer M10 steel DIN 125-A zinc plated	3
			6	F 02U V01 554-04	Motorkabelbaum Bosch Opel Adam Cup	Engine loom Bosch Opel Adam Cup	1
			7	13400793	Kabelsatz Motor Astra J A16XER	Engine loom Astra J A16XER	1
			6	F 02U V01 587-01	Bosch Steuergerät MS 3 Opel Adam Cup	Bosch ECU MS 3 Opel Adam Cup	1
			6	12992403	Schraube M10x80 Riemenscheibe NW	Bolt M10x80 pulley wheel camshaft	2
			6	90530642	Schlauchklemme ø14mm	Hose clamp ø14mm	1
			6	24447224	Schraube M12x62 Riemenscheibe KW	Bolt M12x62 pulley wheel crankshaft	1
			6	NT 821 015 021 018 11	Nadelhülse ø15xø21x18 abged. HK 1518 RS	Drawn cup needle roller bearing ø15xø21x	1
			6	1212 199 253 000 0200	Halter Motorlager rechts modifiziert	Engine fixation bracket RH modified	1
			7	13191051	Halter Motoraufhängung re Corsa D OPC	Bracket engine mounting RH Corsa D OPC	1
			6	11103371	Torxschraube M10x82 Corsa D	Torx bolt M10x82 Corsa D	3
			6	1212 103 253 000 0100	Stiftschr. M8x1x35(45) 42CrMo4 DIN939	Stud M8x1x35(45) 42CrMo4 DIN 939	6
			6	90295195	Sechskantschraube M9x21 Schwungrad	Hexhead bolt M9x21 flywheel to crankshaf	6
		5		1212 903 211 000 0400	LU Lichtmaschine 120A mod	Alternator 120A mod	1
			6	1212 903 311 000 0100	Lichtmaschine 120A ohne Riemenscheibe	Alternator 120A w/o pulley wheel	1
			7	93174469	Lichtmaschine 120A Astra G	Alternator 120A Astra G	1
			8	F 00M 144 173	Regler Lichtmaschine Bosch	Controller generator Bosch	1
			7	B 261 208 600-01	Kabelsatz Erregerwiderstand	Loom generator	1
			6	1212 903 217 000 0200	Riemenscheibe Lima mod	Alternator pulley wheel mod	1
			7	13284775	Riemenscheibe Lima 100A	Alternator 100 A pulley wheel	1
			6	1212 903 213 000 0200	Distanzbuchse Riemenscheibe	Spacer pulley wheel	0

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			6	NT 220 165 815	Skt.Mutter flach M16x1,5 .10 DIN 439 vz	Hexnut thin M16x1,5 .10 DIN 439	1
			5	1212 253 111 000 0100	LU Abgaskrümmen Adam Cup	ASSY exhaust manifold Adam Cup	1
			6	55575365	Auspuffkrümmer A16XER Astra J	Exhaust manifold A16XER Astra J	1
			5	12992396	Dichtung Auspuffkrümmer A16XER	Gasket exhaust manifold A16XER	0
			5	55557769	Mutter Auspuffkrümmer an Zylinderkopf	Nut manifold to cylinder head	0
			5	06E 906 051 K	Drucksensor VAG	Pressure sensor VAG	1
			6	06E 906 149 B	O-Ring Kraftstoffdrucksensor VAG	O-Ring fuel pressure sensor VAG	1
			5	0 280 130 039	Temperatursensor M12x1,5 NTC Kunststoff	Temp. sensor M12x1,5 NTC plastic housing	1
			5	0 258 006 065	Lambdasonde	Lambda sensor	1
			5	B11 128 413	Vorvolumenrohr Spiess	Fuel rail Spiess	1
			6	55573666	Vorvolumenrohr Astra J A16XER	Fuel rail Astra J A16XER	1
			5	1212 103 151 000 0301	ZSB Schwungrad Sadev für Sachs-Kupplung	Flywheel assy Sadev for Sachs clutch	1
			6	1212 103 251 000 0201	Schwungrad Sadev für Sachs-Kupplung	Flywheel Sadev for Sachs clutch	1
			7	55587031	Schwungrad mit Anlasserzahnkranz A16XER	Flywheel with starter ring gear A16XER	1
			6	1212 103 253 000 0100	Stiftschr. M8x1x35(45) 42CrMo4 DIN939	Stud M8x1x35(45) 42CrMo4 DIN 939	0
			5	90295195	Sechskantschraube M9x21 Schwungrad	Hexhead bolt M9x21 flywheel to crankshaf	0
			5	1212 408 671 000 0201	Lageraufnahme Zwischenwelle	Bearing carrier transfer shaft	0
			5	1212 408 675 000 0100	Buchse Lageraufnahme Zwischenwelle	Dowel bearing carrier transfer shaft	0
			5	NT 120 100 020 911	Schraube In6 M10x20 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x20 12.9 DIN 912	0
			5	NT 120 100 030 911	Schraube In6 M10x30 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x30 12.9 DIN 912	0
			5	NT 310 100 015	Unterlegscheibe M10 Stahl DIN 125-A verz	Washer M10 steel DIN 125-A zinc plated	0
			5	1212 199 253 000 0200	Halter Motorlager rechts modifiziert	Engine fixation bracket RH modified	0
			6	13191051	Halte Motoraufhängung re Corsa D OPC	Bracket engine mounting RH Corsa D OPC	1
			5	11103371	Torxschraube M10x82 Corsa D	Torx bolt M10x82 Corsa D	0
			5	B11 121 112	ZSB Thermostatgehäuse 75°	Thermo valve housing assy 75°	1
			6	24435102	Thermostatgehäuse Corsa D OPC 1.6 Turbo	Thermo valve housing Corsa D OPC 1.6 Tur	1
		4		55573660	Blende Ventildeckel "OPC" Corsa D	Trim cam cover "OPC" Corsa D	1
		4		1212 302 111 000 0201	ZSB Getriebe 2014	Gearbox assy 2014	1
		5		1212 302 211 000 0101	LU Getriebe Sadev STC integriert	Gearbox assy Sadev STC integrated	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge
Build level				Part Number	Description	Quantity
			6	302 STC75-14 101	Teileumfang Eingangswelle	Parts overview input shaft
			7	302 F3201103	Distanzring Lager Eingangswelle	Bearing spacer
			7	302 0103001	Rollenlager NJ205	Roller bearing NJ205
			7	302 K75320101546J6J	LU Eingangswelle 12/36 - 16/34 Cup	Layshaft set 1st (12/36)-2nd (16/34) Cup
			8	302 F1705205	Gangrad Ausgangswelle 36Z Cup 1. Gang	Secondary shaft ratio 36T Cup 1st
			8	302 F1705206	Gangrad Ausgangswelle 34Z Cup 2. Gang	Secondary shaft ratio 34T Cup 2nd
			8	302 F3201101	Eingangswelle 1. Gang 12Z - 2. Gang 16Z	Primary shaft 1st (12 T) - 2nd (16 T)
			7	302 F9019104	Distanzring Eingangswelle	Pinion spacer
			7	302 CSTC1728546J2	Gangradsatz 17/28 Cup 3. Gang	Ratio set 17/28 Cup 3rd
			8	302 F1705102	Gangrad Eingangswelle 17Z	Primary shaft ratio 17T
			8	302 F1705207	Gangrad Ausgangswelle 28Z	Secondary shaft ratio 28T
			7	302 CSTC2027546J2	Gangradsatz 20/27 Cup 4. Gang	Ratio set 20/27 Cup 4th
			8	302 F1705103	Gangrad Eingangswelle 20T	Primary shaft ratio 20T
			8	302 F1705208	Gangrad Ausgangswelle 27Z	Secondary shaft ratio 27T
			7	302 CSTC2124546J	Gangradsatz 21/24 Cup 5. Gang	Ratio set 21/24 Cup 5th
			8	302 F1705104	Gangrad Eingangswelle 21T	Primary shaft ratio 21T
			8	302 F1705209	Gangrad Ausgangswelle 24Z	Secondary shaft ratio 24T
			7	302 F1705107	Lagerhülse innen Eingangswelle	Bearing inner race primary shaft
			7	302 0103012	Rollenlager NU1007 EC	Roller bearing NU1007 EC
			7	302 F1705105	Mutter Eingangswelle	Primary shaft nut
			7	302 F1705106	Sicherungsscheibe Mutter Eingangswelle	Nut stopping washer
			7	302 0601018	Sprengring aussen ø22mm	Circlip external ø22mm
			7	302 05990301	Einstellscheibensatz Ausgangswelle	Output shaft bearing shim kit
			6	302 STC75-14 102	Teileumfang Ausgangswelle	Parts overview output shaft
			7	302 0103018	Lager NJ2206	Bearing NJ2206
			7	302 CPL13541705011	Satz Kegel-/Tellerrad 13/54	Final drive set 13/54
			8	302 F1705211	Ausgangswelle 13T	Secondary shaft 13T
			8	302 F1705313	Tellerrad 54T	Final drive pinion wheel 54T
			8	302 0101010	Lager 6209	Bearing 6209

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene		Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level		Part Number	Description	Quantity	
	8	302 0305404	Zylinderkopfschraube M10x25 12.9	Bolt H M10x25 cl. 12.9 brut	8
	7	302 F9019203	Unterlegscheibe Stahl Ausgangswelle	Steel washer	1
	7	302 F9019204	Unterlegscheibe Bronze Ausgangswelle	Bronze washer	1
	7	302 F9019209	Gangrad Rückwärtsgang 34Z	Reverse wheel 34 teeth	1
	7	302 0105043	Nadellager K38x43x17	Needle bearing K38x43x17	6
	7	302 F1705204	Nabe Schaltring	Dog ring hub	3
	7	302 F0085004	Schaltring	Dog ring	3
	7	302 F1705205	Gangrad Ausgangswelle 36Z Cup 1. Gang	Secondary shaft ratio 36T Cup 1st	1
	7	302 F1705206	Gangrad Ausgangswelle 34Z Cup 2. Gang	Secondary shaft ratio 34T Cup 2nd	1
	7	302 CSTC1728546J2	Gangradsatz 17/28 Cup 3. Gang	Ratio set 17/28 Cup 3rd	1
	8	302 F1705102	Gangrad Eingangswelle 17Z	Primary shaft ratio 17T	1
	8	302 F1705207	Gangrad Ausgangswelle 28Z	Secondary shaft ratio 28T	1
	7	302 CSTC2027546J2	Gangradsatz 20/27 Cup 4. Gang	Ratio set 20/27 Cup 4th	1
	8	302 F1705103	Gangrad Eingangswelle 20T	Primary shaft ratio 20T	1
	8	302 F1705208	Gangrad Ausgangswelle 27Z	Secondary shaft ratio 27T	1
	7	302 CSTC2124546J	Gangradsatz 21/24 Cup 5. Gang	Ratio set 21/24 Cup 5th	1
	8	302 F1705104	Gangrad Eingangswelle 21T	Primary shaft ratio 21T	1
	8	302 F1705209	Gangrad Ausgangswelle 24Z	Secondary shaft ratio 24T	1
	7	302 F1705203	Lagerhülse innen Ausgangswelle	Bearing inner race secondary shaft	1
	7	302 0103012	Rollenlager NU1007 EC	Roller bearing NU1007 EC	1
	7	302 F9007808	Mutter Ausgangswelle	Secondary geartrain nut	1
	7	302 F1705202	Sicherungsscheibe Mutter Ausgangswelle	Nut stopping washer	1
	7	302 0601004	Sprengring aussen ø27mm	Circlip external ø27mm	1
	7	302 05990301	Einstellscheibensatz Ausgangswelle	Output shaft bearing shim kit	1
	6	302 STC75-14 103	Teileumfang Schaltbetätigung intern	Parts overview internal gear selection	1
	7	302 0301522	Zylinderkopfschraube M7x20 12.9	Bolt chc M7-20 cl 12.9 Zn	6
	7	302 0301425	Zylinderkopfschraube M4x12 12.9	Bolt CHC M4x12 cl 12.9 Zn	2
	7	302 0502023	Unterlegscheibe M4	Washer M4 brut	2
	7	302 2015012	Potentiometer Ganganzeige	Potentiometer	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene							Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level							Part Number	Description	Quantity	
						7	302 F1705403	Aufnahmeplatte Gangpotentiometer	Potentiometer plate	1
						7	302 0205022	Simmerring 45x62x8	Double lip seal 45x62x8	1
						7	302 0101022	Lager 6203 2RS	Bearing 6203 2RS	1
						7	302 F1705400	Schaltwalze Cup	Barrel equipped Cup	1
						7	302 F0062011-1	Distanzscheibe Schaltunterbrecher	Thick power shift shim	1
						7	302 5099017	Rückwärtsgangschalter	Reverse contactor	1
						7	302 2001008	Pin Rückwärtsgangschalter	Pin reverse contactor	1
						7	302 F00851062	ZSB Druckstück Schaltwalze	Indexor with roller bearing set	1
						8	302 F0085106	Druckstück Schaltwalze	Indexor	1
						8	302 0801046	Feder Schaltwalze	Indexor spring	1
						8	302 0201122	ø17x1,5 O-ring	ø17x1,5 O-ring seal	1
						8	302 0701069	Zylinderstift ø2,5x18	ø2,5x18 dowel pin	1
						8	302 F3201401	Aufnahme Druckstück Schaltwalze	Indexing frame	1
						7	302 F0085106	Druckstück Schaltwalze	Indexor	1
						7	302 0801046	Feder Schaltwalze	Indexor spring	1
						7	302 0201122	ø17x1,5 O-ring	ø17x1,5 O-ring seal	1
						7	302 0701069	Zylinderstift ø2,5x18	ø2,5x18 dowel pin	1
						7	302 F3201401	Aufnahme Druckstück Schaltwalze	Indexing frame	1
						7	302 F0059049	Scheibe Federsitz Schaltstange	Selector axle washer	1
						7	302 0801027	Feder Schaltstange	Selector spring	1
						7	302 F0059022	Buchse Schaltstange	Selector axle bushing	1
						7	302 F0062009	Bolzen Schaltstange	Selector axle bolt	1
						7	302 F0089041-1	ZSB Schaltkraftsensor	Gearcut sensor with wire extension	1
						7	302 F0062011	Satz Distanzscheiben Schaltunterbrecher	Power shift shim set	1
						7	302 0301327	Zylinderkopfschraube M5x20 8.8	M5x20 cl8.8 ZN CHC screw	4
						7	302 F9019506	Gehäuse Schaltkraftsensor Cup	Selector closing block Cup	1
						7	302 0301469	Zylinderkopfschraube M5x16 10.9	Bolt chc M5 lg 16 Cl 10.9 Zn	2
						7	302 F90195051	LU Führung Klaue Schaltwalze	Pusher guide equipped	1
						8	302 F9019505	Führung Klaue Schaltwalze	Pusher guide	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			8	302 0201017	O-Ring ø10x2,5	O-Ring seal ø10x2,5	1
			8	302 0801026	Druckfeder	Pusher spring	1
			8	302 F0077110	Druckstück Klaue Schaltwalze	Dual pin rock pusher	1
			7	302 F9019505	Führung Klaue Schaltwalze	Pusher guide	1
			7	302 0201017	O-Ring ø10x2,5	O-Ring seal ø10x2,5	1
			7	302 0801026	Druckfeder	Pusher spring	1
			7	302 F0077110	Druckstück Klaue Schaltwalze	Dual pin rock pusher	1
			7	302 F0059040	Klaue Schaltwalze	Dual pin rock	1
			7	302 F9019608	Rückwärtsgang-Entriegelungszug	Reverse gear locking cable	1
			7	302 F9001021	Schaltstange	Axle selector	1
			7	302 F9019500	Schaltgabelwelle	Fork axle	1
			7	302 0101004	Lager 6004	Bearing 6004	1
			7	302 F90010131	LU Schaltgabel	Complete fork	3
			8	302 F9001013	Schaltgabel Einzelteil	Fork	1
			8	302 F0077120	Führungsstift Schaltgabel	Selector pin	1
			7	302 F9001013	Schaltgabel Einzelteil	Fork	1
			7	302 F0077120	Führungsstift Schaltgabel	Selector pin	1
		6		302 STC75-14 104	Teileumfang Differential	Parts overview differential	1
			7	302 0305404	Zylinderkopfschraube M10x25 12.9	Bolt H M10x25 cl. 12.9 brut	8
			7	302 0101010	Lager 6209	Bearing 6209	1
			7	302 CPL13541705011	Satz Kegel-/Tellerrad 13/54	Final drive set 13/54	1
			8	302 F1705211	Ausgangswelle 13T	Secondary shaft 13T	1
			8	302 F1705313	Tellerrad 54T	Final drive pinion wheel 54T	1
			8	302 0101010	Lager 6209	Bearing 6209	1
			8	302 0305404	Zylinderkopfschraube M10x25 12.9	Bolt H M10x25 cl. 12.9 brut	8
			7	302 F1911336	Differential Kegelrad	Bevel gear	2
			7	302 F1401052	Tellerfeder 1,5mm	Belleville washer 1,5mm	2
			7	302 F1903071	Differential Zwischenscheibe 1,48mm	Core disc ep. 1,48	6
			7	302 F9004240	Differential Reibscheibe 1,50mm	Friction disc ep. 1,50	6

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene		Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level		Part Number	Description	Quantity	
	7	302 F1401006	Planetenrad	Planet gear	4
	7	302 F0085911	Planetenradachse	Planet gear axle	2
	7	302 F15024051	Differential Rampe 27/60 - 27/80	Ramp 27/60 - 27/80	1
	7	302 F1705301	Gehäuse Differential	Differential case	1
	7	302 0101041	Lager 6009	Bearing 6009	1
	6	302 STC75-14 105	Teileumfang Kupplungsgehäuse	Parts overview clutch housing	1
	7	302 F3201004-1	LU Kupplungsgehäuse 2014	Complete clutch housing 2014	1
	8	302 F3201004	Kupplungsgehäuse 2014	Clutch housing 2014	1
	8	302 1202007	Hülse	Bushing	1
	8	302 0106021	HK2016 Lager	HK2016 bearing	1
	8	302 F1705009	Hülse ø12,03 Länge 15	Pin ø12,03 lg15	2
	8	302 1202004	Hülse	Bushing	1
	8	302 0302055	Zylinderkopfschraube M10x1x8	Bolt STHc M10x1x8	1
	8	302 9999307	Keensert Gewindeeinsatz M12x1,75x16	Keensert M12x1,75x16	1
	8	302 9999266	Keensert Gewindeeinsatz M10x1,5x14	Keensert M10x1,5x14	2
	7	302 1202007	Hülse	Bushing	1
	7	302 0106021	HK2016 Lager	HK2016 bearing	1
	7	302 F1705009	Hülse ø12,03 Länge 15	Pin ø12,03 lg15	2
	7	302 1202004	Hülse	Bushing	1
	7	302 0302055	Zylinderkopfschraube M10x1x8	Bolt STHc M10x1x8	1
	7	302 9999307	Keensert Gewindeeinsatz M12x1,75x16	Keensert M12x1,75x16	1
	7	302 9999266	Keensert Gewindeeinsatz M10x1,5x14	Keensert M10x1,5x14	2
	7	302 9999556	Adapter D-03 M10x1	Fitting Dash 03 M10x1	2
	7	302 9999586	Kappe D-03	Dash 03 Cap	2
	7	302 F0031093	Verschlussstopfen M12x1,5	Plug M12x1,5	1
	7	302 0599017	Dichtring ø10,2x15x1 Kupfer	ø10,2x15x1 copper washer	2
	7	302 0599018	Dichtring ø12,5x18x1 Kupfer	ø12,5x18x1 copper washer	1
	7	302 F9046064	Doppelbolzen Halteplatte Rückwärtsgang	Column for reverse gear	2
	7	302 F3201402	Umlenkrad Rückwärtsgang	Reverse gear pinion	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			7	302 F9046063	Halteplatte Rückwärtsgangrad	Reverse gear pinion stop	1
			7	302 0499010	M6 K-Nut	M6 Simmonds nut	2
			7	302 0599002	Dichtring ø16,1x23x1 Kupfer	Copper washer ø16,1x23x1	1
			7	302 F1402058	Ablassschraube mit Magnet	Magnet drain plug	1
			7	302 0205093	Simmerring 20x32x7	Seal DL 20x32x7	1
			7	302 0206031	Simmerring 45x62x8	Seal DL 45x62x8	1
			7	NT 870 198 358 228 07	Gelenklager NMB ABWT12 ø3/4"xø1 3/8"x7/8	Spherical bearing NMB ABWT12 ø3/4"xø1 3/8"	1
			7	302 F90506146	LU Ausrückzylinder Cup 2014	Complete slave cylinder Cup 2014	1
			8	302 9907052	Sprengring ø32 SW	ø32 SW circlip	1
			8	302 0299062	ø40x44,5x3 EPDM O-Ring	ø40x44,5x3 EPDM O-ring seal	1
			8	302 0299061	ø52x47,5x3 EPDM O-Ring	ø52x47,5x3 EPDM O-ring seal	1
			8	302 0211013	ø1,5x52 EPDM O-Ring	ø1,5x52 EPDM O-ring seal	1
			8	302 0201306	ø2,62x55,25 HNBR70 O-ring	ø2,62x55,25 HNBR70 O-ring seal	2
			8	302 F3201601-1	Ausrücklager Einzelteil	Slave cylinder bearing	1
			8	302 F3201603	Distanzring Ausrücklager Cup	Bearing spacer Cup	1
			8	302 F9050609	Kolben Ausrücklager	Piston	1
			8	302 F9050614	Gehäuse Ausrücklagerkolben innen	Internal piston housing	1
			8	302 F9050616	Gehäuse Ausrücklagerkolben aussen	External piston housing	1
			7	302 0201105	ø2x36 O-ring	ø2x36 O-ring seal	1
			7	302 F3201005	Deckel Ölpumpe	Pump cap	1
			7	302 0301422	Zylinderkopfschraube M6x16 10.9	M6x16 cl10.9 ZN screw	4
			7	302 9906031	Kappe Transportschutz Antriebswelle	Driveshaft closing cap for service	1
		6		302 STC75-14 106	Teileumfang Zahnradgehäuse	Parts overview cluster housing	1
			7	302 F0407001	Gehäusedeckel	Cluster housing	1
			7	302 F9001062	Entlüftungsanschluss	Venting fitting	1
			7	302 0599044	Dichtring ø14,2x22x1 Kupfer	Copper washer ø14,2x22x1	1
			7	302 9999428	Adapter D-06 M14x1,5	Adaptor Dash 06 M14x1,5	1
			7	302 9999150	Kappe D-06	Cover Dash 6	2
			7	302 0599002	Dichtring ø16,1x23x1 Kupfer	Copper washer ø16,1x23x1	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene		Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level		Part Number	Description	Quantity	
	7	302 F1402058	Ablassschraube mit Magnet	Magnet drain plug	1
	7	302 9999257	Adapter D-06 M20x1,5	Adaptor Dash 06 M20x1,5	1
	7	302 0599036	Dichtring ø20,2x25x1 Kupfer	ø20,2x25x1 copper washer	1
	7	302 0301272	Zylinderkopfschraube M7x30 8.8	Bolt CHc M7 lg30 cl. 8.8 Zn	10
	7	302 0206031	Simmerring 45x62x8	Seal DL 45x62x8	1
	7	302 F1404235	Zylinderkopfschraube M7x30 8.8 gebohrt	Bolt CHc M7 lg30 cl. 8.8 Zn drilled	2
	7	302 9906031	Kappe Transportschutz Antriebswelle	Driveshaft closing cap for service	1
	6	302 STC75-14 107	Teileumfang Kupplungs-Nehmerzylinder	Parts overview clutch slave cylinder	1
	7	302 F90506146	LU Ausrückzylinder Cup 2014	Complete slave cylinder Cup 2014	1
	8	302 9907052	Sprengring ø32 SW	ø32 SW circlip	1
	8	302 0299062	ø40x44,5x3 EPDM O-Ring	ø40x44,5x3 EPDM O-ring seal	1
	8	302 0299061	ø52x47,5x3 EPDM O-Ring	ø52x47,5x3 EPDM O-ring seal	1
	8	302 0211013	ø1,5x52 EPDM O-Ring	ø1,5x52 EPDM O-ring seal	1
	8	302 0201306	ø2,62x55,25 HNBR70 O-ring	ø2,62x55,25 HNBR70 O-ring seal	2
	8	302 F3201601-1	Ausrücklager Einzelteil	Slave cylinder bearing	1
	8	302 F3201603	Distanzring Ausrücklager Cup	Bearing spacer Cup	1
	8	302 F9050609	Kolben Ausrücklager	Piston	1
	8	302 F9050614	Gehäuse Ausrücklagerkolben innen	Internal piston housing	1
	8	302 F9050616	Gehäuse Ausrücklagerkolben aussen	External piston housing	1
	7	302 9907052	Sprengring ø32 SW	ø32 SW circlip	1
	7	302 F3201601-1	Ausrücklager Einzelteil	Slave cylinder bearing	1
	7	302 F3201603	Distanzring Ausrücklager Cup	Bearing spacer Cup	0
	7	302 F9050609	Kolben Ausrücklager	Piston	1
	7	302 0299062	ø40x44,5x3 EPDM O-Ring	ø40x44,5x3 EPDM O-ring seal	1
	7	302 0299061	ø52x47,5x3 EPDM O-Ring	ø52x47,5x3 EPDM O-ring seal	1
	7	302 0211013	ø1,5x52 EPDM O-Ring	ø1,5x52 EPDM O-ring seal	1
	7	302 F9050616	Gehäuse Ausrücklagerkolben aussen	External piston housing	1
	7	302 0201306	ø2,62x55,25 HNBR70 O-ring	ø2,62x55,25 HNBR70 O-ring seal	2
	7	302 F9050614	Gehäuse Ausrücklagerkolben innen	Internal piston housing	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			7	302 0301159	Zylinderkopfschraube M8 12.9	M8 cl12.9 Zn CHC screw	4
			7	302 F3201600	Halteplatte Ausrücklager	Lock plate	1
			7	302 F3201602	Distanzhülse Ausrücklager	Seal spacer	1
			7	302 0205112	ø25x34x5 Simmerring	ø25x34x5 lip seal	1
		6		302 STC75-14 W02	Teileumfang Werkzeuge	Parts overview tooling	1
			7	012 FOUT1911006	Werkzeug Vorspannkraft Sadev STC	Preload tool Sadev STC	1
			7	012 FOUT1911007	Werkzeug Vorspannkraft fest Sadev STC	Fix Preload tool Sadev STC	1
			7	012 FOUT9003276	Werkzeug Wellenmutter Sadev STC	Shaft nut tool Sadev STC	1
			7	012 FOUT9019004	Werkzeug Halteplatte Sadev STC	Shaft locking plate Sadev STC	1
		6		302 KITREVSTCOP3	Revisionskit CUP/R2 2014	POCKET REVISION OPEL CUP/R2 2014	1
			7	302 0499010	M6 K-Nut	M6 Simmonds nut	0
			7	302 0599002	Dichtring ø16,1x23x1 Kupfer	Copper washer ø16,1x23x1	0
			7	302 0205093	Simmerring 20x32x7	Seal DL 20x32x7	0
			7	302 0206031	Simmerring 45x62x8	Seal DL 45x62x8	0
			7	302 F1402058	Ablassschraube mit Magnet	Magnet drain plug	0
			7	302 0601018	Sprengring aussen ø22mm	Circlip external ø22mm	0
			7	302 F9019204	Unterlegscheibe Bronze Ausgangswelle	Bronze washer	0
			7	302 0601004	Sprengring aussen ø27mm	Circlip external ø27mm	0
			7	302 0205022	Simmerring 45x62x8	Double lip seal 45x62x8	0
			7	302 0201122	ø17x1,5 O-ring	ø17x1,5 O-ring seal	0
			7	302 0201017	O-Ring ø10x2,5	O-Ring seal ø10x2,5	0
			7	302 0305404	Zylinderkopfschraube M10x25 12.9	Bolt H M10x25 cl. 12.9 brut	0
			7	302 0601017	Sprengring ø17	ø17 circlip	0
			7	302 9907052	Sprengring ø32 SW	ø32 SW circlip	0
			7	302 0299062	ø40x44,5x3 EPDM O-Ring	ø40x44,5x3 EPDM O-ring seal	0
			7	302 0299061	ø52x47,5x3 EPDM O-Ring	ø52x47,5x3 EPDM O-ring seal	0
			7	302 0211013	ø1,5x52 EPDM O-Ring	ø1,5x52 EPDM O-ring seal	0
			7	302 0201306	ø2,62x55,25 HNBR70 O-ring	ø2,62x55,25 HNBR70 O-ring seal	0
			7	302 0205112	ø25x34x5 Simmerring	ø25x34x5 lip seal	0

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			7	302 0201105	ø2x36 O-ring	ø2x36 O-ring seal	0
		5		NT 921 100 140 115	TimeSert M10x14 Gewindeinsatz sw vz	TimeSert M10x1,5x14 black anod.	3
		5		1212 399 235 000 0100	Führungshülse ø13,1mm Getriebelager li	Ring dowel ø13,1mm gearbox fix. LH	2
		5		1212 611 621 000 0101	Halter Kupplungsleitungen getriebeseitig	Clutch line bracket gearbox side	1
		5		302 0301522	Zylinderkopfschraube M7x20 12.9	Bolt chc M7-20 cl 12.9 Zn	0
		5		610 10.4446.40	Bremsflüssigkeitsbeh. 15ccm 0° Brembo	M/C reservoir 15ccm 0° Brembo	1
		5		NT 703 006 020 86	Silikonschlauch ø6x2 (Aø10) klar 180°C	Silicone Hose ø6x2 (Aø10) klar 180° 60	0,05
		5		NT 120 060 012 911	Schraube In6 M6x12 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M6x12 12.9 DIN 912	1
		5		NT 213 060 000	K-Nut M6	K-Nut M6	1
		5		1213 142 531 000 0100	Adapter Entlüfternippel Kupplung	Adaptor clutch bleed nipple	1
		5		NT 781 103 088 24	Entlüftungsnippel M10x1 / ø7,5 SW11x6,5	Bleed nipple M10x1 / ø7,5 SS11x6,5	1
		5		NT 640 100 140 37	Dichtring ø10xø14 Kupfer DIN 7603A blank	Sealing washer ø10xø14 Copper DIN 7603A	1
		5		0701 199 273	Bundbuchse Motorlager hinten	Collared bush engine mounting RR	2
		5		1212 711 135 000 0100	ZSB Aufnahme Gelenklager Schaltstange	Bearing support gearchange rod assy	1
		6		1212 711 235 000 0100	Aufnahme Gelenklager Schaltstange	Bearing support gearchange rod	1
		6		NT 870 080 220 120 33	Gelenklager ø8xø22x12 SSRCP8	Spherical bearing ø8xø22x12 SSRCP8	1
		5		NT 165 080 040 911	Gewindestift M8x40 450HV DIN 913	Socket set screw M8x40 450HV DIN 913	1
		5		NT 380 008 014 010	Passscheibe ø8xø14x0,10mm St DIN 988	Shim ring ø8xø14x0,10mm St DIN 988	1
		5		NT 380 008 014 020	Passscheibe ø8xø14x0,20mm St DIN 988	Shim ring ø8xø14x0,20mm St DIN 988	0
		5		NT 380 008 014 050	Passscheibe ø8xø14x0,50mm St DIN 988	Shim ring ø8xø14x0,50mm St DIN 988	0
		5		NT 933 1215 250	3M 05900 Kunststoffreparatur Set 2x150ml	3M 05900 two part epoxy adhesive 2x150ml	0
		4		11095921	Schraube TX M10x30 Motor	Bolt TX M10x30 Engine	3
		4		11097631	Schraube TX M10x50 Motor	Bolt TX M10x50 Engine	1
		4		11514597	Mutter M10 Motor	Hexnut M10 Engine	1
		4		11094961	Schraube M12x45 Motor	Bolt M12x45 Engine	3
		4		11099192	Schraube M12x50 Motor	Bolt M12x50 Engine	2
		4		1213 408 121 000 0101	ZSB Zwischenwelle Antriebsstrang ø35	Intermediate shaft assy drilled ø35	1
		5		1213 408 221 000 0101	Zwischenwelle Antriebsstrang gebohrt ø35	Intermediate shaft drilled ø35	1
		6		302 F3201722	Zwischenwelle Einzelteil R2 Evo	Intermediate shaft Opel Adam R2 Evo	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			6	302 F3201725	Distanzring Zwischenwelle	Ring for intermediate shaft	1
		5		NT 810 045 075 160 21	Rillenkugellager ø45xø75x16 6009-2RS1	Ball bearing single row ø45xø75x16 6009-	1
		5		NT 362 045 015 11	Sicherungsring SW ø45x1,5 brün.	Circlip ø45x1,5 SW	1
		4		1212 408 677 000 0101	Lagerschale Unterteil Zwischenwelle	Bearing shell transfer shaft	1
		4		NT 120 080 030 911	Schraube In6 M8x30 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M8x30 12.9 DIN 912	2
		4		141 00 3072 000 125	Kupplungsgehäuse SACHS RCS1/184	Clutch housing SACHS RCS1/184	1
		4		141 88 1864 002 252	Kupplungsscheibe SACHS RCS1/184	Clutch disc SACHS RCS1/184	1
		4		141 00 3002 001 898	Anpressplatte SACHS RCS1/184	Pressure plate SACHS RCS1/184	1
		4		NT 213 083 000	K-Nut M8x1	K-Nut M8x1	6
		4		1212 199 151 000 0200	ZSB Motorlager rechts motorseitig	ASSY engine fixation RH engine side	1
		5		1212 199 251 000 0200	Motorlager rechts motorseitig	Engine fixation RH engine side	1
		5		405 PFF80-1101	Satz PU Buchsen Powerflex 95Sh	Kit PU bushes Powerflex 95Sh	0,5
		4		NT 120 120 065 911	Schraube In6 M12x65 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M12x65 12.9 DIN 912	2
		4		NT 318 120 015	Scheibe M12 Stahl DIN7349 vz.	Washer M12 steel DIN7349 zinc plated	2
		4		1212 399 131 000 0200	ZSB Getriebelager links getriebeseitig	Gearbox fixation assy LH gearbox side	1
		5		1212 399 231 000 0200	Getriebelager links getriebeseitig	Gearbox fixation LH gearbox side	1
		5		405 PFF80-1101	Satz PU Buchsen Powerflex 95Sh	Kit PU bushes Powerflex 95Sh	0,5
		4		NT 120 100 035 911	Schraube In6 M10x35 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x35 12.9 DIN 912	3
		4		NT 324 100 115	Schnorr-sicherungsscheibe M10 sw.vz.	Schnorr-safety washer M10 black zp	3
		3		NT 120 120 095 911	Schraube In6 M12x95 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M12x95 12.9 DIN 912	2
		3		NT 120 120 050 911	Schraube In6 M12x50 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M12x50 12.9 DIN 912	1
		3		1212 399 277 000 0100	Ausgleichsscheibe Getriebehalter hinten	Spacer gearbox fixation RR	2
		3		NT 213 120 000	K-Nut M12	K-Nut M12	3
		3		NT 120 060 020 911	Schraube In6 M6x20 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M6x20 12.9 DIN 912	4
		3		NT 324 060 115	Schnorr-sicherungsscheibe M6 sw.vz.	Schnorr-safety washer M6 black zp	4
		3		1212 119 000 000 0200	ZSBU Unterfahrschutz Motor	ASSY engine protection	1
		4		1212 119 111 000 0500	ZSB Unterfahrschutz Motor	Engine protection assy	1
		5		1212 119 211 000 0500	SGR Unterfahrschutz Motor	Engine protection welded assy	1
		5		NT 491 260 918 35	Camloc-Topf Serie 2600	Camloc receptable series 2600	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	NT 450 020 070 26	Blindniete FRK ø2,4x7,5 Alu DIN 7337	Blind rivet mushroom head ø2,4x7,5 Al	4
			5	NT 968 400 165 051 01	Lamellenstopfen rund für Rohr ø40	Lamella plug for round tube ø40	3
			4	NT 111 100 025 811	Schraube Au6 M10x25 10.9 DIN 933 brün	Bolt hexhead M10x25 10.9 DIN 933	6
			4	NT 110 100 050 811	Schraube Au6 M10x50 10.9 DIN 931 brün	Bolt hexhead M10x50 10.9 DIN 931	2
			4	NT 310 100 015	Unterlegscheibe M10 Stahl DIN 125-A verz	Washer M10 steel DIN 125-A zinc plated	8
			4	1212 119 218 000 0100	Unterfahrschutz Motor rechts modifiziert	Skid protection engine RH modified	1
			5	13356731	Spritzschutz Riemenantrieb vo re	Dirt protection drive belt RH	1
			4	11093773	Blechschaube TX 4,8x19	Screw self tapping TX 4,8x19	1
			4	20931378	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20	2
		3		1212 121 000 000 0100	ZSBU Wasserkühlung Motor	ASSY engine water cooling	1
			4	1212 121 251 000 0500	SGR Rahmen Wasserkühler Motor unten	Frame engine water radiator LWR welded a	1
			5	1212 121 351 211 0300	Einzelteil Rahmen Wasserkühler Motor unt	Component frame engine water radiator LW	1
			6	39015376	Halter Wasserkühler unten	Water radiator bracket LWR	1
			7	24441317	Spreizmutter Halter Wasserkühler unten	Clamping nut water radiator bracket LWR	4
			5	1212 121 351 213 0300	Einzelteil Einschweisblech links	Component welded sheet LH	1
			5	1212 121 351 214 0400	Einzelteil Einschweis-Frästeil rechts	Component welded machined part RH	1
			4	NT 120 060 020 911	Schraube In6 M6x20 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M6x20 12.9 DIN 912	2
			4	NT 120 060 030 911	Schraube In6 M6x30 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M6x30 12.9 DIN 912	2
			4	13373525	Halter Wasserkühler unten li	Radiator bracket LWR LH	1
			5	13304695	Gummilager Wasserkühler unten	Rubber mount radiator bottom	1
			4	13373524	Halter Wasserkühler unten re	Radiator bracket LWR RH	1
			5	13304695	Gummilager Wasserkühler unten	Rubber mount radiator bottom	1
			4	11588724	Schraube M8x30 Kühlerhalter	Bolt M8x30 radiator bracket	4
			4	1212 121 511 000 0100	Schlauchleitung Vorlauf Kühler>Motor re	Water hose radiator > engine RH	1
			4	NT 712 040 060 127 12	Schlauchschele W2 BB 12mm SW 7 40-60mm	Hose clamp W2 BW 12mm SS 7 40-60mm	1
			4	NT 712 032 050 127 12	Schlauchschele W2 BB 12mm SW 7 32-50mm	Hose clamp W2 BW 12mm SS 7 32-50mm	1
			4	1212 121 512 000 0200	Schlauchleitung Rücklauf Motor>Kühler re	Water return hose engine>radiator RH	1
			4	13355360	Auslassschlauch Wasserausgleichsbehälter	Outlet hose water reservoir	1
			4	NT 712 032 050 127 12	Schlauchschele W2 BB 12mm SW 7 32-50mm	Hose clamp W2 BW 12mm SS 7 32-50mm	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung		Menge
Build level				Part Number	Description		Quantity
		4		NT 712 025 040 127 12	Schlauchselle W2 BB 12mm SW 7 25-40mm	Hose clamp W2 BW 12mm SS 7 25-40mm	1
		4		13355359	Entlüftungsschlauch Kühlwasser	Bleed hose water system	1
		4		90530642	Schlauchklemme ø14mm	Hose clamp ø14mm	1
		4		BS 121 006 OTC 015	Ravenol Frostschutz OTC Konzentrat 1,5l	Ravenol coolant OTC concentrate 1,5l	2
	3			1212 129 000 000 0100	ZSBU Luftfilter und Ansaugleitungen	ASSY air filter and intake tubes	1
		4		1212 129 111 000 0200	ZSB Luftfilterkasten	Air filter housing assy	1
		5		13420564	ZSB Luftfilterkasten	Air filter housing assy	1
		6		13357497	Luftfiltereinsatz	Air filter insert	1
		6		12800518	Schraube Luftfilterkasten	Screw air filter housing	3
		5		13357497	Luftfiltereinsatz	Air filter insert	0
		5		12800518	Schraube Luftfilterkasten	Screw air filter housing	0
		5		1212 129 213 000 0100	SGR Aufnahmeplatte Temperatursensor	Mtg. plate temp sensor welded assy	1
		6		NT 778 125 027	Anschweisstützen M12x1,5 Alu weiblich	Weld Adapter M12x1,5 Female round Al	1
		5		0 280 130 039	Temperatursensor M12x1,5 NTC Kunststoff	Temp. sensor M12x1,5 NTC plastic housing	0
		5		13125112	Schraube LSK TXT20 M5x24 LMM	Bolt BH TXT20 M5x24 air mass sensor	2
		4		13130739-01	Kunststoffhalter Luftfilterkasten re	Bracket air filter box RH	1
		5		13130739	Motorlager ZSB rechts	Engine mounting RH assy	1
		4		9129705	Puffer Luftfilterkasten	A/V mount air filter housing	3
		4		13357505	Lufteinlasskanal hinten	Air inlet duct RR	1
		4		13411823	Ablaufschlauch Luftfilterkasten	Drain hose air filter housing	1
		4		1212 129 511 000 0200	Schlauchleitung Motoransaugung ø64-66mm	Air intake hose ø64-66mm	1
		4		NT 712 060 080 127 12	Schlauchselle W2 BB 12mm SW 7 60-80mm	Hose clamp W2 BW 12mm SS 7 60-80mm	2
	3			1212 142 000 000 0100	ZSBU Kupplungsleitungen	ASSY clutch lines	1
		4		1213 142 511 000 0100	ZSB Kupplungs-Schlauchleitung Motorraum	ASSY clutch hose engine bay	1
		4		1213 142 535 000 0200	Adapter Kupplungsgeberzylinder D-03	Adaptor clutch master cylinder D-03	1
		4		NT 333 240 015	KL-Sicherungsscheibe ø24mm	KL-Locking washer ø24mm	1
	3			BS 100 004 010 060 01	Motoröl Ravenol RSS 10W60 1l	Engine oil Ravenol RSS 10W60 1l	5
	3			BS 100 004 010 060 05	Motoröl Ravenol RSS 10W60 5l	Engine oil Ravenol RSS 10W60 5l	0
	2			1212 200 000 000 0100	ZSBU Kraftstoff- und Auspuffanlage	ASSY fuel and exhaust system	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene		Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level		Part Number	Description	Quantity	
3		1212 201 000 000 0100	ZSBU Kraftstoffbehälter	ASSY fuel tank	1
	4	13450294	ZSB Kraftstoffbehälter	Fuel tank assy	1
	4	13429499	Abstandsstück Kraftstoffbehälter 7,7mm	Spacer fuel tank 7,7mm	2
	4	13429500	Abstandsstück Kraftstoffbehälter 9,7mm	Spacer fuel tank 9,7mm	2
	4	13372755	Schraube M8X31 Bef. Tankbehälter	Bolt M8x31 fuel tank fixation	4
	4	13372982	KRAFTSTOFFPUMPE A14XER	Fuel pump A14XER	1
	4	13471217	Geber Tankfüllstandsanzeige	Fuel level sensor	1
	4	13423068	Mutter Kraftstoffpumpe	Fixation fuel pump	1
	4	13171810	Dichtring Kraftstoffpumpe	Sealing ring fuel pump	1
	4	13356899	Kabelsatz Kraftstoffpumpe	Fuel pump loom	1
	4	13356937	ZSB Kraftstoffeinfüllrohr	Fuel filler hose assy	1
	5	13412256	Schlauch Kraftstoffeinfüllrohr	Fuel filler hose	1
	5	13410070	Klemme Kraftstoffeinfüllrohr	Fuel filler clamp	1
	5	9129244	Klemme Kraftstoffeinfüllrohr	Fuel filler clamp	1
	4	11519382	Schraube M6x16	Hexbolt M6x16	1
	4	11900013	Schraube TXTE20 M8x20 Tankeinfüllrohr	Bolt TXTE20 M8x20 refuelling pipe	1
	4	13433210	Einsatz Kraftstoffeinfüllrohr oben	Housing fuel filler neck UPR	1
	4	13327610	Deckel Tankeinfüllstutzen	Fuel filler cap	1
	4	13398476	Klappe Tankdeckel grundiert	Lid fuel filler cap base coated	1
	4	13356938	ZSB Rohr Tankentlüftung	Pipe fuel tank breather assy	1
	4	13418011	Niete Kraftstoffentlüftungsrohr	EA - Rivet fuel tank breather pipe	2
	4	13371127	Führung Tankentlüftungsrohr	Guide fuel tank breather pipe	1
	4	13356939	ZSB Aktivkohlebehälter	Active carbon container assy	1
	5	13356940	Wasserabscheider Aktivkohlebehälter	Active carbon container water separator	1
	4	11086223	Mutter M6 Aktivkohlebehälter	Hexnut M6 tank breather	2
	4	13371122	Clip Rohre Aktivkohlebehälter	Clip active carbon pipes	1
3		1212 202 000 000 0100	ZSBU Kraftstoffleitungen	ASSY fuel lines	1
	4	1212 202 111 000 0700	ZSB Kraftstoffleitung Vorlauf	Fuel pressure line assy	1
	5	NT 973 014 025 071 01	Membrantülle EPDM iø14xø25,5 BST 2,5mm	Closed rubber grommet iø14xø25,5 2,5mm	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	NT 610 008 018 614 01	O-Ring ø7,65x1,78 DIN 3770 Viton 70 Sh	O-Ring seal ø7,65x1,78 DIN 3770 Viton 70	1
			4	11061021	Clip Kraftstoffleitung ø8	Clip fuel line ø8	1
			4	1212 202 121 000 0100	ZSB Kraftstoffleitung Spritzwand > Motor	Fuel pressure line engine bay assy	1
			4	NT 770 069 069 24	Doppelstutzen Durchf. D6-D6 Alu elox	Bulkhead straight D6-D6 Al anod.	1
			4	NT 219 069 024	Sechskantmutter flach D6 (9/16" -18 UNF)	Hexnut thin D6 (9/16" -18 UNF) Aluminium	1
		3		1212 219 000 000 0100	ZSBU Unterfahrschutz Kraftstofftank	ASSY fuel tank protection	1
			4	1212 219 111 000 0200	ZSB Unterfahrschutz Tank Alu	Tank protection plate assy	1
			5	1212 219 211 000 1000	SGR Unterfahrschutz Tank Alu	Tank protection plate welded assy	1
			5	NT 968 400 165 051 01	Lamellenstopfen rund für Rohr ø40	Lamella plug for round tube ø40	2
			4	NT 111 100 020 811	Schraube Au6 M10x20 10.9 DIN 933 brün	Bolt hexhead M10x20 10.9 DIN 933	9
		3		1212 253 000 000 0800	ZSBU Auspuffanlage	ASSY exhaust system	1
			4	1212 253 121 000 0300	LU Abgasrohr vorne mit Flexteil	ASSY exhaust pipe FR with flexhose	1
			4	13293986	Dichtung Auspuffkrümmer an Primärrohr	Gasket manifold to primary tube	1
			4	NT 110 080 035 697	Schraube Au6 M8x35 Edelstahl A2 DIN 931	Bolt hexhead M8x35 stst A2 DIN 931 blank	3
			4	NT 212 080 010 630	Bundmutter M8 .8 Stahl verkupfert	Hexnut with collar M8 .8 steel copper pl	3
			4	1212 253 133 000 0102	Abgasrohr mi Vorderteil mit SD ø62	Exhaust pipe MID FWD w. silencer ø62	1
			4	1212 253 141 000 0102	LU Abgasrohr mitte Hinterteil ø62	ASSY exhaust pipe MID RWD ø62	1
			4	1212 253 151 000 0102	LU Auspuffendtopf mit Katalysator ø62	ASSY exhaust silencer with cat ø62	1
			5	1212 253 351 000 0102	Einzelteil Endrohr Auspuffendtopf ø62	Exhaust silencer end pipe ø62	1
			4	NT 120 080 016 911	Schraube In6 M8x16 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M8x16 12.9 DIN 912	6
			4	NT 310 080 015	Unterlegscheibe M8 Stahl DIN 125-A vz.	Washer M8 steel DIN 125-A	6
			4	1212 253 261 000 0100	Hitzeschutzblech Tunnel	Heat shield tunnel	1
			5	93189958	Hitzeschutzblech Tunnel	Heat shield tunnel	1
			4	13245749	Halter Hitzeschutz Auspuff	Retainer exhaust heatshield	2
			4	NT 120 080 016 911	Schraube In6 M8x16 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M8x16 12.9 DIN 912	4
			4	NT 312 080 015	Scheibe M8 (Aø 24mm) Stahl DIN 9021 vz	Washer M8 (Oø 24mm) steel DIN 9021	4
			4	1212 253 263 000 0100	Hitzeschutzblech Tank	Heat shield tank	1
			5	13356941	Hitzeschutzblech Tank	Heat shield fuel tank	1
			4	13200628	Haltefeder Hitzeschutz Tank	Retainer tank heatshield	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		13245749	Halter Hitzeschutz Auspuff	Retainer exhaust heatshield	5
2				1212 300 000 000 0100	ZSBU Getriebe und Anbauteile	ASSY gearbox and additional items	1
		3		BS 300 003 075 140 01	Getriebeöl Ravenol Racing Gearoil 75W140	Gearbox oil Ravenol Racing Gearoil	1,5
2				1212 400 000 000 0500	ZSBU Vorderachse	ASSY front suspension	1
		3		1212 400 111 000 0500	ZSB Federbein VA links komplett	Front strut LH assy complete	1
		4		1212 407 111 000 0100	ZSB Radträger VA links	Upright assy FR LH	1
		5		93188961	Achsschenkel VA li Corsa D OPC	Upright FR LH Corsa D OPC	1
		5		93188890	Reparatursatz Radlager vorne Corsa D OPC	Repair kit wheel bearing FR Corsa D OPC	1
		6		13208672	Mutter Antriebswelle VA M24	Nut driveshaft to hub FR M24 Corsa D OPC	1
		6		13197627	Sicherungsring Radlager vo Corsa D OPC	Snap ring wheel bearing FR Corsa D OPC	1
		5		13269377	Radnabe VA Corsa D OPC	Wheel hub FR Corsa D OPC	1
		5		13381153	Raddrehzahlsensor VA	Wheel speed sensor FR	1
		5		13195934	Schraube M6x16 Raddrehzahlsensor	Bolt M6x16 wheel speed sensor	1
		5		13195932	Clip Raddrehzahlsensor	Clip wheel speed sensor	1
		5		NT 192 125 124 068 11	Radbolzen M12x1,5 xM12x1,25 x68mm Stahl	Wheel hub stud M12x1,5 xM12x1,25 x68mm s	5
		4		95509892	Bremssattel Brembo vo li Corsa D OPC NRE	Brake caliper assy Brembo FR LH Corsa D	1
		5		95509894	Befestigungsteile Bremsbeläge VA	Fixation kit brake pads FR	1
		5		95509895	Entlüftungsventil Bremssattel Brembo VA	Bleed nipple FR caliper Brembo	2
		5		89047720	Kappe Entlüftungsventil Bremssattel VA	Bleed nipple cap FR caliper Brembo	2
		5		95509896	Satz Staubdichtungen Bremssattel VA	Dust seal kit FR caliper Brembo	1
		5		617 5769146	Bremskolbendichtung ø40mm Brembo	Caliper piston seal ø40mm Brembo	4
		5		617 06879203	Verbindungsleitung Bremssattel Brembo	Connection pipe brake caliper Brembo	1
		4		617 S8023T03013	Satz Bremsbeläge VA Pagid RST3 Adam Cup	Brake pad set FR Pagid RST3 Adam Cup	0,5
		4		13174240	Skt. Schraube M12x32 Bef. Bremssattel	Bolt hexhead M12x32 brake caliper to upr	2
		4		95509297	Satz Brems Scheiben VA ø305x28mm Brembo	Set brake discs FR ø305x28mm Brembo Cors	0,5
		4		90278945	Senkschraube M10 Brems Scheibe an Radnabe	Countersunk bolt M10 brake disc to hub F	1
		4		13372944	Abdeckblech Brems Scheibe VA links Corsa	Brake disc protective cover FR LH Corsa	1
		4		13197620	Schraube Abdeckblech Brems Scheibe	Bolt brake disc protective cover FR/RR C	3
		4		1212 412 151 000 0200	ZSB Federbein VA Adam Cup	ASSY front strut Adam Cup	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	412 620.5.01.81.A	Dämpferaufnahme VA Adam Cup	Front strut body Adam Cup	1
			5	412 620.5.01.89.M	Dämpfereinsatz VA Adam Cup	Front damper insert Adam Cup	1
			5	1212 412 251 010 064	Helperfeder VA C=10N/mm ² L0=64mm	Helper spring FR C=10N/mm ² L0=64mm	1
			5	412 500.5.15.08	Federteller Helperfeder VA	Helper spring seat FR	1
			5	412 500.5.15.22	Scheibe Federteller VA	Spring seat plate FR	2
			5	1212 412 251 051 300	Feder VA C=51N/mm ² L0=300mm Reiger	Spring FR C=51N/mm ² L0=300mm Reiger	1
			5	1212 412 215 000 0201	LU Aufnahme Gelenklager Federbeindom VA	Front top mount supplied assy	1
			6	NT 126 100 025 611	Stiftschraube M10x25(37) 8.8 DIN 939	Stud M10x25(37) 8.8 DIN 939	3
			6	NT 870 200 400 180 32	Gelenklager Fluro ø20xø40x18 GXSW 20.40	Spherical bearing ø20xø40x18 GXSW 20.40	1
			6	NT 360 040 015 11	Sicherungsring SB ø40x1,5 St brün.	Circlip ø40x1,5 SB	1
			5	412 570.5.15.276	Lagerspacer Federbein vorne	Bearing spacer front strut	1
			5	412 500.4.26.03	Kontermutter Federbein VA oben 5mm	Locknut front strut UPR 5mm	1
			5	412 500.4.26.04	Kontermutter Federbein VA oben 7mm	Locknut front strut UPR 7mm	1
			4	412 570.5.10.06	Schraube Federbein vorne	Clevis bolt front strut	2
			4	412 9.2093.25.12.2	Unterlegscheibe Federbein vorne	Washer clevis bolt front strut	4
			4	412 570.5.04.01	Sturzeinstellscheibe 0mm Versatz GD	Camber shim 0mm offset gold	4
			4	412 570.5.04.02	Sturzeinstellscheibe 0,5mm Versatz SW	Camber shim 0,5mm offset black	0
			4	412 570.5.04.03	Sturzeinstellscheibe 1,0mm Versatz BL	Camber shim 1,0mm offset blue	0
			4	412 570.5.04.04	Sturzeinstellscheibe 1,5mm Versatz RD	Camber shim 1,5mm offset red	0
			4	412 570.5.04.05	Sturzeinstellscheibe 2,0mm Versatz GR	Camber shim 2,0mm offset green	0
			4	412 9.012.150.K	Mutter M12x1,5 Federbein vorne	Nut M12x1,5 clevis bolt front strut	2
		3		1212 400 112 000 0500	ZSB Federbein VA rechts komplett	Front strut RH assy complete	1
		4		1212 407 112 000 0100	ZSB Radträger VA rechts	Upright assy FR RH	1
		5		93188962	Achsschenkel VA re Corsa D OPC	Upright FR RH Corsa D OPC	1
		5		93188890	Reparatursatz Radlager vorne Corsa D OPC	Repair kit wheel bearing FR Corsa D OPC	1
		6		13208672	Mutter Antriebswelle VA M24	Nut driveshaft to hub FR M24 Corsa D OPC	1
		6		13197627	Sicherungsring Radlager vo Corsa D OPC	Snap ring wheel bearing FR Corsa D OPC	1
		5		13269377	Radnabe VA Corsa D OPC	Wheel hub FR Corsa D OPC	1
		5		13381153	Raddrehzahlsensor VA	Wheel speed sensor FR	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	13195934	Schraube M6x16 Raddrehzahlsensor	Bolt M6x16 wheel speed sensor	1
			5	13195932	Clip Raddrehzahlsensor	Clip wheel speed sensor	1
			5	NT 192 125 124 068 11	Radbolzen M12x1,5 xM12x1,25 x68mm Stahl	Wheel hub stud M12x1,5 xM12x1,25 x68mm s	5
		4		95509893	Bremssattel Brembo vo re Corsa D OPC NRE	Brake caliper assy Brembo FR RH Corsa D	1
			5	95509894	Befestigungsteile Bremsbeläge VA	Fixation kit brake pads FR	1
			5	95509895	Entlüftungsventil Bremssattel Brembo VA	Bleed nipple FR caliper Brembo	2
			5	89047720	Kappe Entlüftungsventil Bremssattel VA	Bleed nipple cap FR caliper Brembo	2
			5	95509896	Satz Staubdichtungen Bremssattel VA	Dust seal kit FR caliper Brembo	1
			5	617 5769146	Bremskolbendichtung ø40mm Brembo	Caliper piston seal ø40mm Brembo	4
			5	617 06879203	Verbindungsleitung Bremssattel Brembo	Connection pipe brake caliper Brembo	1
		4		617 S8023T03013	Satz Bremsbeläge VA Pagid RST3 Adam Cup	Brake pad set FR Pagid RST3 Adam Cup	0,5
		4		13174240	Skt. Schraube M12x32 Bef. Bremssattel	Bolt hexhead M12x32 brake caliper to upr	2
		4		95509297	Satz Bremsscheiben VA ø305x28mm Brembo	Set brake discs FR ø305x28mm Brembo Cors	0,5
		4		90278945	Senkschraube M10 Bremsscheibe an Radnabe	Countersunk bolt M10 brake disc to hub F	1
		4		13372945	Abdeckblech Bremsscheibe VA rechts Corsa	Brake disc protective cover FR RH Corsa	1
		4		13197620	Schraube Abdeckblech Bremsscheibe	Bolt brake disc protective cover FR/RR C	3
		4		1212 412 151 000 0200	ZSB Federbein VA Adam Cup	ASSY front strut Adam Cup	1
			5	412 620.5.01.81.A	Dämpferaufnahme VA Adam Cup	Front strut body Adam Cup	1
			5	412 620.5.01.89.M	Dämpfereinsatz VA Adam Cup	Front damper insert Adam Cup	1
			5	1212 412 251 010 064	Helperfeder VA C=10N/mm² L0=64mm	Helper spring FR C=10N/mm² L0=64mm	1
			5	412 500.5.15.08	Federteller Helperfeder VA	Helper spring seat FR	1
			5	412 500.5.15.22	Scheibe Federteller VA	Spring seat plate FR	2
			5	1212 412 251 051 300	Feder VA C=51N/mm² L0=300mm Reiger	Spring FR C=51N/mm² L0=300mm Reiger	1
			5	1212 412 215 000 0201	LU Aufnahme Gelenklager Federbeindom VA	Front top mount supplied assy	1
			6	NT 126 100 025 611	Stiftschraube M10x25(37) 8.8 DIN 939	Stud M10x25(37) 8.8 DIN 939	3
			6	NT 870 200 400 180 32	Gelenklager Fluro ø20xø40x18 GXSW 20.40	Spherical bearing ø20xø40x18 GXSW 20.40	1
			6	NT 360 040 015 11	Sicherungsring SB ø40x1,5 St brün.	Circlip ø40x1,5 SB	1
			5	412 570.5.15.276	Lagerspacer Federbein vorne	Bearing spacer front strut	1
			5	412 500.4.26.03	Kontermutter Federbein VA oben 5mm	Locknut front strut UPR 5mm	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		5		412 500.4.26.04	Kontermutter Federbein VA oben 7mm	Locknut front strut UPR 7mm	1
		4		412 570.5.10.06	Schraube Federbein vorne	Clevis bolt front strut	2
		4		412 9.2093.25.12.2	Unterlegscheibe Federbein vorne	Washer clevis bolt front strut	4
		4		412 570.5.04.01	Sturzeinstellscheibe 0mm Versatz GD	Camber shim 0mm offset gold	4
		4		412 570.5.04.02	Sturzeinstellscheibe 0,5mm Versatz SW	Camber shim 0,5mm offset black	0
		4		412 570.5.04.03	Sturzeinstellscheibe 1,0mm Versatz BL	Camber shim 1,0mm offset blue	0
		4		412 570.5.04.04	Sturzeinstellscheibe 1,5mm Versatz RD	Camber shim 1,5mm offset red	0
		4		412 570.5.04.05	Sturzeinstellscheibe 2,0mm Versatz GR	Camber shim 2,0mm offset green	0
		4		412 9.012.150.K	Mutter M12x1,5 Federbein vorne	Nut M12x1,5 clevis bolt front strut	2
	3			NT 110 100 050 911	Schraube Au6 M10x50 12.9 DIN 931 brün	Bolt hexhead M10x50 12.9 DIN 931	2
	3			NT 380 010 016 100	Passscheibe ø10xø16x1,0mm St DIN 988	Shim ring ø10xø16x1,00mm St DIN 988	6
	3			NT 213 100 000	K-Nut M10	K-Nut M10	8
	3			1212 403 000 000 0300	ZSBU Hilfsrahmen	ASSY subframe	1
	4			1212 403 111 000 0701	ZSB Hilfsrahmen Vorderachse Evo	Subframe FR axle assy Evo	1
	5			1212 403 211 000 0200	SGR Hilfsrahmen Vorderachse	Subframe FR axle welded assy	1
	6			1212 403 311 271 0200	Hilfsrahmen Vorderachse gebohrt	Subframe FR axle with bores	1
	7			13460173	Hilfsrahmen Vorderachse	Subframe front axle	1
	6			0701 403 311 211	Verstärkungsblech Querlenkeraufnahme vo	Reinforcement sheet wishbone FR	2
	6			0701 403 311 213	Verstärkungsblech QL-Aufnahme hi unt	Reinforcement sheet wishbone RR LWR	2
	6			0701 403 311 215	Verstärkungsblech QL-Aufnahme hi li ob	Reinforcement sheet wishbone RR LH UPR	1
	6			0701 403 311 216	Verstärkungsblech QL-Aufnahme hi re ob	Reinforcement sheet wishbone RR RH UPR	1
	6			0701 403 311 217	Verstärkungsblech Abdeckung Bandaufnahme	Reinforcement production line pick up	1
	6			0701 403 311 219	Verstärkungsblech Motoraufnahme	Reinforcement engine mount	1
	6			0701 403 311 251	Einschweissbuchse ø20x101mm M10	Welded bush ø20x101mm M10	2
	6			1004 403 311 273	Einschweissbuchse Aufn. Lenkget. unt.	Welded bush LWR steering pick up	2
	6			1004 403 311 275	Einschweissbuchse Aufn. Lenkget. ob. li.	Welded bush UPR LH subframe FR axle	1
	6			1004 403 311 276	Einschweissbuchse Aufn. Lenkget. ob. re.	Welded bush UPR RH subframe FR axle	1
	6			1212 403 311 253 0100	Einschweissfrästeil 2xM6 Aufnahme Kühler	Welded machined part 2xM6 radiator frame	1
	5			1212 403 213 000 0200	Positionierbuchse Hilfsrahmen VA	Locating bush front subframe	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	55702792	Fixierscheibe Hilfsrahmen vo	Fixation washer front subframe	4
			5	55703691	Stift Fixierscheibe Hilfsrahmen vo	Pin fixation washer front subframe	8
			5	1212 422 111 000 0401	ZSB Lenkgetriebe	Steering rack assy	1
			6	95507295	Lenkgetriebe ZSB LL Meriva B	Steering rack assy LHD Meriva B	1
			6	1004 422 215	Buchse Aufnahme Lenkgetriebe oben	Bush steering rack fixation UPR	2
			6	1004 422 217	Buchse Aufnahme Lenkgetriebe unten	Bush steering rack fixation LWR	2
			6	1212 422 221 000 0100	Buchse Zahnstange links	Steering rack bush LH	1
			6	1212 422 222 000 0100	Buchse Zahnstange rechts	Steering rack bush RH	1
			6	1212 422 223 000 0101	Adapter Spurstange links	Toe link adaptor LH	1
			6	1212 422 224 000 0101	Adapter Spurstange rechts	Toe link adaptor RH	1
			6	1212 422 225 000 0100	Lenkung Anschlag links	Rackstop LH	1
			6	1212 422 226 000 0100	Lenkung Anschlag rechts	Rackstop RH	1
			6	1212 422 261 000 0101	ZSB Spurstange gekürzt	Toe rod assy shortened	2
			7	93196540	Reparatursatz Spurstange innen Corsa D	Repair kit toe link inner Corsa D	1
			6	93191260	Reparatursatz Faltenbalg Lenkgetriebe	Repair kit rubber boot steering rack Mer	2
			7	93185813	Schelle Faltenbalg Lenkgetriebe ø59mm	Clamp rubber boot steering rack ø59mm	1
			7	93196783	Schelle Faltenbalg Lenkgetriebe ø19mm	Clamp rubber boot steering rack ø19mm	1
			6	93196541	Reparatursatz Spurstangenkopf vorne li	Repair kit toe link FR LH Corsa D	1
			7	93189056	Mutter M14x1,5 Spurstangenkopf Corsa D	Nut M14x1,5 toe link Corsa D	1
			7	11067215	Sechskantmutter M10 Spurstange	Hexnut M10 toe link	1
			6	93196542	Reparatursatz Spurstangenkopf vorne re	Repair kit toe link FR RH Corsa D	1
			7	93189056	Mutter M14x1,5 Spurstangenkopf Corsa D	Nut M14x1,5 toe link Corsa D	1
			7	11067215	Sechskantmutter M10 Spurstange	Hexnut M10 toe link	1
			6	NT 780 069 165 24	Doppelstutzen D6 M16x1.5 Alu elox.	Adapter D6 M16x1.5 Al anod.	1
			6	NT 640 160 220 37	Dichtring ø16x22 Kupfer DIN 7603A blank	Sealing washer ø16x22 Copper DIN 7603A	1
			6	NT 780 069 185 97	Doppelstutzen D6 M18x1.5 Edelstahl	Adapter D6 M18x1.5 stainless steel	1
			6	NT 640 180 240 37	Dichtring ø18x24 Kupfer DIN 7603A blank	Sealing washer ø18x24 Copper DIN 7603A	1
			5	1004 422 219	Bolzen M12x135 Aufnahme Lenkgetriebe mod	Bolt M12x135 steering rack fixation mod.	2
			6	13231667	Schraube Torx M12x175mm Corsa D	Bolt Torx M12x175mm Corsa D	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	13343140	ZSB Stabilisatorwelle ø20mm	Rollbar assy ø20mm	1
			6	13343138-01	Lagerschale Stabilisator Unterteil	Bearing shell rollbar lower part	2
			6	13343138-02	Lagerschale Stabilisator Oberteil	Bearing shell rollbar upper part	2
			6	13343140-03	Lagerbuchse Stabilisator ø20mm	Bearing bush rollbar ø20mm	2
			6	13343140-04	Rohr Stabilisator ø20mm	Tube rollbar ø20mm	1
			5	11100041	Skt. Schraube M8x25 Astra H/Corsa D	Hex head bolt M8x25 Astra H/Corsa D	4
			5	1212 411 231 000 0300	Koppelstange Stabi vorne modifiziert	Conrod rollbar FR modified	2
			6	13321280	Gelenkstange Stabilisator VA Corsa D	Connection rod rollbar FR Corsa D	1
			5	11900441	Mutter M10	Hexnut M10	4
			5	1212 405 111 000 0600	ZSB Querlenker VA links	Wishbone FR LH assy	1
			6	1212 405 211 000 0100	SGR Querlenker VA links verstärkt	Wishbone FR LH reinforced welded assy	1
			7	13426552	ZSB Querlenker links Corsa D	ASSY wishbone RH Corsa D	1
			8	93190907	Kugelgelenk ZSB Lenker vorne Corsa D	Ball joint assy wishbone FR Corsa D	1
			7	0701 405 311 221	Verstärkungsblech Querlenker VA oben	Reinforcement plate wishbone FR top	1
			7	0701 405 311 223	Verstärkungsblech Querlenker VA unten	Reinforcement plate wishbone FR bottom	1
			7	0701 405 311 225	Verstärkungsblech Querlenker VA innen	Reinforcement plate wishbone FR inner	1
			7	0701 405 311 227	Verstärkungsblech Querlenker VA au ob li	Reinf. plate FR wishbone OTR UPR LH	1
			7	0701 405 311 229	Verstärkungsblech Querlenker VA au un li	Reinf. plate FR wishbone OTR LWR LH	1
			7	0701 405 311 231	Verstärkungsblech Querlenker VA innen hi	Reinforcement plate wishbone FR inner RR	1
			6	93190907	Kugelgelenk ZSB Lenker vorne Corsa D	Ball joint assy wishbone FR Corsa D	0
			6	405 PFF80-1101	Satz PU Buchsen Powerflex 95Sh	Kit PU bushes Powerflex 95Sh	0,5
			6	1212 405 232 000 0100	Lageraufnahme Querlenker VA hinten	Bearing carrier wishbone FR RWD	1
			6	NT 870 250 460 310 37	Gelenklager Fluro ø25xø46x31 GXSW 25 C1	Sph. bearing Fluro ø25xø46x31 GXSW C1	1
			6	1212 405 233 000 0100	Distanzbuchse 33mm Lager QL VA hi	Bearing spacer 33mm wishbone FR RWD	2
			6	1212 405 231 000 0100	Deckel Lageraufnahme Querlenker VA hi	Lid bearing carrier wishbone FR RWD	1
			6	NT 122 060 016 811	Schraube In6 flach M6x16 DIN 7984	Bolt flat cylinder head M6x16 DIN 7984	6
			6	NT 111 080 025 815	Schraube Au6 M8x25 10.9 DIN 933 vz	Bolt hexhead M8x25 10.9 DIN 933	3
			6	NT 213 080 000	K-Nut M8	K-Nut M8	3
			5	1212 405 112 000 0600	ZSB Querlenker VA rechts	Wishbone FR RH assy	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			6	1212 405 212 000 0100	SGR Querlenker VA rechts verstärkt	Wishbone FR RH reinforced welded assy	1
			7	13426553	ZSB Querlenker rechts Corsa D	ASSY wishbone RH Corsa D	1
			8	93190907	Kugelgelenk ZSB Lenker vorne Corsa D	Ball joint assy wishbone FR Corsa D	1
			7	0701 405 311 221	Verstärkungsblech Querlenker VA oben	Reinforcement plate wishbone FR top	1
			7	0701 405 311 223	Verstärkungsblech Querlenker VA unten	Reinforcement plate wishbone FR bottom	1
			7	0701 405 311 225	Verstärkungsblech Querlenker VA innen	Reinforcement plate wishbone FR inner	1
			7	0701 405 311 228	Verstärkungsblech Querlenker VA au ob re	Reinf. plate FR wishbone OTR UPR RH	1
			7	0701 405 311 230	Verstärkungsblech Querlenker VA au un re	Reinforcement plate wishbone FR outside	1
			7	0701 405 311 231	Verstärkungsblech Querlenker VA innen hi	Reinforcement plate wishbone FR inner RR	1
			6	93190907	Kugelgelenk ZSB Lenker vorne Corsa D	Ball joint assy wishbone FR Corsa D	0
			6	405 PFF80-1101	Satz PU Buchsen Powerflex 95Sh	Kit PU bushes Powerflex 95Sh	0,5
			6	1212 405 232 000 0100	Lageraufnahme Querlenker VA hinten	Bearing carrier wishbone FR RWD	1
			6	NT 870 250 460 310 37	Gelenklager Fluro ø25xø46x31 GXSW 25 C1	Sph. bearing Fluro ø25xø46x31 GXSW C1	1
			6	1212 405 233 000 0100	Distanzbuchse 33mm Lager QL VA hi	Bearing spacer 33mm wishbone FR RWD	2
			6	1212 405 231 000 0100	Deckel Lageraufnahme Querlenker VA hi	Lid bearing carrier wishbone FR RWD	1
			6	NT 122 060 016 811	Schraube In6 flach M6x16 DIN 7984	Bolt flat cylinder head M6x16 DIN 7984	6
			6	NT 111 080 025 815	Schraube Au6 M8x25 10.9 DIN 933 vz	Bolt hexhead M8x25 10.9 DIN 933	3
			6	NT 213 080 000	K-Nut M8	K-Nut M8	3
		5		11900048	Torxschraube M12x90 Corsa D	Torx bolt M12x90 Corsa D	2
		5		11900049	Torxschraube M12x100 Corsa D	Torx bolt M12x100 Corsa D	2
		5		11546367	Sechskantmutter M12 Corsa D	Hexnut M12 Corsa D	2
		5		1212 399 175 000 0100	ZSB Getriebelager hinten chassiseitig	Gearbox fixation assy RR chassis side	1
		6		1212 399 275 000 0100	SGR Gabelstück Getriebehalter hinten	Welded assy forked end gearbox fixation	1
		7		1212 399 375 211 0100	Einzelteil Gabelstück Getriebehalter hi	Component forked end gearbox fixation RR	1
		7		1212 399 375 213 0100	Einzelteil Rohr Getriebehalter hinten	Component tube gearbox fixation RR chass	1
		6		NT 880 120 120 12	Gelenkkopf ø12 x M12 x 16mm SMCP 12	Rod end ø12 x M12 x 16mm SMCP 12	1
		6		NT 220 120 815	Sechskantmutter flach M12 17H DIN936 v	Hexnut thin M12 .10 DIN 439 zinc plated	1
		5		0701 199 278	Kegelbuchse Motorlager hinten oben ø12,2	Cone bush engine mounting RR UPR ø12,2 ø	1
		5		0701 199 279	Kegelbuchse Motorlager hinten unt ø12,2	Cone bush engine mounting RR LWR ø12,2 ø	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	11102601	Torxschraube M12x75 Corsa D	Torx bolt M12x75 Corsa D	1
			4	13274336	Torxschraube M12x80 Hilfsrahmen	Torx bolt M12x80 subframe	2
			4	13274337	Torxschraube M12x45 Hilfsrahmen	Torx bolt M12x45 subframe	4
		3		1212 408 000 000 0200	ZSBU Antriebswellen	ASSY driveshafts	1
			4	1212 408 111 000 0102	LU Antriebswelle links	Supplier assy driveshaft LH	1
			5	302 F3201706	Antriebswelle Einzelteil Cup	Shaft Opel Cup	1
			5	408 7152120 188 012	Antriebswellengelenk aussen GKN Adam Cup	Drive shaft joint OTR GKN Adam Cup	1
			5	93189683	LU Antriebswellenmanschette aussen	ASSY rubber boot drive shaft OTR	1
			5	NT 371 026 020 17	Runddrahtsprengring RB26 DIN 7993	Snap ring RB26 DIN 7993	1
			5	NT 715 040 110 070 15	Universal-Schlauchschelle ø40-ø110x7mm	Universal clamp band ø40-ø110x7mm	1
			5	NS 992 408 020 01	Sprührohr ø3,1xø1,4x20mm Kunststoff rot	Tube ø3,1xø1,4x20mm plastic red	1
			6	408 814726-62	Sprührohr für Druckluftdose CRC	Tube for pressure air can CRC	0,033
			5	NT 715 025 050 070 15	Universal-Schlauchschelle ø25-ø50x7mm	Universal clamp band ø25-ø50x7mm	1
			5	302 F3201723-1	LU Antriebswellengelenk innen li Evo	Assembled tripod joint LH Evo2	1
			6	302 F3201723	Antriebswellengelenk innen li Evo	ETJ104 left tripod joint Evo2	1
			6	302 5099196	Tripodengelenk	Tripod	1
			6	302 5099197	Antriebswellenmanschette innen	Rubber	1
			6	302 5008007	Feder	Spring	1
			6	302 5008008	Federscheibe	Spring washer	1
			5	302 5099196	Tripodengelenk	Tripod	0
			5	302 5099197	Antriebswellenmanschette innen	Rubber	0
			5	302 5008007	Feder	Spring	0
			5	302 5008008	Federscheibe	Spring washer	0
			5	302 0601004	Sprengring aussen ø27mm	Circlip external ø27mm	1
			5	302 1099002	Antriebswellenfett 120g	Grease 120g	2
		4		1212 408 112 000 0101	LU Antriebswelle rechts	Supplier assy driveshaft RH	1
			5	302 F3201706	Antriebswelle Einzelteil Cup	Shaft Opel Cup	1
			5	408 7152120 188 012	Antriebswellengelenk aussen GKN Adam Cup	Drive shaft joint OTR GKN Adam Cup	1
			5	93189683	LU Antriebswellenmanschette aussen	ASSY rubber boot drive shaft OTR	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	NT 371 026 020 17	Runddrahtsprengring RB26 DIN 7993	Snap ring RB26 DIN 7993	1
			5	NT 715 040 110 070 15	Universal-Schlauchschelle ø40-ø110x7mm	Universal clamp band ø40-ø110x7mm	1
			5	NS 992 408 020 01	Sprührohr ø3,1xø1,4x20mm Kunststoff rot	Tube ø3,1xø1,4x20mm plastic red	1
			6	408 814726-62	Sprührohr für Druckluftdose CRC	Tube for pressure air can CRC	0,033
			5	NT 715 025 050 070 15	Universal-Schlauchschelle ø25-ø50x7mm	Universal clamp band ø25-ø50x7mm	1
			5	302 F9046710-1	LU Antriebswellengelenk innen re	Assembled tripod joint RH	1
			6	302 F9046710	Antriebswellengelenk innen re	ETJ104 right tripod joint	1
			6	302 5099196	Tripodengelenk	Tripod	1
			6	302 5099197	Antriebswellenmanschette innen	Rubber	1
			6	302 5008007	Feder	Spring	1
			6	302 5008008	Federscheibe	Spring washer	1
			5	302 7711160755	Runddrahtring ø2,30	ø2,30 ring	1
			5	302 5099196	Tripodengelenk	Tripod	0
			5	302 5099197	Antriebswellenmanschette innen	Rubber	0
			5	302 5008007	Feder	Spring	0
			5	302 5008008	Federscheibe	Spring washer	0
			5	302 0601004	Sprengring aussen ø27mm	Circlip external ø27mm	1
			5	302 1099002	Antriebswellenfett 120g	Grease 120g	2
			4	13329237	Antriebswellenfett 90gr	Driveshaft grease 90gr	0
		3		1212 412 000 000 0100	ZSBU Federbeine Vorderachse	ASSY struts front suspension	1
		4		1212 412 211 000 0401	Einstellplatte Federbeindomlager vo	Adjuster plate front top mount	2
		4		NT 120 100 025 911	Schraube In6 M10x25 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x25 12.9 DIN 912	6
		4		NT 324 100 115	Schnorrssicherungsscheibe M10 sw.vz.	Schnorr-safety washer M10 black zp	6
		3		1212 419 000 000 0600	ZSBU Lenksäule und Lenkrad	ASSY steering column and wheel	1
		4		1212 419 111 000 0200	ZSB Lenksäule oben modifiziert	Steering rack UPR assy	1
		5		39014529	Lenksäule Oberteil mit Motor	Steering column UPR with EPAS unit	1
		4		11900367	Schraube M8x30 Lenksäule Motor	Screw M8x30 steering column motor	2
		4		11900172	Schraube M8x16 Querträger IP	Bolt M8x16 cross member IP	2
		4		22914038	Elektronik-Modul Lenksäule	Steering column control module	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		25881204	Halter Lenkstockschalter	Bracket column switches	1
		4		11569832	Schraube M4x8 Lenksäule	Bolt M4x8 steering column	2
		4		20941129	Lenkstockschalter li Blinker/Licht	Column switch LH indi/lights	1
		4		20941131	Lenkstockschalter re Wischer	Column switch RH wiper	1
		4		22807512	Gehäuse Zündschloss	Ignition lock housing	1
		4		22745845	Klemme Gehäuse Zündschloss	Clamp ignition lock housing	1
		4		13383062	Deckel Zündschloss	Ignition lock cover	1
		4		13379755	Schraube Abdeckung Zündschloss	Bolt ignition lock cover	3
		4		13364322	Schalter Zündschloss	Switch ignition lock	1
		4		11569832	Schraube M4x8 Lenksäule	Bolt M4x8 steering column	2
		4		13500157	Sensor Wegfahrsperr	Immobilizer sensor	1
		4		11570587	Schraube Sensor Wegfahrsperr	Bolt immobilizer sensor	2
		4		13357619	Verkleidung Lenksäule oben	Steering column cover UPR	1
		4		90561305	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20	2
		4		1212 857 125 000 0100	ZSB Lenksäulenabdeckung unten	Steering column cover LWR assy	1
		5		1212 857 225 000 0100	Lenksäulenabdeckung unten mod	Steering column cover LWR mod	1
			6	13357623	Verkleidung Lenksäule unten	Steering column cover LWR	1
		5		1212 857 227 000 0100	Sicherungsblech Lenksäulenverstellung	Locking plate steering col adjuster	1
		5		NT 120 040 010 911	Schraube In6 M4x10 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M4x10 12.9 DIN 912	3
		5		NT 276 040 000	Ankermutter M4 schwimmend LN29985	Floating anchor nut M4, 2 mounting holes	3
		5		NT 451 024 085 26	Blindniete SK ø2,4x8,5 Alu Senkkopf	Blind rivet countersunk head ø2,4x8,5 Al	6
		4		11609461	Schraube 4,2x16 Lenksäulenabdeckung	Screw 4,2x16 steering column cover	2
		4		13357673	Abdeckung Zündschloss	Ignition lock trim	1
		4		1212 419 151 000 0401	ZSB Lenkrad Sparco	Steering wheel assy Sparco	1
		5		420 015TL522TUV	Lenkrad Sparco P505 350mm 3-Speichen	Steering wheel Sparco P505 350mm 3-spoke	1
		5		1212 419 253 000 0200	Lenkradnabe Sparco modifiziert	Steering wheel hub Sparco modified	1
			6	420 OD-OP580A	Lenkradnabe OMP für Opel Astra G/H / Zaf	Steering wheel hub OMP for Opel Astra G/	1
		5		NT 131 050 012 811	Schraube SK In6 M5x12 10.9 DIN 7991	Bolt CSK head M5x12 10.9 DIN 7991	6
		5		NT 213 050 000	K-Nut M5	K-Nut M5	6

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		5		1212 419 255 000 0100	Distanzscheibe Lenkrad 5mm	Steering wheel spacer 5mm	0
		5		NT 131 050 020 811	Schraube SK In6 M5x20 10.9 DIN 7991	Bolt CSK head M5x20 10.9 DIN 7991	0
		5		1212 419 255 000 0101	Distanzscheibe Lenkrad 10mm	Steering wheel spacer 10mm	0
		5		NT 131 050 025 811	Schraube SK In6 M5x25 10.9 DIN 7991	Bolt CSK head M5x25 10.9 DIN 7991	0
		5		1212 419 255 000 0102	Distanzscheibe Lenkrad 40mm	Steering wheel spacer 40mm	0
		5		NT 131 050 055 811	Schraube SK In6 M5x55 10.9 DIN 7991	Bolt CSK head M5x55 10.9 DIN 7991	0
		5		1212 419 255 000 0103	Distanzscheibe Lenkrad 60mm	Steering wheel spacer 60mm	0
		5		NT 131 050 075 811	Schraube SK In6 M5x75 10.9 DIN 7991	Bolt CSK head M5x75 10.9 DIN 7991	0
		4		24454509	Schraube InTorx M15x1,5x20 Bef. Lenkrad	Bolt InTx M15x1,5x20 Fix. steering wheel	1
		4		1212 419 121 000 0300	ZSB Lenksäule Unterteil modifiziert	Steering column LWR modified assy	1
		5		1212 419 221 000 0100	Lenksäule Unterteil modifiziert	Steering column LWR modified	1
		6		13365907	ZSB Lenksäule Unterteil	Steering column LWR assy	1
		5		1212 419 225 000 0100	Kreuzgelenk Lenksäule unten modifiziert	Cross joint steering column LWR modified	1
		6		13365907	ZSB Lenksäule Unterteil	Steering column LWR assy	0
		4		95507699	Schraube TXE10 M8x30	Bolt TXTE10 M8x30	1
		4		NT 120 100 040 911	Schraube In6 M10x40 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x40 12.9 DIN 912	1
		4		NT 380 010 016 100	Passscheibe ø10xø16x1,0mm St DIN 988	Shim ring ø10xø16x1,00mm St DIN 988	2
		4		NT 213 100 000	K-Nut M10	K-Nut M10	1
		4		1004 419 235	Gummidichtung Spritzwanddurchführung	Rubber sealing bulkhead LWR steering col	1
		4		1212 419 237 000 0100	Verstärkungsblech Gummilappen	Reinforcement rubber seal	1
		5		NT 275 050 013 070 15	Senkkopf-Blindnietmutter f. Dünnblech M5	CSK blind rivet nut M5 knurled	8
		4		NT 134 050 012 815	Schraube Flansch-LSK In6 M5x12 10.9 vz	Flanged button head bolt M5x12 10.9 zp	8
		3		13208672	Mutter Antriebswelle VA M24	Nut driveshaft to hub FR M24 Corsa D OPC	0
		3		11900441	Mutter M10	Hexnut M10	2
2				1212 500 000 000 0300	ZSBU Hinterachse	ASSY rear suspension	1
		3		1212 505 021 000 0400	ZSB Achsträger HA	Suspension carrier RR assy	1
		4		1212 505 121 000 0200	ZSB Achsträger HA mit Dämpfungsbuchse PF	ASSY suspension carrier RR with damping	1
		5		1212 505 221 000 0200	SGR Achsträger HA verstärkt	Suspension carrier RR reinf. welded assy	1
		6		13245145	Hinterachskörper Corsa D OPC 1.6 Turbo	Rear axle body Corsa D OPC 1.6 Turbo	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			6	0701 505 321 213	Verstärkungsblech Achsträger HA li	Reinforcement suspension carrier RR LH	1
			6	0701 505 321 214	Verstärkungsblech Achsträger HA re	Reinforcement suspension carrier RR RH	1
			6	0701 505 321 215	Verstärkungsblech Lageraufnahme HA li	Reinf. sheet bearing support RR LH	1
			6	0701 505 321 216	Verstärkungsblech Lageraufnahme HA re	Reinf. sheet bearing support RR RH	1
			6	1213 505 321 211 0100	Verstärkungsblech HA Aufnahme li	Reinf. rear axle bearing support LH	1
			6	1213 505 321 212 0100	Verstärkungsblech HA Aufnahme re	Reinf. rear axle bearing support RH	1
		5		505 PFR80-1110	Satz PU Buchsen Powerflex 80Sh HA	Kit PU bushes Powerflex 80Sh rear axle b	1
	4			55701513	Halter Hinterachskörper rechts Corsa D	Bracket suspension body RR RH Corsa D	1
	4			55701514	Halter Hinterachskörper links Corsa D	Bracket suspension body RR LH Corsa D	1
	4			11589284	Skt. Schraube M12x125 Achsträger HA	Bolt hexhead M12x125 suspension body RR	2
	4			11546367	Sechskantmutter M12 Corsa D	Hexnut M12 Corsa D	2
	4			13491082	Lageraufnahmebolzen HA li	Bearing carrier RR LH Corsa D	1
	4			13491083	Lageraufnahmebolzen HA re	Bearing carrier RR RH	1
	4			55702024	Torxschraube M12x28 Radnabe HA	Torx bolt M12x28 hub to rear axle beam	8
	4			95517093	Reparatursatz Radlager HA inkl. Nabe	Repair kit wheel bearing RR incl. hub	2
		5		90223980	Staubkappe Radnabe HA	Dust cap hub RR	1
		5		13208079	Mutter Radlager HA M22x1,5	Nut wheel bearing RR M22x1,5	1
	4			NT 192 125 124 068 11	Radbolzen M12x1,5 xM12x1,25 x68mm Stahl	Wheel hub stud M12x1,5 xM12x1,25 x68mm s	10
	4			55700911	Abdeckblech Bremsscheibe hinten Corsa D	Protective cover rear brake disc Corsa D	2
	4			13197620	Schraube Abdeckblech Bremsscheibe	Bolt brake disc protective cover FR/RR C	6
	4			13381329	Raddrehzahlsensor HA Corsa D	Wheel speed sensor RR Corsa D	2
	4			13195934	Schraube M6x16 Raddrehzahlsensor	Bolt M6x16 wheel speed sensor	2
	4			13195932	Clip Raddrehzahlsensor	Clip wheel speed sensor	2
	4			95508713	Träger Bremssattel HA links Corsa D	Brake caliper bracket RR LH Corsa D	1
		5		93190339	Satz Führungsbolzen Bremssattel hi Corsa	Guiding pin brake caliper RR Corsa D	1
		6		93189717	Skt-Schraube M8x22 Bremssattelträger	Bolt hexhead M8x22 brake caliper bracket	2
	4			95508714	Träger Bremssattel HA rechts Corsa D	Brake caliper bracket RR RH Corsa D	1
		5		93190339	Satz Führungsbolzen Bremssattel hi Corsa	Guiding pin brake caliper RR Corsa D	1
		6		93189717	Skt-Schraube M8x22 Bremssattelträger	Bolt hexhead M8x22 brake caliper bracket	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		93190339	Satz Führungsbolzen Bremssattel hi Corsa	Guiding pin brake caliper RR Corsa D	0
		5		93189717	Skt-Schraube M8x22 Bremssattelträger	Bolt hexhead M8x22 brake caliper bracket	2
		4		93189717	Skt-Schraube M8x22 Bremssattelträger	Bolt hexhead M8x22 brake caliper bracket	0
		4		95508711	Bremssattel HA links grau Corsa D	Brake caliper RR LH grey Corsa D	1
		5		93189821	Entlüftungsventil Bremssattel HA	Bleed nipple RR caliper	1
		5		93190378	Kappe Entlüftungsventil Bremssattel HA	Cap bleed nipple RR caliper	1
		4		95508712	Bremssattel HA rechts grau Corsa D	Brake caliper RR RH grey Corsa D	1
		5		93189821	Entlüftungsventil Bremssattel HA	Bleed nipple RR caliper	1
		5		93190378	Kappe Entlüftungsventil Bremssattel HA	Cap bleed nipple RR caliper	1
		4		93189823	Bremsbelagsatz Corsa D HA	Brake pad set Corsa D RR	1
		4		13228991	Schraube In6 M10x25 Bremssattel HA	Hexhead bolt M10x25 brake caliper RR	4
		4		93190227	Satz Brems Scheibe HA ø264x10mm Corsa D	Set brake discs RR ø264x10mm Corsa D	1
		4		11093893	Senkschraube M6x14 Brems Scheibe	Countersunk bolt M6x14 brake disc to hub	2
		4		1212 611 281 000 0200	ZSB Brems-Schlauchleitung Radhaus HA	ASSY brake line wheel arch RR	2
		4		NT 748 103 019 97	Hohlschraube M10x1x19 Schaft-ø8mm	Banjo Bolt M10x1x19 shank-ø8mm	2
		4		NT 640 100 140 37	Dichtring ø10xø14 Kupfer DIN 7603A blank	Sealing washer ø10xø14 Copper DIN 7603A	4
		4		NT 703 013 035 111 86	Silikonschlauch øi12,7x3,5 bl 170°	Silicone hose øi12,7x3,5 blue 170°	0,1
		3		13377016	Schraube TXE14 M10x62 Halter HA	BOLT TXE14 M10x62 Bracket RR axle	6
		3		1212 505 223 000 0400	Positionierbuchse Aufnahme HA	Locating bush RR axle bracket	2
		3		1212 512 115 000 0100	ZSB Stossdämpfereaufnahme oben HA	Top mount bracket rear assy	2
		4		1212 512 215 000 0100	Stossdämpfereaufnahme oben Hinterachse	Top mount bracket rear	1
		4		1212 512 217 000 0100	Gewindebuchse Stossdämpfereaufnahme HA	Threaded bush top mount bracket rear	1
		3		NT 120 100 030 911	Schraube In6 M10x30 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x30 12.9 DIN 912	4
		3		NT 324 100 115	Schnorrssicherungsscheibe M10 sw.vz.	Schnorr-safety washer M10 black zp	4
		3		1212 512 151 000 0200	ZSB Federbein HA Adam Cup	ASSY rear strut Adam Cup	2
		4		512 460.1.01.418.M	Stossdämpfer HA Adam Cup	Rear damper Adam Cup	1
		4		1212 512 251 004 095	Helperfeder HA C=3,6N/mm² L0=95mm	Helper spring RR C=3,6N/mm² L0=95mm	1
		4		512 460.5.15.60	Federteller Helperfeder HA	Helper spring seat RR	1
		4		512 460.5.15.62	Scheibe Federteller HA	Spring seat plate RR	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		1212 512 251 025 340	Feder HA C=25N/mm ² L0=340mm	Spring RR C=25N/mm ² L0=340mm	1
		4		412 460.5.07.12.30	Buchse Stossdämpfer hi oben	Mounting bush top	2
		4		412 460.5.07.12.52	Buchse Stossdämpfer hi unten	Mounting bush bottom	2
		4		412 RRS70.GEVTC	Unibal Stossdämpfer	Damper unibal	2
		3		1212 512 219 000 0200	Schraube M12x62 Stossdämpfer HA oben	Bolt M12x62 damper fixation UPR	2
		4		NT 120 120 080 911	Schraube In6 M12x80 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M12x80 12.9 DIN 912	1
		3		NT 120 120 085 911	Schraube In6 M12x85 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M12x85 12.9 DIN 912	2
		3		NT 324 120 115	Schnorr-sicherungsscheibe M12 sw.vz.	Schnorr-safety washer M12 black zp	4
	2			1212 600 000 000 0100	ZSBU Räder und Bremsen	ASSY wheels and brakes	1
		3		1212 600 800 000 1300	ZSB Bremssystem fahrzeugseitig	Brake system assy	1
		4		1212 609 111 000 0100	ZSB Hauptbremszylinder Adam Cup	Master cylinder assy Adam Cup	1
		5		93189744	LU Hauptbremszylinder Corsa D ø22,22mm	Brake M/C Corsa D ø22,22mm suppl. assy	1
		6		93189753	Dichtung Hauptbremszylinder an Behälter	Seal brake master cylinder to reservoir	2
		6		93177772	Deckel Bremsflüssigkeitsausgleichsbehält	Lid brake fluid reservoir Corsa D	1
		6		93189751	Behälter Hauptbremszylinder Corsa D	Brake master cylinder reservoir Corsa D	1
		5		93189751	Behälter Hauptbremszylinder Corsa D	Brake master cylinder reservoir Corsa D	0
		5		93177772	Deckel Bremsflüssigkeitsausgleichsbehält	Lid brake fluid reservoir Corsa D	0
		5		93189753	Dichtung Hauptbremszylinder an Behälter	Seal brake master cylinder to reservoir	0
		5		NT 785 123 103 024	Adapter M12x1 x12,5 au - M10x1 x10 in	Adapter M12x1x12,5 male- M10x1x10 fem	2
		5		93167536	Bremskraftverstärker Corsa D OPC	Brake booster Corsa D OPC	1
		6		93189754	Dichtung BKV an Karosserie	Seal brake booster to chassis	1
		6		93188845	Sicherungsclip BKV an Bremspedal	Locking clip booster rod to brake pedal	1
		5		93189700	Tülle Unterdruckanschluss BKV	Grommet vacuum pipe conn. brake booster	0
		5		93189783	Dichtung Hauptbremszylinder an BKV	Seal brake master cylinder to booster	1
		5		11900440	Mutter M8	Hexnut M8	2
		4		11900440	Mutter M8	Hexnut M8	4
		4		1212 611 211 000 0200	ZSB Brems-Rohrleitung HBZ>T-Stück VA	ASSY brake pipe master cylinder FR > T-p	1
		4		NT 767 103 924 00	T-Stück M10x1 (3x) Alu m. 2 Befest.löche	T-Piece M10x1 (3x) Al. w. 2 Holes ø5	1
		4		NT 120 050 012 911	Schraube In6 M5x12 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M5x12 12.9 DIN 912	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		1212 611 213 000 0200	ZSB Brems-Rohrleitung T-Stück>VA li	ASSY brake pipe T-piece > wheel arch FR	1
		4		1212 611 214 000 0200	ZSB Brems-Rohrleitung T-Stück>VA re	ASSY brake pipe T-piece > wheel arch FR	1
		4		NT 784 039 103 24	Durchführung D3 männl. M10x1 IG gerade	Straight bulkhead D3 male M10x1 female	2
		4		NT 315 160 400 200 15	Scheibe M16x40x2,0 DIN 522 St.vz.	Bodywork washer M16x40x2,0 DIN 522 steel	2
		4		1212 611 221 000 0200	ZSB Brems-Schlauchleitung Radhaus VA	ASSY brake line wheel arch FR	2
		4		NT 748 103 019 97	Hohlschraube M10x1x19 Schaft-ø8mm	Banjo Bolt M10x1x19 shank-ø8mm	2
		4		NT 640 100 140 37	Dichtring ø10xø14 Kupfer DIN 7603A blank	Sealing washer ø10xø14 Copper DIN 7603A	4
		4		1212 611 251 000 0200	ZSB Brems-Rohrleitung HBZ>Durchf. HA	ASSY brake pipe master cylinder RR > bul	1
		4		NT 768 103 924 02	Durchführung M10x1 In.gew. (2x) 90° Alu	Bulkhead M10x1 female (2x) 90° Al	1
		4		1212 611 253 000 0200	ZSB Brems-Rohrleitung Durchf. HA>ATE	ASSY brake pipe bulkhead > pressure reli	1
		4		614 03.6043-1953.3	Druckbegrenzungsventil ATE 25bar	Pressure relief valve ATE 25bar	1
		4		NT 903 090 002 52	Kabelbinderhalter 9mm U-Profil 1-Loch ø5	Ty rap fixation 9mm U-profile 1-lug ø5	1
		4		NT 450 050 080 26	Blindniete FRK ø5x8 Alu DIN 7337 Flachr	Blind rivet mushroom head ø5x8 Alu DIN 7	1
		4		NT 902 186 481	Kabelbinder 186x4,8 schwarz T&B	Ty-rap cable tie 186x4,8mm	1
		4		1212 611 255 000 0400	ZSB Brems-Rohrleitung ATE>AP	ASSY brake pipe ATE > AP	1
		4		614 CP3550-13	Bremskreis-Regelventil AP CP3550-13	Brake proportioning valve AP CP3550-13	1
		4		NT 120 060 016 911	Schraube In6 M6x16 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M6x16 12.9 DIN 912	2
		4		1212 611 257 000 0600	ZSB Brems-Rohrltg AP>HBZ Handbremse	Assy brake pipe AP-valve > handbrake	1
		4		1212 609 151 000 0500	ZSB Zylinder hydr. Handbremse 13/16"	Hydraulic handbrake M/C assy 13/16"	1
		5		1212 609 251 000 0300	Bremszylinder hydr. Handbremse 13/16"	Master cylinder hydraulic handbrake 0,7"	1
			6	609 CP2623-93PRM088	Hauptbremszylinder AP CP2623 20,6mm	Master cylinder AP CP2623 20,6mm 0,81	1
			7	609 CP2623-930RK	Reparatursatz AP CP2623 20,6mm	Repair kit AP CP2623 20,6mm	1
		5		NT 882 080 080 12	Gelenkkopf ø8xM8 Innengewinde	Rod End Female ø8xM8 inner thread	1
		5		NT 220 080 315 01	Sechskantmutter flach M8 .4 DIN 936 vz	Hexnut thin M8 .4 DIN 936 zinc plated	1
		5		NT 785 118 103 124	Adapter 7/16"-20UNF au - M10x1 in	Adapter 7/16"-20 UNF male - M10x1 fem.	1
		5		NT 641 049 027	Dichtring D4 Alu (ø11mm-7/16")	Sealing washer D4 Alu (ø11mm-7/16")	1
		5		NT 785 098 103 124	Adapter 3/8"-24UNF au - M10x1 in	Adapter 3/8"-24UNF male - M10x1 fem.	1
		5		NT 641 039 027	Dichtring D3 Alu (ø9,5mm-3/8")	Sealing washer D3 Alu (ø9,5mm-3/8")	1
		4		NT 120 080 020 911	Schraube In6 M8x20 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M8x20 12.9 DIN 912	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		NT 120 080 045 911	Schraube In6 M8x45 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M8x45 12.9 DIN 912	1
		4		NT 213 080 000	K-Nut M8	K-Nut M8	3
		4		1212 761 111 000 0900	ZSB Betätigungshebel Handbremse	Hand brake lever assy	1
		5		1212 761 211 000 0800	SGR Betätigungshebel Handbremse	Hand brake lever welded assy	1
		5		NT 867 018 020 012 03	Bundbuchse ø18xø20x12xø26 DU GGB	Collared bush ø18xø20x12xø26 DU GGB	2
		5		1212 761 213 000 0300	Distanzbuchse Lagerung Handbremshebel	Bush hand brake lever bearing	1
		5		NT 968 300 165 051 01	Lamellenstopfen rund für Rohr ø30x0,8	Lamella plug for round tube ø30x0,8-2,5m	1
		4		NT 111 080 055 811	Schraube Au6 M8x55 10.9 DIN 933 brün.	Bolt hexhead M8x55 10.9 DIN 933	1
		4		0701 761 121	ZSB Sicherung Handbremshebel	ASSY safety fixation hand brake lever	1
		5		0701 761 221	Aufnahme Sicherung Handbremshebel	Bracket safety fixation hand brake lever	1
		5		0701 761 225	Hebel Sicherung Handbremshebel	Lever safety fixation hand brake lever	2
		5		0701 761 223	Steckachse Sicherung Handbremshebel	Axle safety fixation hand brake lever	1
		5		NT 310 060 015	Unterlegscheibe M6 Stahl DIN 125-A vz	Washer M6 steel DIN 125-A	1
		5		NT 514 080 060 053 20	Schenkelfeder T-18434R Rostfrei ø0,8x1ø6	Leg Spring T-18434R stainless ø0,8x1ø6,	1
		5		NT 471 012 018 15	Federstecker ø1,2x18mm DIN 11024 St.vz.	W-clip ø1,2x18mm DIN 11024 St	1
		5		NT 120 050 030 911	Schraube In6 M5x30 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M5x30 12.9 DIN 912	1
		5		0701 761 227	Distanzhülse Sicherung Handbremshebel	Spacer bush safety fixation hand brake l	1
		5		NT 232 050 615	Sechskantmutter ss PA-Ring M5 .8 DIN 985	Hexnut ss Nyloc M5 .8 DIN 985	1
		4		NT 121 050 016 811	Schraube In6 M5x16 10.9 DIN 6912	Bolt cyl. head M5x16 10.9 DIN 6912	2
		4		1212 611 259 000 0300	ZSB Brems-Rohrltg HBZ Handbremse>HA	ASSY brake pipe hand brake master cyl	1
		4		NT 767 103 924 00	T-Stück M10x1 (3x) Alu m. 2 Befest.löche	T-Piece M10x1 (3x) Al. w. 2 Holes ø5	1
		4		NT 120 050 012 911	Schraube In6 M5x12 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M5x12 12.9 DIN 912	2
		4		1212 611 261 000 0300	ZSB Brems-Rohrltg T-Stück>Radhaus HA li	ASSY brake pipe T-piece>wheel arch RR LH	1
		4		1212 611 262 000 0300	ZSB Brems-Rohrltg T-Stück>Radhaus HA re	ASSY brake pipe T-piece>wheel arch RR RH	1
		4		NT 768 103 924 02	Durchführung M10x1 In.gew. (2x) 90° Alu	Bulkhead M10x1 female (2x) 90° Al	2
		4		NT 780 039 103 97	Doppelstutzen D3 M10x1x8mm Edelstahl	Adaptor D3 M10x1x8mm stst	2
		4		NT 640 100 140 37	Dichtring ø10xø14 Kupfer DIN 7603A blank	Sealing washer ø10xø14 Copper DIN 7603A	2
		4		NT 912 048 251 51	DoppelClip Leitungshalter ø4,8 25x13x14	Twinclip tube fixation ø4,8 25x13x14	7
		4		NT 133 050 010 811	Schraube LSK In6 M5x10 10.9 ISO 7380	Bolt button head M5x10 10.9 ISO 7380	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		NT 902 186 481	Kabelbinder 186x4,8 schwarz T&B	Ty-rap cable tie 186x4,8mm	3
		4		BS 600 006 500 01	Bremsflüssigkeit Ravenol RBF R325+ 0,5l	Brake fluid Ravenol RBF R325+ 0,5l	2
		3		1212 601 000 000 0100	ZSBU Felgen	ASSY rims	1
		4		1212 601 111 000 0101	ZSB Rad Asphalt Michelin R21	Wheel assy tarmac Michelin SA20	4
		5		1212 601 211 000 0100	Felge EvoCorse San Remo 6,5x16" ET32	Rim EvoCorse San Remo 6,5x16" OS32	1
		6		601 CM0750010010	Stahleinsatz Felge EvoCorse	Steel insert EvoCorse rim	5
		5		602 19-60-16 R21	Reifen Michelin 19/60-16 R21	Tire Michelin 19/60-16 R21	1
		5		NT 701 113 051	Reifenventil Gummi ø11,3mm TR413 ETRTO	Schrader valve rubber 11,3mm TR413 ETRTO	1
		5		NT 701 113 031 015	Reifenventil Stahl ø11,3mm 31MS	Tire valve steel 11,3mm 31MS	0
		4		1212 601 113 000 0101	ZSB Rad Asphalt Michelin R11	Wheel assy tarmac Michelin R11	0
		5		1212 601 211 000 0100	Felge EvoCorse San Remo 6,5x16" ET32	Rim EvoCorse San Remo 6,5x16" OS32	1
		6		601 CM0750010010	Stahleinsatz Felge EvoCorse	Steel insert EvoCorse rim	5
		5		602 19-60-16 R11	Reifen Michelin 19/60-16 R11	Tire Michelin 19/60-16 R21	1
		5		NT 701 113 051	Reifenventil Gummi ø11,3mm TR413 ETRTO	Schrader valve rubber 11,3mm TR413 ETRTO	1
		5		NT 701 113 031 015	Reifenventil Stahl ø11,3mm 31MS	Tire valve steel 11,3mm 31MS	0
		4		NT 293 124 025 015	Radmutter Kegelbund M12x1,25 SW19 uni	Wheelnut cone type M12x1,25 SS19 univers	20
		3		1212 614 000 000 0100	ZSBU Brems- und Kupplungsregelung	ASSY brake and clutch regulation	1
		4		95517805	ZSB ABS-Hydroaggregat	ABS-control unit assy	1
		4		13358211	Halter ABS-Hydroaggregat	ABS control unit bracket	1
		4		13103446	Dämpfung Halter Hydroaggregat	Insulator-BRK Press Mod VLV	1
		4		11900440	Mutter M8	Hexnut M8	3
		2		1212 700 000 000 0100	ZSBU Pedalerie und Hebel	ASSY pedal box and lever	1
		3		1212 711 000 000 0100	ZSBU Schaltbetätigung	ASSY gearshift actuation	1
		4		1212 711 011 000 0600	ZSB Schalthebel mit Aufnahme	Gear lever with fixation assy	1
		5		1212 711 111 000 0500	ZSB Schalthebel	Gear lever assy	1
		6		1212 711 211 000 0400	SGR Schalthebel	Gear lever welded assy	1
		7		1212 711 311 211 0100	Einzelteil Schalthebel Lageraufnahme	Component gearlever bearing support	1
		7		1212 711 311 213 0200	Einzelteil Rohr oben Schalthebel	Component tube UPR gear lever	1
		7		1212 711 311 215 0100	Einzelteil Schalthebel Rohr unten	Component gearlever tube lower	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene		Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level		Part Number	Description	Quantity	
	7	1004 711 311 217	Einzelteil Schalthebel Gabelstück	Component gearlever fork gear linkage fi	1
	7	1212 711 311 219 0100	Einschweissbuchse oben	Welded bush top gear lever	1
	7	1212 711 311 221 0100	Aufnahmeblech Rückwärtsganghebel	Fixation sheet reverse lever	1
	7	1212 711 311 223 0200	Buchse Bowdenzug Rückfahrhebel	Bush reverse cable lever	1
	7	1004 711 311 225	Gewindebuchse Rückwärtsganghebel	Threaded bush reverse lever	1
	6	1212 711 214 000 0100	Schaltnauf PA66 schwarz	Gearshift knob PA66 black	1
	6	NT 120 103 016 911	Schraube In6 M10x1 x16 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x1 x16 12.9 DIN 91	1
	6	NT 810 012 028 080 21	Rillenkugellager einreihig ø12xø28x8mm	Ball bearing single row ø12xø28x8 6001-2	2
	6	1004 711 220	Distanzbuchse Schalthebellagerung	Spacer gear lever bearings	1
	6	1212 711 216 000 0200	Rückfahrhebel Einzelteil Alu	Reverse lever Al	1
	6	NT 867 006 008 004 03	Bundbuchse ø6xø8x4xø12 DU GGB	Collared bush ø6xø8x4xø12 DU GGB	2
	6	NT 121 060 030 811	Schraube In6 M6x30 10.9 DIN 6912	Bolt cyl. head M6x30 10.9 DIN 6912	1
	6	NT 213 060 000	K-Nut M6	K-Nut M6	1
	6	NT 121 050 020 811	Schraube In6 M5x20 10.9 DIN 6912	Bolt cyl. head M5x20 10.9 DIN 6912	1
	6	NT 210 050 615	Mutter M5 .8 DIN 934 vz	Hexnut M5 .8 DIN 934	1
	5	1212 711 215 000 0200	SGR Schalthebelaufnahme	Welded assy gear lever fixation	1
	6	1212 711 315 211 0200	Einzelteil Grundplatte Schalthebelaufn.	Component base plate gear lever fixation	1
	6	1004 711 321 213	Einzelteil Aufnahme Schalthebel Blech vo	Component gearlever bracket sheet FR	1
	6	1004 711 321 215	Einzelteil Aufnahme Schalthebel Blech hi	Component gearlever bracket sheet RR	1
	6	1004 711 321 217	Einschweißbuchse Aufnahme Schalthebel	Component gearlever bracket welded bush	2
	6	1212 711 321 219 0100	Einzelteil Aufnahme Grundplatte	Component gearlever bracket base plate	1
	5	NT 121 080 050 811	Schraube In6 M8x50 10.9 DIN 6912	Bolt cyl. head M8x50 10.9 DIN 6912	1
	5	1004 711 222	Buchse Schalthebellagerung	Bush gear lever pivot	2
	5	NT 213 080 000	K-Nut M8	K-Nut M8	1
	5	93182574	LU Antriebswellenmanschette au Astra H	ASSY rubber boot drive shaft OTR Astra H	1
	6	93173416	Schelle ATW-Manschette aussen ø33,5	Drive shaft boot clamp outboard ø33,5	1
	6	93173417	Schelle ATW-Manschette aussen ø95,5	Drive shaft boot clamp outboard ø95,5mm	1
	6	93173412	Sicherungsring Antriebswellengelenk au	Circlip driveshaft joint outer Astra GTC	1
	6	90007999	Antriebswellenfett 90gr Astra H GTC	Drive shaft grease 90gr Astra GTC 1.9 CD	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		5		NT 902 360 481	Kabelbinder 360x4,8 schwarz T&B	Ty-rap cable tie 360x4,8mm	1
		5		NT 902 186 481	Kabelbinder 186x4,8 schwarz T&B	Ty-rap cable tie 186x4,8mm	1
		5		1212 971 255 000 0100	Kabelbaum Hupentaster	Wiring loom horn switch	1
	4			NT 120 080 016 911	Schraube In6 M8x16 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M8x16 12.9 DIN 912	4
	4			NT 324 080 115	Schnorr-sicherungsscheibe M8 sw.vz.	Schnorr-safety washer M8 black zp	4
	4			302 F9019608	Rückwärtsgang-Entriegelungszug	Reverse gear locking cable	0
	4			200 711 217	Schraubnippel ø6x12 (2xM4) Zug -> Hebel	Bolt-Nipple ø6x12 (2xM4) wire drawing ->	1
	4			NT 165 040 006 917	Gewindestift M4x6 450HV DIN 913	Socket set screw M4x6 450HV DIN 913	2
	4			NT 973 018 025 071	Membrantülle Gummi iø18,5xø25 BST 2mm	Closed rubber grommet iø18xø25 2mm sheet	1
	4			1212 711 131 000 0200	ZSB Schaltstange	Gearchange rod assy	1
	5			1212 711 231 000 0200	SGR Schaltstange	Gearchange rod welded assy	1
		6		1212 711 331 211 0100	Einzelteil Schaltstange	Component gearchange rod	1
		6		1212 711 331 213 0100	Gewindebuchse Schaltstange	Threaded bush gearchange rod	1
		6		1212 711 331 215 0100	Einzelteil Gabel getriebeseitig	Component fork gearbox side	1
		6		1212 711 331 217 0200	Einzelteil Verstärkungsblech Schaltst.	Component reinforcement sheet gearchange	2
	5			NT 890 080 080 12	Gelenkkopf ø8x12xM8 KUA8 Kugelgelagert	Rodend ballbearing ø8x12xM8 KUA8	1
	5			NT 220 080 315 01	Sechskantmutter flach M8 .4 DIN 936 vz	Hexnut thin M8 .4 DIN 936 zinc plated	1
	4			1212 711 233 000 0100	Schraube M8x27mm	Bolt M8x27mm	2
	5			NT 120 080 045 911	Schraube In6 M8x45 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M8x45 12.9 DIN 912	1
	4			NT 213 080 000	K-Nut M8	K-Nut M8	2
	4			1213 711 235 000 0200	Führung Schaltstange	Gearchange rod guide	1
	4			NT 120 060 016 911	Schraube In6 M6x16 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M6x16 12.9 DIN 912	2
	3			1212 721 000 000 0100	ZSBU Pedalerie	ASSY pedal box	1
	4			1212 721 111 000 0300	ZSB Pedalerie modifiziert	Pedal box modified assy	1
	5			1213 721 211 000 0100	Pedalerie modifiziert	Pedal box modified	1
		6		13431147	ZSB Pedalbock Corsa D OPC	Pedal box assy Corsa D OPC	1
		7		13440017	Überzug Fahrpedal	Throttle pedal pad	1
		7		13440015	Überzug Bremspedal	Brake pedal pad	1
		7		13440014	Überzug Kupplungspedal	Clutch pedal pad	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			7	55190993	ZSB Kupplungsgeberzylinder	ASSY clutch master cylinder	1
			7	13435408	Fahrpedal Sportpedalerie	Throttle pedal sport version	1
		5		13440014	Überzug Kupplungspedal	Clutch pedal pad	0
		5		13440017	Überzug Fahrpedal	Throttle pedal pad	0
		5		55701395	Bremslichtschalter Corsa D	Brake light switch Corsa D	1
		5		0701 721 273	Anschlag Kupplungspedal	Clutch pedal stop	1
		5		NT 131 040 012 811	Schraube SK In6 M4x12 10.9 DIN 7991	Bolt CSK head M4x12 10.9 DIN 7991	2
		5		1212 721 213 000 0100	Aufsatz Bremspedalplatte mod.	Brake pedal pad modified	1
		6		13440015	Überzug Bremspedal	Brake pedal pad	0
		5		NT 131 050 016 811	Schraube SK In6 M5x16 10.9 DIN 7991	Bolt CSK head M5x16 10.9 DIN 7991	1
		5		NT 213 050 000	K-Nut M5	K-Nut M5	1
		5		NT 991 980 060 001	Grip-Folie Korn ~60 selbstklebend grau	Grip Tape Grain ~60 self-adhesive gray	60
	4			1212 721 277 000 0100	SGR Platte Kupplungspedalanschlag	Clutch pedal stop plate welded assy	1
		5		NT 111 080 050 811	Schraube Au6 M8x50 10.9 DIN 933 brün.	Bolt hexhead M8x50 10.9 DIN 933	1
	4			NT 210 080 615	Mutter M8 .8 DIN 934 vz	Hexnut M8 .8 DIN 934	1
	4			13217320	Anschlag Gaspedal	Pedal stop accelerator	1
	4			93188845	Sicherungsclip BKV an Bremspedal	Locking clip booster rod to brake pedal	0
	4			55204248	Schlauch Kupplungszyylinder Zulauf	Hose clutch master cylinder feed	1
2				1212 800 000 000 0100	ZSBU Karosserie	ASSY chassis	1
	3			1212 800 205 000 0100	Rohkarosserie Cup Stufe 4 weiss	Body in white Cup mod step 4 White	1
		4		1212 800 211 000 0400	Rohkarosserie Cup Stufe 3 weiss	Body in white Cup mod step 3 White	1
		5		1212 800 311 212 0400	Rohkarosserie Cup Stufe 2 weiss	Body in white Cup mod step 2 White	1
		6		1004 802 137	SGR Abdeckblech Öffnung Schalthebel	Weldgroup cover sheet gear lever opening	1
		7		1004 802 137 211	Einzelteil Abdeckblech Öffn. Schalthebel	Component cover sheet gear lever opening	1
		7		1004 802 137 213	Einzelteil Aufnahmeering Faltenbalg	Component fixation ring boot	1
		6		1004 802 139	Abdeckblech Öffnung Schalthebel vorne	Cover sheet gear lever opening front	1
		6		1212 721 275 000 0100	SGR Aufnahme Kupplungspedalanschlag	Clutch pedal stop bracket welded assy	1
		7		NT 210 080 617	Mutter M8 .8 DIN 934 Blank	Hexnut M8 .8 DIN 934	1
		6		1212 800 311 213 0200	Rohkarosserie Cup Stufe 1 weiss	Body in white Cup mod step 1 White	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung		Menge
Build level				Part Number	Description		Quantity
			7	1212 800 311 311 0110	Rohkarosserie Opel Adam Cup weiss Opt. 2	Body in white Opel Adam Cup White Opt. 2	1
			8	13411600	Längsträger vorne innen rechts	Lateral beam FR INR RH	1
			9	13390474	Schliessplatte Längsträger vorne rechts	Closing plate lateral beam FR RH	1
			8	13389430	Längsträger vorne aussen rechts	Lateral beam FR OTR RH	1
			8	13438289	Längsträger vorne innen links	Lateral beam FR INR LH	1
			9	13390473	Schliessplatte Längsträger vorne links	Closing plate lateral beam FR LH	1
			8	13389432	Längsträger vorne aussen links	Lateral beam FR OTR LH	1
			8	13389423	Strebe Radeinbau aussen vorne rechts	Upper lateral beam OTR FR RH	1
			8	13389421	Strebe Radeinbau aussen vorne links	Upper lateral beam OTR FR LH	1
			8	13391174	Strebe Radeinbau innen vorne rechts	Upper lateral beam INR FR RH	1
			8	13389420	Strebe Radeinbau innen vorne links	Upper lateral beam INR FR LH	1
			8	13427473	A-Säule aussen rechts	A-post OTR RH	1
			8	13427445	A-Säule aussen links	A-post OTR LH	1
			8	93189579	Haltewinkel Kotflügel	Front wing bracket	2
			8	13377268	Verstärkung A-Säule oben rechts	Reinforcement A-pillar UPR RH	1
			8	13377267	Verstärkung A-Säule oben links	Reinforcement A-pillar UPR LH	1
			8	13390702	Verstärkung A-Säule rechts	Reinforcement A-pillar RH	1
			8	13390701	Verstärkung A-Säule links	Reinforcement A-pillar LH	1
			8	13358905	Füllstück A-Säule unten rechts	Filler A-pillar UPR RH	1
			8	13358904	Füllstück A-Säule unten links	Filler A-pillar UPR LH	1
			8	13389416	A-Säule innen rechts	A-pillar INR RH	1
			8	13389418	A-Säule innen links	A-pillar INR LH	1
			8	13370271	Schallisolierung A-Säule innen rechts	Noise reduction A-pillar INR RH	1
			8	13370270	Schallisolierung A-Säule innen links	Noise reduction A-pillar INR LH	1
			8	13358964	Schallisolierung A-Säule aussen	Noise reduction A-pillar OTR	2
			8	13388811	Verstärkung B-Säule links	B-post reinforcement LH	1
			8	13388812	Verstärkung B-Säule rechts	B-post reinforcement RH	1
			8	13390483	B-Säule innen rechts	B-pillar INR RH	1
			8	13390482	B-Säule innen links	B-pillar INR LH	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene							Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level							Part Number	Description	Quantity	
						8	13358967	Isolierung B-Säule unten rechts	Isolation B-pillar LWR RH	1
						8	13358966	Isolierung B-Säule unten links	Isolation B-pillar LWR LH	1
						8	13358909	Verstärkung Schweller rechts	Side sill reinforcement RH	1
						8	13358908	Verstärkung Schweller links	Side sill reinforcement LH	1
						8	13358516	Verstärkung B-Säule unten rechts	Reinforcement B-pillar LWR RH	1
						8	13358515	Verstärkung B-Säule unten links	Reinforcement B-pillar LWR LH	1
						8	13427475	Seitenwand hinten aussen rechts	Quarter panel RR RH	1
						8	13390476	Verlängerung Seitenwand hinten oben re	Enhancement quarter panel RR UPR RH	1
						8	13391192	Rückleuchtegehäuse rechts	Rear light housing RH	1
						8	13388825	Seitenwand innen rechts	Quarter panel INR RH	1
						8	13391209	Verstärkung C-Säule oben rechts	Reinforcement C-pillar UPR RH	1
						8	13435173	Verkleidung C-Säule innen rechts	Cover sheet C-pillar INR RH	1
						8	13391206	Verlängerung Seitenwand hinten re	Enhancement quarter panel RR RH	1
						8	13358971	Schallisolierung C-Säule oben rechts	Noise isolation C-pillar UPR RH	1
						8	13401023	Radhaus hinten rechts	Wheel arch RH	1
						8	13427474	Seitenwand hinten aussen links	Quarter panel RR LH	1
						8	13390475	Verlängerung Seitenwand hinten oben li	Enhancement quarter panel RR UPR LH	1
						8	13391191	Rückleuchtegehäuse links	Rear light housing LH	1
						8	13388824	Seitenwand innen links	Quarter panel INR LH	1
						8	13391208	Verstärkung C-Säule oben links	Reinforcement C-pillar UPR LH	1
						8	13435172	Verkleidung C-Säule innen links	Cover sheet C-pillar INR LH	1
						8	13444613	Verstärkung C-Säule links	Reinforcement C-pillar LH	1
						8	13391205	Verlängerung Seitenwand hinten li	Enhancement quarter panel RR LH	1
						8	13358970	Schallisolierung C-Säule oben links	Noise isolation C-pillar UPR LH	1
						8	13401022	Radhaus hinten links	Wheel arch LH	1
						8	13387333	Bodenblech hinten FlexFix	Rear floor FlexFix	1
						8	13387338	Längsträger hi re	Lateral beam RR RH	1
						8	13387340	Längsträger hi li	Lateral beam RR LH	1
						8	13408195	Rückwand unten	Rear bulkhead LWR	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene		Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level		Part Number	Description	Quantity	
	8	13390477	Verstärkung Rückwand	Rear bulkhead reinforcement	1
	9	13391207	Verlängerung Rückwand	Rear bulkhead support	1
	8	13393593	Dach	Roof	1
6		1212 802 211 000 0100	SGR Getriebehalter links chassisseitig	Welded assy gearbox fixation LH chassis	1
	7	1212 802 311 211 0100	Einzelteil Blech vorne Getriebehalter li	Component sheet FR gearbox fixation LH c	1
	7	1212 802 311 212 0100	Einzelteil Blech hinten Getriebehalter	Component sheet RR gearbox fixation LH c	1
	7	1212 802 311 213 0100	Stützblech vorne Getriebehalter	Component support sheet FR gearbox fixat	1
	7	1212 802 311 214 0100	Stützblech hinten Getriebehalter	Component support sheet RR gearbox fixat	1
	7	NT 310 120 017	Unterlegscheibe M12 Stahl DIN 125-A	Washer M12 steel DIN 125-A	2
6		1212 802 212 000 0500	SGR Motorhalter rechts chassisseitig	Welded assy engine fixation RH chassis	1
	7	1212 802 312 211 0100	Blech vorne Motorhalter rechts	Component sheet FR engine fixation RH ch	1
	7	1212 802 312 213 0100	Blech hinten Motorhalter rechts	Component sheet RR engine fixation RH ch	1
	7	1212 802 312 215 0100	Einzelteil Stützblech vorne Motorhalter	Component support sheet FR engine fixati	1
	7	1212 802 312 217 0200	Einzelteil Stützblech hinten Motorhalter	Component support sheet RR engine fixati	1
	7	NT 310 120 017	Unterlegscheibe M12 Stahl DIN 125-A	Washer M12 steel DIN 125-A	2
	7	1212 129 231 000 0400	Halter Luftfiltergehäuse > Motorlager re	Bracket air filter housing > engine mtg	1
6		1212 802 214 000 0100	Verschlussblech für Motorhalter re	Closing sheet for production car engine	1
6		1212 899 253 000 0200	Anordnung Halter Abgasanlage	Layout exhaust fixations	1
	7	0701 802 111	SGR Auspuffhalter Mittelrohr Vorderteil	Weldgroup exhaust bracket MID FWD	1
	8	NT 270 080 017 01	Anpunktmutter M8 Stahl 26x18x11mm	Weldnut M8 steel 26x18x11mm	2
	7	0701 802 112	SGR Auspuffhalter Mittelrohr Hinterteil	Weldgroup exhaust bracket MID RWD	1
	8	NT 270 080 017 01	Anpunktmutter M8 Stahl 26x18x11mm	Weldnut M8 steel 26x18x11mm	2
	7	NT 270 080 017 01	Anpunktmutter M8 Stahl 26x18x11mm	Weldnut M8 steel 26x18x11mm	2
6		1212 899 614 211 0100	Anordnung Halteblech Bremsverstellventil	Layout bracket proportioning valve fix.	1
	7	1212 802 251 000 0100	SGR Halteblech Bremsverstellventil HA	Bracket proportioning valve pick up weld	1
	8	NT 210 060 617	Mutter M6 .8 DIN 934 Blank	Hexnut M6 .8 DIN 934	2
6		1212 899 802 211 0400	Anordnung Aufnahmen Handbremse	Layout hand brake fixations in chassis	1
	7	1212 802 217 000 0400	Blech Aufnahme Handbremszylinder	Hand brake master cylinder fixation	1
	7	0701 802 131	Halteblech Handbremshebel li	Bracket Lock brake lever pick up LH	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene		Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level		Part Number	Description	Quantity	
	8	NT 270 080 017 01	Anpunktmutter M8 Stahl 26x18x11mm	Weldnut M8 steel 26x18x11mm	1
	7	1212 802 249 000 0100	Halteblech Handbremshebel re	Bracket Lock brake lever pick up RH	1
	6	1212 899 802 213 0200	Anordnung Aufnahmen Unterfahrschutz Tank	Layout tank protection plate fixations	1
	7	1212 802 219 000 0200	SGR Aufnahme Tankschutz li aussen	Tank protection plate bracket LH OTR	1
	7	1212 802 220 000 0200	SGR Aufnahme Tankschutz re aussen	Tank protection plate bracket RH OTR	1
	7	1212 802 221 000 0200	SGR Aufnahme Tankschutz li innen	Tank protection plate bracket LH MID wel	1
	7	1212 802 222 000 0200	SGR Aufnahme Tankschutz re innen	Tank protection plate bracket RH MID wel	1
	7	1212 802 223 000 0200	SGR Aufnahme Unterfahrschutz Tank li/re	Tank protection plate bracket LH/RH INR	2
	7	NT 270 100 017 01	Limbachmutter M10 Stahl 26x18x13mm	Weldnut Limbach M10 steel 26x18x13mm	3
	6	1212 899 803 211 0301	Anordnung Sitzaufnahmen in Karosserie	Layout seat fixations	1
	7	1212 803 211 000 0301	SGR Sitzaufnahme vorne links	Seat fixation FR LH welded assy	1
	8	1212 803 311 211 0201	Einzelteil Blechprofil Sitzaufnahme vorn	Component seat fixation profile FR LH	1
	8	1212 803 311 213 0101	Verstärkungsblech Sitzbefestigung 2-Loch	Reinforcement seat fixation 2-lug	1
	8	1212 803 311 215 0101	Verstärkungsblech Sitzbefestigung 1-Loch	Reinforcement seat fixation 1-lug	1
	8	1212 803 311 217 0201	Verstärkungsblech Gurtbefestigung	Reinforcement seat belt fixation	1
	8	NT 210 080 817	Mutter M8 .10 DIN 934	Hexnut M8 .10 DIN 934	3
	8	NT 224 118 817	Sechskantmutter 7/16" UNF .10	Hexnut 7/16" UNF .10	4
	7	1212 803 212 000 0301	SGR Sitzaufnahme vorne rechts	Seat fixation FR RH welded assy	1
	8	1212 803 312 211 0201	Einzelteil Blechprofil Sitzaufnahme vorn	Seat bracket sheet FR RH	1
	8	1212 803 311 213 0101	Verstärkungsblech Sitzbefestigung 2-Loch	Reinforcement seat fixation 2-lug	1
	8	1212 803 311 215 0101	Verstärkungsblech Sitzbefestigung 1-Loch	Reinforcement seat fixation 1-lug	1
	8	1212 803 311 217 0201	Verstärkungsblech Gurtbefestigung	Reinforcement seat belt fixation	1
	8	NT 210 080 817	Mutter M8 .10 DIN 934	Hexnut M8 .10 DIN 934	3
	8	NT 224 118 817	Sechskantmutter 7/16" UNF .10	Hexnut 7/16" UNF .10	4
	7	1212 803 213 000 0201	SGR Sitzaufnahme hinten links	Seat fixation RR LH welded assy	1
	8	1212 803 313 211 0101	Einzelteil Blechprofil Sitzaufnahme hint	Component seat fixation profile RR LH	1
	8	1212 803 311 213 0101	Verstärkungsblech Sitzbefestigung 2-Loch	Reinforcement seat fixation 2-lug	1
	8	1212 803 311 215 0101	Verstärkungsblech Sitzbefestigung 1-Loch	Reinforcement seat fixation 1-lug	1
	8	NT 210 080 817	Mutter M8 .10 DIN 934	Hexnut M8 .10 DIN 934	3

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			7	1212 803 214 000 0201	SGR Sitzaufnahme hinten rechts	Seat fixation RR RH welded assy	1
			8	1212 803 314 211 0101	Einzelteil Blechprofil Sitzaufnahme hint	Component seat fixation profile RR RH	1
			8	1212 803 311 213 0101	Verstärkungsblech Sitzbefestigung 2-Loch	Reinforcement seat fixation 2-lug	1
			8	1212 803 311 215 0101	Verstärkungsblech Sitzbefestigung 1-Loch	Reinforcement seat fixation 1-lug	1
			8	NT 210 080 817	Mutter M8 .10 DIN 934	Hexnut M8 .10 DIN 934	3
		6		1212 899 803 215 0300	Anordnung Wagenheberaufnahmen	Layout jack pick ups in chassis	1
			7	1212 803 215 000 0200	SGR Rohr Wagenheberaufnahme vorne li	Jack pick up tube FR LH welded assy	1
			8	1212 803 315 211 0100	Einzelteil Rohr Wagenheberaufnahme vorne	Component tube jack pick up FR LH/RH	1
			8	1212 803 315 213 0100	Einzelteil Blech Wagenheberaufnahme vorn	Component sheet jack pick up FR LH	1
			7	1212 803 216 000 0200	SGR Rohr Wagenheberaufnahme vorne re	Jack pick up tube FR RH welded assy	1
			8	1212 803 315 211 0100	Einzelteil Rohr Wagenheberaufnahme vorne	Component tube jack pick up FR LH/RH	1
			8	1212 803 316 213 0100	Einzelteil Blech Wagenheberaufnahme vorn	Component sheet jack pick up FR RH	1
			7	1212 803 217 000 0300	SGR Rohr Wagenheberaufnahme hinten li	Jack pick up tube RR LH welded assy	1
			8	1212 803 317 211 0100	Einzelteil Rohr Wagenheberaufnahme hi	Component tube jack pick up RR LH/RH	1
			8	1212 803 317 213 0100	Blech Wagenheberaufnahme hi li	Component sheet jack pick up RR LH	1
			7	1212 803 218 000 0300	SGR Rohr Wagenheberaufnahme hinten re	Jack pick up tube RR RH welded assy	1
			8	1212 803 317 211 0100	Einzelteil Rohr Wagenheberaufnahme hi	Component tube jack pick up RR LH/RH	1
			8	1212 803 318 213 0100	Blech Wagenheberaufnahme hi re	Component sheet jack pick up RR RH	1
			7	NT 270 060 017 01	Anpunktmutter Limbach M6 Stahl 22x14x8,5	Weldnut M6 steel 22x14x8,5mm	8
		6		1212 899 804 213 0100	Anordnung Limbach-Muttern A-Säule li	Layout Limbach nuts A-post LH	1
			7	NT 270 060 017 01	Anpunktmutter Limbach M6 Stahl 22x14x8,5	Weldnut M6 steel 22x14x8,5mm	2
		6		1212 899 849 211 0300	Anordnung Ersatzradbefestigung		1
			7	1212 802 255 000 0100	Aufnahmeplatte Ersatzradgurt hinten	Spare wheel strap fixation RR	1
			8	NT 280 118 001 15	Mutternplatte 7/16"UNF (Gurtgewinde) St	Nut plate 7/16" UNF steel	1
			7	1212 802 257 000 0100	Aufnahmeplatte Ersatzradgurt vorne	Spare wheel strap fixation FR	1
			7	NT 270 080 017 01	Anpunktmutter M8 Stahl 26x18x11mm	Weldnut M8 steel 26x18x11mm	6
		6		1212 899 857 211 0200	Anordnung Anniemuttern Miko	Layout welded nuts center console	1
			7	NT 275 060 017 030 15	SK-Nietmutter M6 mit Schafträndel	CSK rivet nut M6 knurled	2
		6		1212 899 858 211 0200	Anordnung Gurtbefestigung in Karosserie	Layout seat belt fixations in chassis	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			7	200 858 221	Gurtöse (Ringschraube) 7/16"-20 UNF St	Eye Bolt f. Safetybelt 7/16"-20 UNF Stee	0
			7	1212 802 253 000 0200	Aufnahmeplatte Beckengurt innen links	Pelvis strap fixation inner LH	1
			7	1212 802 254 000 0200	Aufnahmeplatte Beckengurt innen rechts	Pelvis strap fixation inner RH	1
		6		1212 899 859 211 0200	Anordnung Befestigung Feuerlöschbehälter	Layout fire ex bottle fixations in chass	1
			7	1212 802 231 000 0100	Blech Aufnahme Feuerlöschbehälter vo 1	Fixation sheet fire extinguisher bottle	1
			7	1212 802 233 000 0100	Blech Aufnahme Feuerlöschbehälter vo 2	Fixation sheet fire extinguisher bottle	1
			7	1212 802 235 000 0100	Blech Aufnahme Feuerlöschbehälter hi 1	Fixation sheet fire extinguisher bottle	1
			7	1212 802 237 000 0100	Blech Aufnahme Feuerlöschbehälter hi 2	Fixation sheet fire extinguisher bottle	1
			6	1212 899 859 213 0200	Anordnung Befestigung Hand-Feuerlöscher	Layout manual fire ex fixations in chass	1
			6	1212 899 863 211 0300	Anordnung Aufnahme Beifahrer-Fußstütze	Layout fixations co-driver footrest	1
			7	1212 801 213 000 0100	Einschweissbuchse M8 4,8mm	Welded bush M8 4,8mm	1
			7	1212 801 216 000 0100	Einschweissbuchse M8 3,8mm	Welded bush M8 3,8mm	3
			6	1212 899 863 213 0300	Anordnung Aufnahme Fahrer-Fußstütze	Layout fixations driver footrest	1
			7	1212 801 214 000 0100	Einschweissbuchse M6 4,4mm	Welded bush M6 4,4mm	1
			7	1212 801 215 000 0100	Einschweissbuchse M6 9,2mm	Welded bush M6 9,2mm	1
			7	NT 270 060 017 01	Anpunktmutter Limbach M6 Stahl 22x14x8,5	Weldnut M6 steel 22x14x8,5mm	5
			6	1212 899 863 215 0100	Anordnung Befestigung Sonnenblende	Layout sun visor fixation	1
			7	NT 270 050 017 01	Anpunktmutter M5 Stahl 19x11x8,5mm	Weldnut M5 steel 19x11x8,5mm	2
			6	1212 899 915 211 0500	Anordnung Batterie und Hauptschalter	Layout battery and main switch	1
			7	1212 802 241 000 0200	Blech Batterieaufnahme	Base plate battery fixation	1
			7	1212 802 243 000 0100	Blech Batteriebefestigung rechts	Reinforcement sheet battery fixation LWR	1
			7	1212 802 244 000 0100	Blech Batteriebefestigung links	Reinforcement sheet battery fixation LWR	1
			7	1212 802 245 000 0100	Blech Batteriebefestigung hinten	Reinforcement sheet battery fixation RR	1
			8	NT 210 100 617	Mutter M10 .8 DIN 934 blank.	Hexnut M10 .8 DIN 934	2
			7	NT 270 060 017 01	Anpunktmutter Limbach M6 Stahl 22x14x8,5	Weldnut M6 steel 22x14x8,5mm	3
		6		1212 899 928 211 0300	Anordnung Befestigung Servopumpe		1
			7	1212 802 225 000 0300	Blech Aufnahme Servopumpe vorne	Fixation sheet steering pump FR	1
			7	1212 802 227 000 0200	Blech Aufnahme Servopumpe hinten	Fixation sheet steering pump RR	1
			7	1212 802 229 000 0100	Blech Aufnahme Servopumpe mitte	Fixation sheet steering pump MID	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			6	NT 120 050 016 911	Schraube In6 M5x16 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M5x16 12.9 DIN 912	2
		5		1212 800 311 211 0702	Überrollvorrichtung Opel Adam	Rollcage Opel Adam	1
			6	1212 800 311 215 0100	Satz Rohrbiegeteile Opel Adam	Kit bended tubes Opel Adam	1
			6	1212 802 261 000 0100	SGR Aufnahme Querträger li	Pickup crossbeam LH welded assy	1
			6	1212 802 262 000 0100	SGR Aufnahme Querträger re	Pickup crossbeam RH welded assy	1
			6	1212 802 263 000 0100	SGR Halter IP mitte li	IP fixation mid LH welded assy	1
			6	1212 802 264 000 0100	SGR Halter IP mitte re	IP fixation mid RH welded assy	1
			6	1212 802 265 000 0100	SGR Halter IP unten li	IP fixation lwr LH welded assy	1
			6	1212 801 211 000 0100	Domlagerplatte VA links	Top mount plate FR LH	1
			6	1212 801 212 000 0100	Domlagerplatte VA rechts	Top mount plate FR RH	1
		5		1212 802 259 000 0100	Typenschild Überrollvorrichtung	Rollcage identification plate	1
	3			24441493	Stopfen Karosserie unten ø34,6mm	Chassis plug ø34,6mm	19
	3			13500634	Stopfen Karosserie unten ø23mm	Chassis plug ø23mm	2
	3			90460880	Stopfen Unterboden	Plug underbody	8
	3			13125113	Stopfen Karosserie unten oval	Chassis plug oval	5
	3			55702092	Stopfen Mittelunnel seitlich re	Plug tunnel side RH	1
	3			13100351	Stopfen Wasserkasten	Plug front bulkhead	1
	3			24410001	Stopfen Schweller vo/hi	Plug drain hole side sill FR/RR	4
	3			13292784	Stopfen Bodenblech oval	Plug floor oval	7
	3			90497185	Stopfen Seitenwand aussen	Plug side wall	2
	3			90242083	Stopfen ø18,5 Schweller	Plug ø18,5 side sill	10
	3			90120285	Stopfen ø34 Schweller	Plug ø34 side sill	4
	3			24438285	Klebefolie ø35mm	Adhesive foil ø35mm	7
	3			11569711	Klemmmutter 4.2 Stossfänger hinten	Clamping nut 4,4 rear bumper	4
	3			NT 991 001 030 050 01	Hubschrauberfolie Tewipack 50x0,3mm	Helicopter tape Tewipack 50x0,3mm	2
	3			1212 806 000 000 0200	ZSBU Chassis vorne	ASSY chassis frontend	1
		4		1212 806 111 000 0200	ZSB Frontblech Kühleraufnahme	Frontend radiator mounting assy	1
			5	1212 806 211 000 0100	Frontblech links modifiziert	Front end sheet LH modified	1
			6	13371110	Frontblech links	Front end sheet LH	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		5		1212 806 212 000 0100	Frontblech rechts modifiziert	Front end sheet RH modified	1
		6		13371111	Frontblech rechts	Front end sheet RH	1
		5		1212 804 111 000 0100	ZSB Frontblech oben mitte modifiziert	Front top radiator mounting assy	1
		6		1212 804 211 000 0100	SGR Frontblech oben mitte modifiziert	Front top radiator mounting welded assy	1
			7	13448030	Frontblech mitte	Front end sheet MID	1
			7	NT 210 100 817	Mutter M10 .10 DIN 934 blank	Hexnut M10 .10 DIN 934	2
		6		1212 858 253 000 0100	Pin Haubenschluss Aerocatch	Pin bonnet fastener Aerocatch	2
			7	858 6420-9111	Aerocatch Pin Alu rot elox.	Aerocatch pin Alu red anod	1
		5		13294396	Schraube M8x24 Frontblech	Hexbolt M8x24 front plate	5
		5		1212 832 221 000 0200	Aufpralldämpfer Stossfänger vorne mod	Impact bar front bumper modified	1
			6	39001465	Aufpralldämpfer Stossfänger vo	Impact bar front bumper	1
		5		13237463	Blindniet	Rivet-HDLP & FRT BPR Fascia	4
		5		13392207	Halter Scheinwerfer aussen li	Headlight bracket OTR LH	1
		5		13392208	Halter Scheinwerfer aussen re	Headlight bracket OTR RH	1
		5		11519382	Schraube M6x16	Hexbolt M6x16	2
		5		11507067	Klemmutter M6 SW-Träger	Clamping nut M6 headlight bracket	2
		5		13355316	Verstärkung Stossfänger vo oben	Reinforcement bumper FR UPR	1
			6	24449408	Klemmutter Stossfänger	Clamping nut bumper RR	4
		5		11519376	Sechskantschraube M6x20 (SW10)	Hexbolt M6x20	6
		5		13364177	Halter Scheinwerfer li	Bracket headlight LH	1
			6	90159976	Steckmutter Halter Scheinwerfer	Nut bracket headlight	1
			6	11515842	Steckmutter 4,2 Blinkleuchte	Nut 4,2 indicator	1
		5		13364178	Halter Scheinwerfer re	Bracket headlight RH	1
			6	90159976	Steckmutter Halter Scheinwerfer	Nut bracket headlight	1
			6	11515842	Steckmutter 4,2 Blinkleuchte	Nut 4,2 indicator	1
		5		11519376	Sechskantschraube M6x20 (SW10)	Hexbolt M6x20	8
		5		13356185	Halter Kühler oben re	Radiator bracket UPR RH	1
		5		55702167	Gummilager Wasserkühler oben	Rubber mount radiator top	2
		5		13371944	Luftleitblech Wasserkühler oben	Air guide radiator TOP	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	13379637	Luftführung Kühler re	Air guide radiator RH	1
			5	13379636	Luftführung Kühler li	Air guide radiator LH	1
			5	13371945	Luftleitblech Wasserkühler unten	Air guide radiator LWR	1
			5	11589290	Spreizniet Luftführung Kühler	Push pin rivet radiator duct	2
			5	90116376	Spreizniet Luftführung Kühler unten	Exp. rivet air guide radiator LWR	2
			5	1212 121 111 000 0100	ZSB Kühlermodul Adam Cup	Assy Cooling Blower	1
			6	13399870	ZSB Kühler	Radiator assy	1
			7	93188651	Stopfen Kühler	Plug radiator	1
			7	93188652	Wasserablaufstopfen Kühler	Drain plug radiator	1
			7	55591002	Wassertemperatursensor	Water temperature sensor	1
			7	5555982	Klammer Wassertemperatursensor	Clamp water temperature sensor	1
			6	1212 121 121 000 0100	ZSB Kühlergebläse	Assy Cooling Blower	1
			7	1212 121 213 000 0201	Kühlerzarge beschnitten	Radiator fan bracket cut	1
			8	13450418	Lufttrichter Kühlergebläse mit Klima	Radiator fan bracket with air cond.	1
			7	13450416	ZSB Kühlergebläse mit Klima	Radiator fan assy with air cond.	1
			7	13331017	Torxschraube Kühlergebläse	Torx bolt radiator fan	3
			7	9196830	Skt Mutter M6 Kühlergebläse	Hexnut M6 radiator fan	0
			7	1212 971 281 000 0100	Kabelbaum Kühlergebläse modifiziert	Wiring loom radiator fan modified	1
			8	13394634	ZSB Kabelsatz Gebläse Kühler mit Klima	Wiring loom cooling fan with air cond.	1
			5	13357140	Ausgleichsbehälter Kühlflüssigkeit	Water reservoir	1
			5	13502353	Deckel Kühlwasser-Ausgleichsbehälter	Cap water reservoir	1
			5	11570954	Schraube LSK TXT30 M6x17,5	Screw BH TXTT30 M6x17,5	2
			5	1212 971 123 000 0100	LU Kabelbaum Beleuchtung vorne Lear	Wiring loom assy forward lamp Lear	1
			6	13389340	Kabelbaum Beleuchtung vorne Lear 001 &LH	Wiring loom forward lamp Lear 001 &LHD	1
			6	13389341	Kabelbaum Beleuchtung vorne Lear 002 &LW	Wiring loom forward lamp Lear 002 &LWD	1
			6	13389342	Kabelbaum Beleuchtung vorne Lear 003 &C4	Wiring loom forward lamp Lear 003 &C41	1
			6	13389344	Kabelbaum Beleuchtung vorne Lear 005 &T3	Wiring loom forward lamp Lear 005 &T3S	1
			6	13389346	Kabelbaum Beleuchtung vorne Lear 007 -UF	Wiring loom forward lamp Lear 007 -UFQ	1
			6	13389348	Kabelbaum Beleuchtung vorne Lear 009 &LW	Wiring loom forward lamp Lear 009 &LWD&C	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	13357503	Lufteinlasskanal vorne	Air inlet duct FR	1
			5	13412837	Spreizniet Luftkanal vorne	Clip retainer air intake tube FR	2
			5	1212 849 121 000 0600	ZSB Abschleppschaufe vo	Tow belt FR assy	1
			6	1212 849 221 000 0500	Aufnahme Abschleppschaufe vo	Tow belt pick up pin FR	1
			7	12780355	Abschleppöse Astra J	Tow hook Astra J	1
			6	858 503729	Abschleppschaufe OMP 100mm mit 8/14mm	Tow belt OMP 100mm with 8/14mm hole	1
			6	NT 120 120 020 911	Schraube In6 M12x20 12.9 DIN 912	Bolt M12x20 12.9 DIN 912	1
			5	13473456	Signalhorn 400Hz	Signal horn 400Hz	1
			5	11516076	Mutter M8 Signalhorn	Hexnut M8 horn	1
			5	1212 119 251 000 0300	SGR Halter Unterfahrschutz Motor links	Engine protection bracket LH welded assy	1
			6	NT 270 060 017 01	Anpunktmutter Limbach M6 Stahl 22x14x8,5	Weldnut M6 steel 22x14x8,5mm	1
			6	NT 270 080 017 01	Anpunktmutter M8 Stahl 26x18x11mm	Weldnut M8 steel 26x18x11mm	1
			6	NT 270 100 017 01	Limbachmutter M10 Stahl 26x18x13mm	Weldnut Limbach M10 steel 26x18x13mm	1
			5	1212 119 252 000 0300	SGR Halter Unterfahrschutz Motor rechts	Engine protection bracket RH welded assy	1
			6	NT 270 080 017 01	Anpunktmutter M8 Stahl 26x18x11mm	Weldnut M8 steel 26x18x11mm	1
			6	NT 270 100 017 01	Limbachmutter M10 Stahl 26x18x13mm	Weldnut Limbach M10 steel 26x18x13mm	1
			5	NT 120 080 090 911	Schraube In6 M8x90 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M8x90 12.9 DIN 912	2
			5	NT 324 080 115	Schnorrssicherungsscheibe M8 sw.vz.	Schnorr-safety washer M8 black zp	2
			5	90530589	Skt. Schraube M8x24 Kühlerträger	Hexhead screw M8x24 radiator mtg	2
			5	NT 120 060 016 911	Schraube In6 M6x16 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M6x16 12.9 DIN 912	1
			5	NT 310 060 015	Unterlegscheibe M6 Stahl DIN 125-A vz	Washer M6 steel DIN 125-A	1
			4	13294396	Schraube M8x24 Frontblech	Hexbolt M8x24 front plate	6
			4	13294397	Schraube M8x32 Aufpralldämpfer vo	Hexbolt M8x32 front bumper	8
			4	NT 120 080 025 911	Schraube In6 M8x25 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M8x25 12.9 DIN 912	2
			4	NT 310 080 015	Unterlegscheibe M8 Stahl DIN 125-A vz.	Washer M8 steel DIN 125-A	2
			4	11588747	Schraube M10x75 Kühlerhalter	Bolt M10x75 radiator bracket	2
			3	1212 807 000 000 0100	ZSBU Chassis hinten	ASSY chassis rear end	1
			4	13597326	Einsatz Innenraumentlüftung	Insert air vent RR	3
			4	1212 807 111 000 0200	ZSB Aufprallbegrenzer Stossfänger hi	Impact bar RR assy	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	1212 807 211 000 0200	Aufprallbegrenzer Stossfänger hi mod	Impact bar RR mod	1
			6	39001466	Aufprallbegrenzer Stossfänger hi	Impact bar assembly RR	1
			5	1212 842 229 000 0200	LU Halter Stossfänger hi oben seitlich	Rear bumper bracket UPR side suppl. assy	2
			6	NT 276 050 000	Ankermutter M5 schwimmend LN29985	Floating anchor nut M5, 2 mounting holes	1
			6	NT 451 032 080 26	Blindniete SK ø3,2x8 Alu DIN 7337	Blind rivet countersunk head ø3,2x8 Al	2
			5	NT 450 032 080 26	Blindniete FRK ø3,2x8 Alu DIN 7337	Blind rivet mushroom head ø3,2x8 Al	4
		4		1212 849 123 000 0500	ZSB Abschleppschaufe hi	Tow belt RR assy	1
		5		1212 849 223 000 0400	Aufnahme Abschleppschaufe hi	Tow belt pick up pin RR	1
			6	12780355	Abschleppöse Astra J	Tow hook Astra J	1
		5		858 503729	Abschleppschaufe OMP 100mm mit 8/14mm	Tow belt OMP 100mm with 8/14mm hole	1
		5		NT 120 120 020 911	Schraube In6 M12x20 12.9 DIN 912	Bolt M12x20 12.9 DIN 912	1
		4		1212 842 225 000 0100	LU Halter Stossfänger hi unten	Rear bumper bracket LWR supplied assy	2
		5		NT 276 050 000	Ankermutter M5 schwimmend LN29985	Floating anchor nut M5, 2 mounting holes	1
		5		NT 451 032 080 26	Blindniete SK ø3,2x8 Alu DIN 7337	Blind rivet countersunk head ø3,2x8 Al	2
		4		11900441	Mutter M10	Hexnut M10	8
		4		13364175	Halter Stossfänger hi mitte	Bracket bumper RR MID	1
		5		24449408	Klemmutter Stossfänger	Clamping nut bumper RR	2
		4		90589346	Blindniete Stossfänger hi	Rivet bumper RR	2
		4		13356511	Führung Stossfänger hi mitte	Guide bumper RR MID	1
		4		1212 842 227 000 0100	lu Halter Stossfänger hi oben	Rear bumper bracket UPR supplied assy	2
		5		NT 276 050 000	Ankermutter M5 schwimmend LN29985	Floating anchor nut M5, 2 mounting holes	1
		5		NT 451 024 060 26	Blindniete SK ø2,4x6,0 Alu DIN 7337	Blind rivet countersunk head ø2,4x6,0 Al	2
		4		90589346	Blindniete Stossfänger hi	Rivet bumper RR	5
		4		13364171	Führung Stossfänger innen hi li	Guide bumper RR INR LH	1
		4		13364172	Führung Stossfänger innen hi re	Guide bumper RR INR RH	1
		4		90589346	Blindniete Stossfänger hi	Rivet bumper RR	6
		4		1212 842 121 000 0100	ZSB Halter Stossfänger hi au li	Rear bumper bracket OTR LH assy	1
		5		1212 842 221 000 0100	Halter Stossfänger hi au li mod	Rear bumper bracket OTR LH mod	1
			6	13356507	Führung Stossfänger hi li aussen	Guide bumper RR LH OTR	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	1212 842 223 000 0100	Blech Halter Stossfänger hi au	Support rear bumper bracket OTR	1
			5	NT 276 050 000	Ankermutter M5 schwimmend LN29985	Floating anchor nut M5, 2 mounting holes	1
			5	NT 451 032 080 26	Blindniete SK ø3,2x8 Alu DIN 7337	Blind rivet countersunk head ø3,2x8 Al	2
			5	NT 450 032 080 26	Blindniete FRK ø3,2x8 Alu DIN 7337	Blind rivet mushroom head ø3,2x8 Al	2
		4		1212 842 122 000 0100	ZSB Halter Stossfänger hi au re	Rear bumper bracket OTR RH assy	1
			5	1212 842 222 000 0100	Halter Stossfänger hi au re mod	Rear bumper bracket OTR RH mod	1
			6	13356509	Führung Stossfänger hi re aussen	Guide bumper RR RH OTR	1
			5	1212 842 223 000 0100	Blech Halter Stossfänger hi au	Support rear bumper bracket OTR	1
			5	NT 276 050 000	Ankermutter M5 schwimmend LN29985	Floating anchor nut M5, 2 mounting holes	1
			5	NT 451 032 080 26	Blindniete SK ø3,2x8 Alu DIN 7337	Blind rivet countersunk head ø3,2x8 Al	2
			5	NT 450 032 080 26	Blindniete FRK ø3,2x8 Alu DIN 7337	Blind rivet mushroom head ø3,2x8 Al	2
		4		90589346	Blindniete Stossfänger hi	Rivet bumper RR	6
		4		11570637	Schraube LSK TXT20 4,2x20 Stossfänger hi	Screw BH TXT20 4,2x20 rear bumper	4
		3		1212 819 000 000 0100	ZSBU Frischluftanlage + Anbauteile	ASSY interior ventilation	1
		4		13448851	Luftinlass Heizungsmodul	Air inlet heater module	1
		4		13375049	Dichtung Luftinlass Heizungsmodul	Seal air inlet heater module	1
		4		11900439	Mutter M6	Hexnut M6	2
		4		95512717	ZSB Heizkammer und Gebläsegehäuse	Heater chamber and fan housing assy	1
			5	13378670	Gehäuse Luftverteilung	Air distribution housing	1
			6	93196555	Dichtungssatz Gehäuse Luftverteilung	Seal kit air distribution housing	1
			6	93194350	Clip Bowdenzug Luftverteilung	Clip bowden cable air distribution	2
			5	55702440	Betätigung Luftverteilung	Actuator air distribution	1
			5	55702421	Betätigung Temperaturregelung	Actuator temperature management	1
			5	13378677	Gebläsegehäuse	Fan housing	1
			5	13302563	Gehäuse Luftinlass	Air intake housing	1
			5	13335075	ZSB Ventilator	Fan assy	1
			5	13248240	Widerstand Gebläsemotor	Resistor fan	1
			5	55702423	LU Heizungskörper	Heater assy	1
			6	93188768	Satz Dichtungen und Befestigungsteile	Sealing and fixation kit	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			7	93188767	O-Ring Heizungskörper	O-Ring heater	2
		5		93188769	Satz Heizungsrohre	Set heater pipes	1
			6	93188768	Satz Dichtungen und Befestigungsteile	Sealing and fixation kit	1
			7	93188767	O-Ring Heizungskörper	O-Ring heater	2
		5		55702467	Halter Heizungsmodul	Bracket heater module	1
		5		55702401	Dichtung Spritzwand	Sealing bulkhead	1
		5		93188936	Satz Schrauben Heizungsmodul	Bolt kit heater module	1
		5		13345949	Aktivkohlefilter Innenraum	Active carbon filter	1
		5		55702400	Deckel Aktivkohlefilter	Cover active carbon filter	1
		4		13378678	ZSB Kabelsatz Heizkammer LL ohne Klima	Wiring loom heater module w/o A/C	1
		4		11900002	Schraube TXE10 M6x20 Klimamodul	Bolt TXTE10 M6x20 heater module	4
		4		13388794	Satz Bedieneinheit Heizungsregelung	Set heater control unit	0
			5	93189467	Satz Zahnräder Heizungsregelung	Set gear wheels heater control unit	1
			5	95512816	Satz Bowdenzüge Heizungsregelung	Set bowden cables heater control unit	1
		4		24443614	Schraube KB40x18 Heizungsbetätigung	Bolt KB40x18 heater control unit	0
		4		13199760	Heizungsschlauch Rücklauf Corsa D	Heater hose return Corsa D	1
		4		13199761	Heizungsschlauch Einlass Corsa D	Heater hose inlet Corsa D	1
		4		90572594	Schlauchklemme ø27mm Corsa D	Hose clamp ø27mm Corsa D	2
		4		13352159	Luftkanal Fussraum li	Air duct LWR LH	1
		4		13352161	Luftkanal Fussraum re	Air duct LWR RH	1
		4		90379945	Spreizniet Bef. Luftkanal	Expansion rivet air outlet fixation	2
		4		24411748	Abdeckkappe Radiokühlung	Cap radio cooling	1
		4		13209678	Deckel Heizungsmodul unten	Cap heater module LWR	2
		3		1212 822 000 000 0100	ZSBU Radhaus vorne	ASSY rear wheel arch	1
		4		39005657	Radhausverkleidung VA links	Wheel arch cover FR LH	1
		4		39005658	Radhausverkleidung VA rechts	Wheel arch cover FR RH	1
			5	24449408	Klemmutter Stossfänger	Clamping nut bumper RR	2
		4		24449408	Klemmutter Stossfänger	Clamping nut bumper RR	6
		4		90589616	Klemmutter Bef. Radlaufschalen	Clamping nut wheel arch cover fixation	4

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge
Build level				Part Number	Description	Quantity
		4		20931378	Schraube TXT20 M5x20	16
		4		90087290	Spreizniet Frontspoilerlippe	2
		4		90138810	Spreizniet Radhausschale	10
		3		1212 823 000 000 0100	ZSBU Aerodynamik seitlich	1
		4		1212 823 211 000 0100	Seitenschweller links mod	1
		5		13426309	Schwelleraufsatz li OPC grundiert	1
		4		1212 823 212 000 0100	Seitenschweller rechts mod	1
		5		13426308	Schwelleraufsatz re OPC grundiert	1
		4		NT 120 060 016 911	Schraube In6 M6x16 12.9 DIN 912	8
		4		NT 312 060 015	Scheibe M6 (Aø 18mm) Stahl DIN 9021 vz.	8
		4		93165025	Scheibenkleber-Satz Betaseal	0,5
		4		NT 930 100 11	Primer Dow Betaprime 5504 125ml	50
		3		1212 829 000 000 0100	ZSBU Radhaus hinten	1
		4		1212 829 221 000 0100	Radhausverkleidung HA li modifiziert	1
		5		13355879	Radhausverkleidung HA links	1
		6		24449408	Klemmutter Stossfänger	1
		4		1212 829 222 000 0100	Radhausverkleidung HA re modifiziert	1
		5		13355880	Radhausverkleidung HA rechts	1
		6		24449408	Klemmutter Stossfänger	1
		4		90413589	Mutter Bef. Radlaufschalen	12
		4		90138810	Spreizniet Radhausschale	2
		4		20931378	Schraube TXT20 M5x20	8
		3		1212 832 000 000 0100	ZSBU Stossfänger vorne	1
		4		1212 832 111 000 0300	ZSB Stossfänger vorne	1
		5		1212 832 211 000 0600	Stossfänger vorne beschnitten	1
		6		13355266	Stossfänger-Aussenhaut vorne	1
		5		24449408	Klemmutter Stossfänger	6
		5		13355579	Frontspoilerlippe li	1
		5		13355581	Frontspoilerlippe re	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	90087290	Spreizniet Frontspoilerlippe	Expansion rivet front spoiler	3
			5	13355587	Rahmen Blinker vo li anthrazit	Frame indicator FR LH anthracite gray	1
			5	13355589	Rahmen Blinker vo re anthrazit	Frame indicator FR RH anthracite gray	1
			5	13355591	Rahmen Blinker vo li für Chromring	Frame indicator FR LH for chrome ring	0
			5	13355593	Rahmen Blinker vo re für Chromring	Frame indicator FR RH for chrome ring	0
			5	13355285	Chromring Blinker vo li	Chrome ring indicator FR LH	0
			5	13355286	Chromring Blinker vo re	Chrome ring indicator FR RH	0
			5	13354580	ZSB Blinkleuchte vo li	Indicator light assy FR LH	1
			6	95514605	Lampenträger Blinkleuchte vo	Bulb carrier indicator light FR	1
			6	93190465	Glühlampe PY21W gelb	Bulb PY21W yellow	1
			5	13354581	ZSB Blinkleuchte vo re	Indicator light assy FR RH	1
			6	95514605	Lampenträger Blinkleuchte vo	Bulb carrier indicator light FR	1
			6	93190465	Glühlampe PY21W gelb	Bulb PY21W yellow	1
			5	11609457	Schraube 4,2x20 Blinkleuchte	Screw 4,2x20 indicator	4
			5	11515842	Steckmutter 4,2 Blinkleuchte	Nut 4,2 indicator	4
			5	13355598	Kühlgitter Stossfänger vo	Radiator grille front bumper	1
			5	24449408	Klemmutter Stossfänger	Clamping nut bumper RR	2
			5	13355301	Zierleiste Kühlergrill chrom "Opel"	Molding front grille chrome "Opel"	1
			5	13464592	Aufpralldämpfer Stossfänger vo	Crash element front bumper	1
			5	13356884	KBS Stossfänger vo Nexans ZXU &LHD	Loom bumper FR Nexans ZXU &LHD	1
			5	25775833	Sensor Aussenlufttemperatur	Temp sensor exterior	1
			5	13415609	Stossfängeraufsatz vo mitte OPC	Front bumper add-on CTR OPC	1
			5	13400779	Stossfängeraufsatz vo li OPC grundiert	Front bumper add-on LH OPC base coated	1
			5	13400781	Stossfängeraufsatz vo re OPC grundiert	Front bumper add-on RH OPC base coated	1
			5	93165025	Scheibenkleber-Satz Betaseal	Screen adhesive set Corsa D	1
			5	NT 496 8415-Z3CT	LU Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Supplied assy slide latch DFCI 8415 zp	0
			6	NT 496 8415-10-Z3CT	Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Slide latch DFCI 8415 zinc plated	1
			6	NT 496 8415-03-Z3CT	Hülse Schiebeverschluss DFCI 8415 vz	Bushing slide latch DFCI 8415 zp	1
			5	NT 133 040 020 811	Schraube LSK In6 M4x20 10.9 ISO 7380	Bolt button head M4x20 10.9 ISO 7380	0

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	NT 310 040 015	Unterlegscheibe M4 St vz DIN 125-A	Washer M4 steel DIN 125-A	0
			5	NT 213 040 000	K-Nut M4	K-Nut M4	0
			5	1212 971 261 000 0100	Kabelbaum Kurvenlicht in Stossfänger	Wiring loom corner lights FR bumper	0
			5	NT 133 030 012 811	Schraube LSK IN6 M3X12 10.9 ISO 7380	Bolt button head M3x12 10.9 ISO 7380	0
			5	NT 310 030 015	Unterlegscheibe M3 Stahl DIN 125-A vz	Washer M3 steel DIN 125-A	0
			5	NT 232 030 615	Sechskantmutter ss PA-Ring M3 .8 DIN 985	Hexnut ss Nyloc M3 .8 DIN 985	0
			5	974 206 903-2	AMP CPC Verschlusskappe Shellsize 11	AMP CPC plug shellsize 11	0
		4		20931378	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20	4
		4		NT 131 050 040 815	Schraube SK In6 M5x40 10.9 DIN 7991 vz	Bolt CSK head M5x40 10.9 DIN 7991 zp	2
		4		NT 316 050 697	Senkkopfscheibe M5 Edelstahl A2	Countersunk washer M5 stst A2	2
		4		NT 491 260 217 15	Camloc-Zapfen Kreuzschlitz ø3,2 D-07	Camloc stud crossed slot ø3,2 D-07	2
		4		NT 491 260 821 97	Camloc-Haltescheibe Serie 2600	Camloc retaining disc series 2600	2
		3		1212 833 000 000 0100	ZSBU Kotflügel vorne	ASSY front fender	1
		4		1212 833 111 000 0100	ZSB Kotflügel vo li	Front fender LH assy	1
		5		1212 833 211 000 0100	Kotflügel vo li modifiziert	Front fender LH modified	1
		6		13357544	Kotflügel vo li	Front fender LH	1
		5		1212 833 213 000 0100	Führung Stossfänger vo li modifiziert	Guide front bumper LH modified	1
		6		13495490	Führung Stossfänger vo li	Guide front bumper LH	1
		5		13355307	Aufnahmeleiste Kotflügel li	Fixation strip fender LH	1
		6		24449408	Klemmutter Stossfänger	Clamping nut bumper RR	1
		5		20931378	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20	2
		5		NT 276 050 000	Ankermutter M5 schwimmend LN29985	Floating anchor nut M5, 2 mounting holes	1
		5		NT 450 020 050 26	Blindniete FRK ø2,4x5 Alu DIN 7337	Blind rivet mushroom head ø2,4x5 Al	2
		4		1212 833 112 000 0100	ZSB Kotflügel vo re	Front fender RH assy	1
		5		1212 833 212 000 0100	Kotflügel vo re modifiziert	Front fender RH modified	1
		6		13357545	Kotflügel vo re	Front fender RH	1
		5		1212 833 214 000 0100	Führung Stossfänger vo re modifiziert	Guide front bumper RH modified	1
		6		13495491	Führung Stossfänger vo re	Guide front bumper RH	1
		5		13355310	Aufnahmeleiste Kotflügel re	Fixation strip fender RH	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			6	24449408	Klemmutter Stossfänger	Clamping nut bumper RR	1
			5	20931378	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20	2
			5	NT 276 050 000	Ankermutter M5 schwimmend LN29985	Floating anchor nut M5, 2 mounting holes	1
			5	NT 450 020 050 26	Blindniete FRK ø2,4x5 Alu DIN 7337	Blind rivet mushroom head ø2,4x5 Al	2
		4		11611321	Einsteckmutter Kotflügel	Clamp nut front fender	10
		4		11610544	Klemmutter M6	Clamped nut M6	8
		4		11519382	Schraube M6x16	Hexbolt M6x16	18
		4		13497989	Blinkleuchte Seite links	Side indicator LH	1
		4		13497990	Blinkleuchte Seite rechts	Side indicator RH	1
		4		93190471	Glühlampe 12V 5W	Bulb 12V 5W	2
		4		13153927	Reparatursatz Kabel Seitenblinker	Repair kit side indi loom	0
		4		13396318	Blende Kotflügel oben li grundiert	Moulding fender UPR LH base coated	1
		5		13317099	Clip Blende Kotflügel oben	Clip moulding fender UPR	1
		4		13396317	Blende Kotflügel oben re grundiert	Moulding fender UPR RH base coated	1
		5		13317099	Clip Blende Kotflügel oben	Clip moulding fender UPR	1
		4		13385790	Käfigmutter M5 Blende Kotflügel	Cage nut M5 moulding fender	2
		4		13385789	Schraube TXT30 M5x12 Blende Kotfl.	Bolt TXT30 M5x12 moulding fender	2
		4		13359022	Blende A-Säule unten li schwarz	Moulding A-post LWR LH Black	1
		4		13359023	Blende A-Säule unten re schwarz	Moulding A-post LWR RH Black	1
		4		13359024	Blende A-Säule unten li Chrom	Molding A-post LWR LH Chrome	0
		4		13359025	Blende A-Säule unten re Chrom	Molding A-post LWR RH Chrome	0
		3		1212 834 000 000 0100	ZSBU Motorhaube	ASSY engine cover	1
		4		1212 834 111 000 0300	ZSB Motorhaube	Engine cover assy	1
		5		1212 834 211 000 0300	Motorhaube	Engine cover	1
		6		13438773	Motorhaube	Engine bonnet	1
		5		1212 858 251 000 0100	Haubenschluss Aerocatch links mod	Bonnet fastener Aerocatch LH modified	1
		6		858 120-2100	Aerocatch 1 Haubenschluss Kit schwarz	Aerocatch 1 fastener kit with lock black	0,5
		5		1212 858 252 000 0100	Haubenschluss Aerocatch rechts mod	Bonnet fastener Aerocatch RH modified	1
		6		858 120-2000	Aerocatch 1 Haubenschluss Kit schwarz	Aerocatch 1 fastener kit black	0,5

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		5		NT 131 040 016 811	Schraube SK In6 M4x16 10.9 DIN 7991	Bolt CSK head M4x16 10.9 DIN 7991	12
		5		NT 213 040 000	K-Nut M4	K-Nut M4	12
		5		13354367	Düse Scheibenwaschanlage vo	Nozzle windscreen washer FR	2
		5		13388833	Schlauch Scheibenwaschanlage	Windscreen washer hose	1
		5		NT 496 8415-Z3CT	LU Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Supplied assy slide latch DFCI 8415 zp	0
		6		NT 496 8415-10-Z3CT	Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Slide latch DFCI 8415 zinc plated	1
		6		NT 496 8415-03-Z3CT	Hülse Schiebeverschluss DFCI 8415 vz	Bushing slide latch DFCI 8415 zp	1
		5		NT 133 040 016 811	Schraube LSK In6 M4x16 10.9 ISO 7380	Bolt button head M4x16 10.9 ISO 7380	0
		5		NT 213 040 000	K-Nut M4	K-Nut M4	0
	4			90054143	Einstellpuffer Motorhaube	Adjuster bonnet	2
	4			13355230	Scharnier ZSB Motorhaube links	Bonnet hinge assy LH	1
	4			13355231	Scharnier ZSB Motorhaube rechts	Bonnet hinge assy RH	1
	4			11514517	Mutter M6 Haube + Sicherungskasten	Nut M6 bonnet + fusebox	4
	4			11519383	Skt. Schraube M6x20 Motorhaube	Hexhead bolt M6x20 bonnet	6
	4			13355242	Stange Motorhaubenöffner	Bonnet support rod	1
	4			13238221	Halter Haubenstange	Bracket bonnet support rod	1
	4			94530159	Befestigungsclip Haubenstange	Clip bonnet opening rod	1
	3			1212 835 000 000 0100	ZSBU Dach	ASSY roof	1
	4			13406656	Fuss Dachantenne	Base radio antenna	1
	4			13288181	Stab Dachantenne 280mm	Roof antenna 280mm	1
	3			1212 837 000 000 0100	ZSBU Tür vorne	ASSY door front	1
	4			1212 837 111 000 0100	ZSB Tür links	Door assy LH	1
		5		13357539	Tür links Rohbau	Door LH	1
		6		13357541	Aussenhaut Tür links	Outer panel door LH	1
		5		13408526	Fensterheber Tür li	Power window lifter door LH	1
		5		1212 837 231 000 0200	Klemmblech Türschlaufe	Clamping plate door strap	1
		5		1212 837 232 000 0100	Türschlaufe	Door strap	1
		6		NT 941 025 013 076 01	Zurrgrurt 25x1,3mm rot PU Meterware	Lashing belt 25x1,3mm red PU bulk stock	0,32
		5		11571264	Schraube M6x15 Fensterführung	Screw M6x15 window frame	3

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	11519382	Schraube M6x16	Hexbolt M6x16	2
			5	13351083	Fensterführung Tür li schwarz	Window seal door LH black	1
			5	13351085	Fensterführung Tür li für Chromleiste	Window seal door LH for chrome strip	0
			5	13351096	Chromleiste Fensterführung Tür li	Chrome strip window seal door LH	0
			5	1212 845 111 000 0100	ZSB Türscheibe vorne links	Door window FR LH assy	1
			6	13352284	Scheibe Vordertür links	Door window LH	1
			6	NT 991 511 003	Securlux-Anti-Splitter-Folie 51x230cm	Securlux-anti-shatter-foil 51x230cm	0,5
			5	13579522	Türschloss vorne li	Door lock FR LH	1
			5	11570218	Schraube TXT30 M6x14 Türschloss	ScrewTXT30 M6x14 door lock	3
			5	13579565	Clip Zugstange Türgriff	Clip door handle rod	1
			5	13353843	Zugstange Griff Tür li	Pullrod door handle LH	1
			5	13378595	Bowdenzug Türöffnung	Cable door opening	1
			5	13504025	Türgriff aussen grundiert	Door handle OTR base coated	1
			5	13396249	Türgriff au li grundiert mit Chromleiste	Door handle OTR LH base coated chrome	0
			5	25980292	Blende Türgriff links grundiert	Door handle cover LH base-coated	1
			5	13577484	Halter Türgriff aussen li	Outer door handle bracket LH	1
			5	13502036	Isolierung Türgriff	Insulation door handle	1
			5	13279289	Schliesszylinder Vordertür mit Schlüssel	Lock front door incl. key	1
			5	13353841	Stange Schliesszyl Tür li	Rod door lock LH	1
			5	13500936	Verschlussstopfen Tür hinten	Plug door RWD	1
			5	13249346	Stopfen Türschloss	Plug door lock	1
			5	13412690	Fangband Vordertür	Door retainer	1
			5	11514516	Sechskantmutter-M6 Türfangband	Hexnut M6 rebound strap	2
			5	13356893	Kabelbaum Tür links	Wiring loom door LH	1
			5	13351077	Fensterschachtdtg. Tür li	Sealing strip INR door LH	1
			5	13148147	Halteklammer Türverkleidung oben	Retainer door panel UPR	4
			5	1212 837 121 000 0500	ZSB Innenverkleidung Tür links	Door panel assy LH	1
			6	1212 837 221 000 0200	Innenverkleidung Tür links modifiziert	Door panel LH modified	1
			7	13357759	Türverkleidung li	Door panel assy LH	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene						Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level						Part Number	Description	Quantity	
					8	13304109	Unterlegscheibe Türverkleidung	Washer door panel	2
					8	13252118	Clip Türverkleidung	Clip door panel	7
					8	13364522	Rosette Türverkleidung links	Moulding door panel LH	1
					8	13360335	Schalter Fensterheber Fahrertür	Power window switch driver side	1
					8	13271827	Schalter Spiegelverstellung Fahrertür	Power mirror switch driver side	1
			6			1212 837 223 000 0300	Platte Innenverkleidung Tür links	Door panel plate LH	1
			6			13271827	Schalter Spiegelverstellung Fahrertür	Power mirror switch driver side	0
			6			1212 837 235 000 0100	Schalter Fensterheber modifiziert links	Power window switch modified LH	1
				7		13360335	Schalter Fensterheber Fahrertür	Power window switch driver side	0
			6			NT 958 100 019 400	Klettband SK 19mm schwarz 3M SJ3541	Velcro tape SA 19mm black 3M SJ3541	0,05
			6			1212 837 237 000 0100	Abstützung Schalter Fensterheber	Power window switch support	1
			6			863 503751	Tür-Ablagenetz 400x260mm schwarz	Door storage web 400x260mm black	1
			6			NT 451 032 075 26	Blindniete SK ø3,2x7,5 Alu Senkkopf	Blind rivet countersunk head ø3,2x7,5 Al	4
			6			NT 930 800 011 011	Würth Klebt+Dichtet Power schwarz	Würth Bond+Seal Power black	0,25
		5				90230846	Einsteckmutter Türgriff innen	Nut door handle inner	1
		5				22812778	Kappe Türgriff innen li	Cap door handle INR LH	1
		5				90561305	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20	1
		5				13355653	Blende Fensterrahmen li	Window frame moulding LH	1
		5				13355655	Blende B-Säule aussen li	B-post cover ext LH	1
		5				11570654	Einsteckmutter M4,2	Clamping nut M4,2	3
		5				11609509	Schraube LSK 4,2x13 Verkleidung B-Säule	Screw BH 4,2x13 cover panel B-post	3
		5				13351081	Fensterschachtdtg. Tür au li	Sealing strip OTR door LH	1
		5				13350526	Türdichtung türseitig links	Door sealing door side LH	1
			6			11611342	Clip Türdichtung karosserie-seitig	Clip door sealing chassis side	43
		5				13355622	Fuss Aussenspiegel li	Rear view mirror LH	1
		5				13352195	Aussenspiegelglas li	Rear view mirror glass LH	1
		5				13502398	Motor Türspiegeleinstellung	Rear view mirror adjuster motor	1
		5				13352205	Deckel Aussenspiegel li grundiert	Rear view mirror cover LH base coated	1
		5				11570779	Schraube M6x23 Aussenspiegel	Screw M6x23 rear view mirror	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge
Build level				Part Number	Description	Quantity
		4		1212 837 112 000 0100	ZSB Tür rechts Door assy RH	1
		5		13357540	Tür rechts Rohbau Door RH	1
		6		13357542	Aussenhaut Tür rechts Outer panel door RH	1
		5		13408527	Fensterheber Tür re Power window lifter door RH	1
		5		1212 837 231 000 0200	Klemmblech Türschlaufe Clamping plate door strap	1
		5		1212 837 232 000 0100	Türschlaufe Door strap	1
		6		NT 941 025 013 076 01	Zurrgrurt 25x1,3mm rot PU Meterware Lashing belt 25x1,3mm red PU bulk stock	0,32
		5		11571264	Schraube M6x15 Fensterführung Screw M6x15 window frame	3
		5		11519382	Schraube M6x16 Hexbolt M6x16	2
		5		13351084	Fensterführung Tür re schwarz Window seal door RH black	1
		5		13351086	Fensterführung Tür re für Chromleiste Window seal door RH for chrome strip	0
		5		13351097	Chromleiste Fensterführung Tür re Chrome strip window seal door RH	0
		5		1212 845 112 000 0100	ZSB Türscheibe vorne rechts Door window FR RH assy	1
		6		13352285	Scheibe Vordertür rechts Door window RH	1
		6		NT 991 511 003	Securlux-Anti-Splitter-Folie 51x230cm Securlux-anti-shatter-foil 51x230cm	0,5
		5		13579523	Türschloss vorne re Door lock FR RH	1
		5		11570218	Schraube TXT30 M6x14 Türschloss ScrewTXT30 M6x14 door lock	3
		5		13579565	Clip Zugstange Türgriff Clip door handle rod	1
		5		13353844	Zugstange Griff Tür re Pullrod door handle RH	1
		5		13378595	Bowdenzug Türöffnung Cable door opening	1
		5		13504025	Türgriff aussen grundiert Door handle OTR base coated	1
		5		13396248	Türgriff au re grundiert mit Chromleiste Door handle OTR RH base coated chrome	0
		5		25980297	Blende Türgriff rechts grundiert Door handle cover RH base-coated	1
		5		13577495	Halter Türgriff aussen re Outer door handle bracket RH	1
		5		13502036	Isolierung Türgriff Insulation door handle	1
		5		13500936	Verschlussstopfen Tür hinten Plug door RWD	1
		5		13249346	Stopfen Türschloss Plug door lock	1
		5		13412690	Fangband Vordertür Door retainer	1
		5		11514516	Sechskantmutter-M6 Türfangband Hexnut M6 rebound strap	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		5		13356890	Kabelbaum Tür rechts	Wiring loom door RH	1
		5		13351078	Fensterschachtdtg. Tür re	Sealing strip INR door RH	1
		5		13148147	Halteklammer Türverkleidung oben	Retainer door panel UPR	4
		5		1212 837 122 000 0500	ZSB Innenverkleidung Tür rechts	Door panel assy RH	1
		6		1212 837 222 000 0200	Innenverkleidung Tür rechts modifiziert	Door panel RH modified	1
		7		13357760	Türverkleidung re	Door panel assy RH	1
		8		13304109	Unterlegscheibe Türverkleidung	Washer door panel	2
		8		13252118	Clip Türverkleidung	Clip door panel	7
		8		13364523	Rosette Türverkleidung rechts	Moulding door panel RH	1
		8		13360339	Schalter Fensterheber Beifahrertür	Power window switch co-driver side	1
		6		1212 837 224 000 0300	Platte Innenverkleidung Tür rechts	Door panel plate RH	1
		6		1212 837 236 000 0100	Schalter Fensterheber modifiziert rechts	Power window switch modified RH	1
		7		13360339	Schalter Fensterheber Beifahrertür	Power window switch co-driver side	0
		6		NT 958 100 019 400	Klettband SK 19mm schwarz 3M SJ3541	Velcro tape SA 19mm black 3M SJ3541	0,05
		6		1212 837 237 000 0100	Abstützung Schalter Fensterheber	Power window switch support	1
		6		863 503751	Tür-Ablagenetz 400x260mm schwarz	Door storage web 400x260mm black	1
		6		NT 451 032 075 26	Blindniete SK ø3,2x7,5 Alu Senkkopf	Blind rivet countersunk head ø3,2x7,5 Al	4
		6		NT 930 800 011 011	Würth Klebt+Dichtet Power schwarz	Würth Bond+Seal Power black	0,25
		5		90230846	Einsteckmutter Türgriff innen	Nut door handle inner	1
		5		22812780	Kappe Türgriff innen re	Cap door handle INR RH	1
		5		90561305	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20	1
		5		13355654	Blende Fensterrahmen re	Window frame moulding RH	1
		5		13355656	Blende B-Säule aussen re	B-post cover ext rh	1
		5		11570654	Einsteckmutter M4,2	Clamping nut M4,2	3
		5		11609509	Schraube LSK 4,2x13 Verkleidung B-Säule	Screw BH 4,2x13 cover panel B-post	3
		5		13351082	Fensterschachtdtg. Tür au re	Sealing strip OTR door RH	1
		5		13350527	Türdichtung türseitig rechts	Door sealing door side RH Adam A	1
		6		11611342	Clip Türdichtung karosserie-seitig	Clip door sealing chassis side	43
		5		13355623	Fuss Aussenspiegel re	Rear view mirror RH	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	13352196	Aussenspiegelglas re	Rear view mirror glass RH	1
			5	13502398	Motor Türspiegeleinstellung	Rear view mirror adjuster motor	1
			5	13352206	Deckel Aussenspiegel re grundiert	Rear view mirror cover RH base coated	1
			5	11570779	Schraube M6x23 Aussenspiegel	Screw M6x23 rear view mirror	2
		4		13583613	ZSB Türscharnier unt. li./ob. re.	Door hinge LWR LH/UPR RH	2
		4		13583618	ZSB Türscharnier unt. re/ob. li	Door hinge LWR RH/UPR LH	2
		4		11561763	Skt. Schraube M8x30 Türscharnier	Hexhead bolt M8x30 door hinge	8
		4		11562507	Schraube M8x26,5 Türscharnier	Hexbolt M8x26,5 door hinge	8
		4		11570007	Schraube M8x23 Türfangband	Hexbolt M8x23 rebound strap	2
		4		13412822	Türdichtung karosserie-seitig	Door sealing chassis side	2
		4		13503000	Schliessplatte Türschloss	Locking plate door lock	2
		4		11518445	Senkschraube TXT40 M8x25 Türfanghaken	Screw CSK TXT40 M8x25 door lock	4
		3		1212 842 000 000 0100	ZSBU Stossfänger hinten	ASSY rear bumper	1
		4		1212 842 111 000 0100	LU Stossfänger hinten	Rear bumper supplied assy	1
		5		1212 842 211 000 0300	Stossfänger hinten modifiziert	Rear bumper modified	1
			6	13356473	Stossfänger hinten grundiert	Bumper RR base coated	1
		5		24449408	Klemmutter Stossfänger	Clamping nut bumper RR	6
		5		13356570	Rahmen Nebelschlussleuchte li anthrazit	Frame rear fog light LH anthracite	1
		5		13356571	Rahmen Rückfahrleuchte re anthrazit	Frame reverse light RH anthracite	1
		5		13474039	Rahmen Nebelschlussleuchte li Chromring	Frame rear fog light LH for chrome ring	0
		5		13474040	Rahmen Rückfahrleuchte re für Chromring	Frame reverse light RH for chrome ring	0
		5		13356490	Chromring Nebelschlussleuchte li	Chrome ring rear fog light LH	0
		5		13356492	Chromring Rückfahrleuchte re	Chrome ring reverse light RH	0
		5		13480591	ZSB Nebelschlussleuchte li	Rear fog light LH assy	1
			6	93190466	Glühlampe 12V 21W	Bulb 12V 21W	1
		5		13480594	ZSB Rückfahrleuchte re	Reverse light RH assy	1
			6	93190466	Glühlampe 12V 21W	Bulb 12V 21W	1
		5		11609457	Schraube 4,2x20 Blinkleuchte	Screw 4,2x20 indicator	4
		5		11515842	Steckmutter 4,2 Blinkleuchte	Nut 4,2 indicator	4

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		5		13251936	ZSB Kennzeichenleuchte	License plate light assy	2
		6		90442396	Lampenfassung	Bulb carrier	1
		6		93190471	Glühlampe 12V 5W	Bulb 12V 5W	1
		5		13394846	Kabelbaum Stossfänger hi	Wiring loom bumper RR	1
		5		13361831	LU Stossfängeraufsatz hi OPC grundiert	Rear bumper add-on kit OPC base coated	1
		6		90450482	Spreizniet Bef, Stossfänger vo	Expansion rivet front bumper mtg	4
		5		93165025	Scheibenkleber-Satz Betaseal	Screen adhesive set Corsa D	1
	4			20931378	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20	2
	4			24449408	Klemmutter Stossfänger	Clamping nut bumper RR	4
	4			NT 131 050 025 815	Schraube SK In6 M5x25 10.9 DIN 7991 vz	Bolt CSK head M5x25 10.9 DIN 7991 zp	8
	4			NT 316 050 697	Senkkopfscheibe M5 Edelstahl A2	Countersunk washer M5 stst A2	8
	3			1212 843 000 000 0100	ZSBU Kofferraumdeckel	ASSY boot lid	1
	4			1212 843 111 000 0300	ZSB Kofferraumdeckel	Trunk lid assy	1
	5			1212 843 211 000 0200	Kofferraumdeckel modifiziert	Trunk lid modified	1
		6		13412677	Kofferraumdeckel	Trunk lid	1
		5		13352779	Scharnier Heckklappe li Klappe	Trunk lid hinge LH trunk side	1
		5		13352780	Scharnier Heckklappe re Klappe	Trunk lid hinge RH trunk side	1
		5		11570646	Schraube TX M8x30 Heckklappenscharnier	Bolt TX M8x30 trunk lid hinge	4
		5		13389316	Schalter Heckklappe grundiert	Pushbutton switch trunk lid base coated	1
		5		13389318	Emblem "Opel" Heckklappe	"Opel" logo trunk lid	1
		5		11084773	Sechskantmutter M5 Griff Heckklappe	Hexnut M5 boot lid handle	2
		5		13370761	Dachspoiler grundiert	Roof spoiler base coated	1
		5		13352298	Heckscheibe	Rear window	1
		5		93165025	Scheibenkleber-Satz Betaseal	Screen adhesive set Corsa D	1
		5		NT 930 100 11	Primer Dow Betaprime 5504 125ml	Primer Dow Betaprime 5504 125ml	1
		5		NT 968 250 300 051 01	Abdeckstopfen ø25x3,0mm PVC SW	Sealing plug ø25x3,0mm PVC black	1
		5		13354590	Dritte Bremsleuchte	Brake light top	1
		5		13354370	Düse Heckscheibenwaschanlage	Nozzle windscreen washer RR	1
		5		13191439	Kugelbolzen Gasfeder Heckklappe	Ball stud trunk lid gas spring	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung		Menge
Build level				Part Number	Description		Quantity
			5	NT 494 118 125 150 01	Hauben-Verschluss Satz 7/16"UNFx125mm St	Bonnet and boot lid lock set 7/16"UNFx12	1
			5	NT 450 032 060 26	Blindniete FRK ø3,2x6 Alu DIN 7337	Blind rivet mushroom head ø3,2x6 Al	6
			5	13356908	Kabelbaum Kofferraumdeckel	Wiring loom tailgate	1
			4	13352777	Scharnier Heckklappe li Karosserie	Trunk lid hinge LH chassis side	1
			4	13352778	Scharnier Heckklappe re Karosserie	Trunk lid hinge RH chassis side	1
			4	13375000	Mutter M8 Heckklappenscharnier	Nut M8 trunk lid hinge	2
			4	13352783	Stift Scharnier Heckklappe	Trunk lid hinge pin	2
			4	11072043	Sicherung Pin Heckklappenscharnier	Locking shim pin trunk lid hinge	2
			4	13352789	Gasfeder Kofferraumdeckel	Gas damper trunk	2
			4	13191439	Kugelbolzen Gasfeder Heckklappe	Ball stud trunk lid gas spring	2
			4	13352791	Abdichtung Heckklappe	Weatherstrip trunk	1
		3		1212 845 000 000 0100	ZSBU Fensterscheiben und Dichtungen	ASSY windows and seals	1
			4	13352280	Frontscheibe	Windscreen	1
			4	1212 845 121 000 0100	ZSB Seitenscheibe hinten links	Side window RR LH assy	1
			5	39032138	Seitenscheibe hi li Leiste schwarz	Rear side window LH black strip	1
			5	13352288	Seitenscheibe hinten li Leiste Chrom	Rear side window LH chrome strip	0
			5	NT 991 511 003	Securlux-Anti-Splitter-Folie 51x230cm	Securlux-anti-shatter-foil 51x230cm	0,5
			4	1212 845 122 000 0100	ZSB Seitenscheibe hinten rechts	Side window RR RH assy	1
			5	39032139	Seitenscheibe hi re Leiste schwarz	Rear side window RH black strip	1
			5	13352289	Seitenscheibe hinten re Leiste Chrom	Rear side window RH chrome strip	0
			5	NT 991 511 003	Securlux-Anti-Splitter-Folie 51x230cm	Securlux-anti-shatter-foil 51x230cm	0,5
			4	93165025	Scheibenkleber-Satz Betaseal	Screen adhesive set Corsa D	1,5
			4	NT 930 100 11	Primer Dow Betaprime 5504 125ml	Primer Dow Betaprime 5504 125ml	150
		3		1212 846 000 000 0100	ZSBU Rückblickspiegel	ASSY rear view mirrors	1
			4	13585947	ZSB Innenspiegel	Inside rear view mirror assy	1
		3		1212 849 000 000 0100	ZSBU Anbauteile	ASSY add-on parts	1
			4	13356777	Abdeckung Wasserkasten Unterteil	Cover air inlet windscreen LWR	1
			4	13378213	Stützstrebe Abdeckung Wasserkasten unten	Support windscreen panel LWR	1
			4	13118062	Spreizmutter Wasserkastenabdeckung	Clamp nut bulkhead cover	6

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		90386380	Schraube 4,6x19 Abdeckung Wasserkasten	Screw 4,6x19 Cover windscreen LWR	6
		4		13406414	Ventil Wasserkasten	Valve windscreen wiper compartment	1
		4		1212 819 231 000 0100	Abdeckung Wasserkasten modifiziert	Cover air inlet windscreen UPR mod	1
		5		13356771	Abdeckung Wasserkasten Oberteil	Cover air inlet windscreen UPR	1
		4		13354060	Abdichtung Motorhaube hi	Weatherstrip bonnet RWD	1
		4		1212 849 211 000 0200	SGR Rohr Ersatzradaufnahme links	Tube spare wheel fixation LH welded assy	1
		5		1212 849 311 211 0100	Einzelteil Rohr Ersatzradaufnahme links	Component tube spare wheel fixation LH	1
		5		1212 849 311 213 0200	Anschraublasche Ersatzradaufn vo li/re	Component fixation sheet spare wheel fix	1
		5		1212 849 311 215 0200	Anschraublasche Ersatzradaufn mi li	Component fixation sheet spare wheel fix	1
		5		1212 849 311 217 0100	Anschraublasche Ersatzradaufn hi li/re	Component fixation sheet spare wheel fix	1
		5		1212 849 311 219 0100	Einzelteil Einschweissbuchse 7/16"-UNF	Component welded bush 7/16"-UNF spare wh	1
		4		1212 849 212 000 0200	SGR Rohr Ersatzradaufnahme rechts	Tube spare wheel fixation RH welded assy	1
		5		1212 849 312 211 0100	Einzelteil Rohr Ersatzradaufnahme rechts	Component tube spare wheel fixation RH	1
		5		1212 849 311 213 0200	Anschraublasche Ersatzradaufn vo li/re	Component fixation sheet spare wheel fix	1
		5		1212 849 312 215 0200	Anschraublasche Ersatzradaufn mi re	Component fixation sheet spare wheel fix	1
		5		1212 849 311 217 0100	Anschraublasche Ersatzradaufn hi li/re	Component fixation sheet spare wheel fix	1
		5		1212 849 311 219 0100	Einzelteil Einschweissbuchse 7/16"-UNF	Component welded bush 7/16"-UNF spare wh	1
		4		1212 849 213 000 0100	Rohr Ersatzradaufnahme hinten ø20mm	Tube spare wheel fixation RR ø20mm	1
		4		NT 991 001 030 050 01	Hubschrauberfolie Tewipack 50x0,3mm	Helicopter tape Tewipack 50x0,3mm	1
		4		NT 120 080 016 911	Schraube In6 M8x16 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M8x16 12.9 DIN 912	6
		4		NT 310 080 015	Unterlegscheibe M8 Stahl DIN 125-A vz.	Washer M8 steel DIN 125-A	6
		4		604 221 MA620B	LU Gurt Ersatzrad fest TRS blau	ASSY belt spare wheel fixed TRS blue	1
		4		200 858 221	Gurtöse (Ringschraube) 7/16"-20 UNF St	Eye Bolt f. Safetybelt 7/16"-20 UNF Stee	4
		3		1212 853 000 000 0100	ZSBU Zier- und Schutzleisten	ASSY protective and decorative strips	1
		4		13359103	Dachzierleiste li	Molding roof LH	1
		4		13359104	Dachzierleiste re	Molding roof RH	1
		4		11610621	Befestigungsclip Dachzierleiste	Clip roof strip	8
		4		13395698	Schriftzug "ADAM" Seitenscheibe li	Badge "ADAM" side window LH	1
		4		13400836	Schriftzug "ADAM" Seitenscheibe re	Badge "ADAM" side window RH	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		3		1212 857 000 000 0200	ZSBU Instrumententafel	ASSY instrument panel	1
		4		1212 857 251 000 0101	SGR Querträger Instrumententafel	Instrument panel crossmember welded assy	1
		5		1212 857 351 211 0101	Einzelteil Querträger Instrumententafel	Component instrument panel crossmember	1
		6		13412802	Querträger Instrumententafel	Instrument panel crossmember	1
		5		1212 857 351 213 0100	Querträger Instrumententafel Aufnahme	Instrument panel crossmember mtg plate	2
		4		NT 120 100 025 911	Schraube In6 M10x25 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x25 12.9 DIN 912	4
		4		NT 324 100 115	Schnorr-sicherungsscheibe M10 sw.vz.	Schnorr-safety washer M10 black zp	4
		4		NT 310 100 015	Unterlegscheibe M10 Stahl DIN 125-A verz	Washer M10 steel DIN 125-A zinc plated	8
		4		55700956	Verlängerung Querträger I-Tafel li	Cross bar IP extension LH	1
		4		55701243	Verlängerung Querträger I-Tafel re	Cross bar IP extension RH	1
		4		11900172	Schraube M8x16 Querträger IP	Bolt M8x16 cross member IP	2
		4		11900440	Mutter M8	Hexnut M8	2
		4		1212 857 111 000 0400	ZSB Instrumententafel links	Instrument panel assy LH	1
		5		1212 857 205 000 0200	I-Tafel links beflockt	Dashboard LH flocked	1
		6		1212 857 211 000 0300	I-Tafel links beschnitten	Dashboard LH cut	1
		7		13480406	Instrumententafel schwarz	Instrument panel black	0,5
		8		90561279	Presslochklemmutter	Clamping nut	18
		8		13428088	Clip Armaturentafel	Clip IP	6
		5		1212 919 223 000 0100	Halter Ganganzeige Drenth	Bracket gear display Drenth	1
		5		NT 133 040 020 811	Schraube LSK In6 M4x20 10.9 ISO 7380	Bolt button head M4x20 10.9 ISO 7380	2
		5		NT 213 040 000	K-Nut M4	K-Nut M4	2
		5		13417363	Luftdüse Instrumententafel	Air outlet IP	1
		5		13356376	Luftgitter I-Tafel oben li	Grille dashboard UPR LH	1
		4		1212 857 112 000 0200	ZSB Instrumententafel rechts	Instrument panel assy RH	1
		5		1212 857 206 000 0200	I-Tafel rechts beflockt	Dashboard RH flocked	1
		6		1212 857 212 000 0300	I-Tafel rechts beschnitten	Dashboard RH cut	1
		7		13480406	Instrumententafel schwarz	Instrument panel black	0,5
		8		90561279	Presslochklemmutter	Clamping nut	18
		8		13428088	Clip Armaturentafel	Clip IP	6

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge
Build level				Part Number	Description	Quantity
			5	13417363	Luftdüse Instrumententafel	Air outlet IP
			5	13356377	Luftgitter I-Tafel oben re	Grille dashboard UPR RH
			4	90532873	Schraube TXT25 M6x20 Bef. I-Tafel	Screw TXT25 M6x20 IP fixation
			4	90561305	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20
			4	1212 857 231 000 0200	Verbindungsstück Instrumententafel M5	Connection piece IP M5
			5	NT 275 050 013 070 15	Senkkopf-Blindnietmutter f. Dünublech M5	CSK blind rivet nut M5 knurled
			4	NT 133 050 020 811	Schraube LSK In6 M5x20 10.9 ISO 7380	Bolt button head M5x20 10.9 ISO 7380
			4	1212 857 122 000 0200	ZSB I-Tafel Zierleiste rechts	Dashboard strip RH assy
			5	1212 857 222 000 0200	I-Tafel Zierleiste rechts beflockt	Dashboard strip RH flocked
			6	13376889	Blende Instrumententafel rechts	Moulding IP RH
			5	1212 919 121 000 0100	ZSB Tripmaster Monit	Tripmaster Monit assy
			6	F 02U B00 670-01	LU Stecker AMP Superseal 4-polig Pin	Connector kit AMP Superseal 4-pin
			6	919 MONIT Q-20	LU Trip Computer Monit Q-20	Kit Trip Computer Monit Q-20
			5	NT 133 040 012 811	Schraube LSK In6 M4x12 10.9 ISO 7380	Bolt button head M4x12 10.9 ISO 7380
			5	NT 133 040 016 811	Schraube LSK In6 M4x16 10.9 ISO 7380	Bolt button head M4x16 10.9 ISO 7380
			5	NT 319 053 100 050 51	Distanz-Buchse ø5,3xø10x5mm PA schwarz	Bush ø5,3xø30x5mm PA black
			5	NT 315 040 120 125 15	Scheibe M4x12x1,25 DIN 522 St. vz.	Bodywork washer M4x12x1,25 DIN 522 steel
			5	13363976	Schalter Warnblinkanlage I-Tafel oben	Switch hazard light IP TOP
			5	13417363	Luftdüse Instrumententafel	Air outlet IP
			4	1212 857 221 000 0100	I-Tafel Zierleiste links beflockt	Dashboard strip LH flocked
			5	13376849	Blende Instrumententafel links	Moulding IP LH
			4	13357583	Verkleidung Armaturentafel au li	Cover IP OTR LH
			5	13354939	Clip Armaturentafeldeckel seitlich	Clip IP cover side
			4	1212 857 123 000 0500	ZSB Radioschachtblende mit Schaltern	Switch panel dashboard assy
			5	1212 857 223 000 0500	Schalteaufnahme Radioschachtblende	Switch panel dashboard
			6	1212 857 323 211 0200	I-Tafel Radioschachtblende beflockt	Dashboard radio cover w. flock
			7	13372010	Blende Radioschacht IP mitte	Radio insert moulding IP mid
			6	1212 857 323 213 0300	Schaltereinsatz Radioschachtblende	Switch panel insert radio cover
			6	1212 857 224 000 0300	Aufkleber Schalteaufnahme	Sticker switch panel

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			6	NT 133 050 016 811	Schraube LSK In6 M5x16 10.9 ISO 7380	Bolt button head M5x16 10.9 ISO 7380	4
			6	NT 315 050 200 125 15	Scheibe M5x20x1,25 St. vz.	Bodywork washer M5x20x1,25 steel	4
			6	NT 213 050 000	K-Nut M5	K-Nut M5	4
			6	NT 930 800 011 011	Würth Klebt+Dichtet Power schwarz	Würth Bond+Seal Power black	0,1
			5	39031633	Schalter Türverriegelung I-Tafel re	Switch door lock IP RH	1
			5	13423496	Schalter Lenkung I-Tafel li	Switch steering IP LH	1
		4		90561305	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20	2
		4		13388794	Satz Bedieneinheit Heizungsregelung	Set heater control unit	1
			5	93189467	Satz Zahnräder Heizungsregelung	Set gear wheels heater control unit	1
			5	95512816	Satz Bowdenzüge Heizungsregelung	Set bowden cables heater control unit	1
		4		24443614	Schraube KB40x18 Heizungsbetätigung	Bolt KB40x18 heater control unit	2
		4		13357634	Blende Heizungsregelung I-Tafel mitte	Cover heater control IP middle	1
		4		1212 857 215 000 0200	I-Tafel unten links beschnitten	Dashboard LWR LH cut	1
			5	13357593	Instrumentafel unten li	IP LWR LH	1
			6	13133249	Clip I-Tafel unten links	Clip IP LWR LH	1
			6	13228056	Clip I-Tafel Deckel Sicherungskasten	Clip IP cover fusebox	2
		4		1212 857 217 000 0100	I-Tafel Abdeckung Sicherungskasten	Dashboard fuse box cover	1
			5	13372011	Abdeckung Sicherungskasten I-Tafel li	Fuse box cover IP LH	1
		4		13294814	Schalter Scheinwerfer	Switch headlight	1
		4		90561305	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20	3
		4		90561278	Klemmutter Bef. I-Tafel	Clamping nut IP fixation	2
		4		1212 857 241 000 0100	Abdeckung Heizungskasten links mod	Heater module cover LH mod	1
			5	13357641	Verkleidung Heizungsmodul li	Cover heater module LH	1
			5	NT 451 032 075 26	Blindniete SK ø3,2x7,5 Alu Senkkopf	Blind rivet countersunk head ø3,2x7,5 Al	1
			5	NT 276 060 000	Ankermutter M6 schwimmend LN29985	Floating anchor nut M6, 2 mounting holes	1
		4		1212 857 242 000 0100	Abdeckung Heizungskasten rechts mod	Heater module cover RH mod	1
			5	13357642	Verkleidung Heizungsmodul re	Cover heater module RH	1
			5	NT 451 032 075 26	Blindniete SK ø3,2x7,5 Alu Senkkopf	Blind rivet countersunk head ø3,2x7,5 Al	1
			5	NT 276 060 000	Ankermutter M6 schwimmend LN29985	Floating anchor nut M6, 2 mounting holes	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		90561305	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20	2
		4		90561279	Presslochklemmutter	Clamping nut	2
		4		1212 857 245 000 0400	Abdeckung Heizungskasten mitte	Heater module cover mid	1
		4		NT 133 060 016 811	Schraube LSK In6 M6x16 10.9 ISO 7380	Bolt button head M6x16 10.9 ISO 7380	2
		4		NT 133 060 010 811	Schraube LSK In6 M6x10 10.9 ISO 7380	Bolt button head M6x10 10.9 ISO 7380	2
		4		NT 120 040 010 811	Schraube In6 M4x10 10.9 DIN 912	Bolt cylinder head M4x10 10.9 DIN 912	2
		4		NT 213 040 000	K-Nut M4	K-Nut M4	2
		4		1212 945 151 000 0101	ZSB Kartenleselampe Cup LED	Map light assy Cup LED	1
		5		945 510040	Kartenleselampe 12V Flexilamp LED	Map light 12V Flexilamp LED	1
		5		974 282 104-1	AMP Superseal Stiftgehäuse 2-polig	AMP Superseal cap housing 2-pin	1
		5		974 183 024-1	AMP Superseal Pinkkontakt ø0,75-1,50	AMP Superseal tab ø0,75-1,50	2
		5		974 281 934-2	AMP Superseal Kabeldichtung 1,8-2,4 gelb	AMP Superseal wire seal 1,8-2,4 yellow	2
		4		1212 945 151 000 0100	ZSB Kartenleselampe	Map light assy	0
		5		945 510032	Kartenleselampe 12V Sandtler Flexilamp	Map light 12V Sandtler Flexilamp	1
		5		974 282 104-1	AMP Superseal Stiftgehäuse 2-polig	AMP Superseal cap housing 2-pin	1
		5		974 183 024-1	AMP Superseal Pinkkontakt ø0,75-1,50	AMP Superseal tab ø0,75-1,50	2
		5		974 281 934-2	AMP Superseal Kabeldichtung 1,8-2,4 gelb	AMP Superseal wire seal 1,8-2,4 yellow	2
		4		NT 133 040 010 811	Schraube LSK In6 M4x10 10.9 ISO 7380	Bolt button head M4x10 10.9 ISO 7380	2
		4		NT 232 040 615	Sechskantmutter ss PA-Ring M4 .8 DIN 985	Hexnut ss Nyloc M4 .8 DIN 985	2
		4		1212 919 123 000 0100	ZSB Ganganzeige Drenth mit Schalllampe	Gear display Drenth w. shift light assy	1
		5		919 25.03.0065	LED-Ganganzeige Drenth Gear Indicator	LED-gear display Drenth Gear Indicator	1
		5		945 284343	LED-Leuchteneinheit weiss 3-LED's	LED lamp unit white 3-LED's	1
		5		945 1755252	LED-Leuchteneinheit blau 3-LED's	LED lamp unit blue 3-LED's	0
		4		NT 133 050 010 811	Schraube LSK In6 M5x10 10.9 ISO 7380	Bolt button head M5x10 10.9 ISO 7380	2
		4		39004993	ZSB Instrument Graphic Display 2013	IP cluster assy graphic display 2013	1
		4		90561305	Schraube TXT20 M5x20	Bolt TXT20 M5x20	2
		4		13357595	Lautsprechergitter I-Tafel oben	Cover speaker IP top	1
		4		13372008	EA - Blinddeckel Sonnensensor	EA - Cap sun sensor IP	1
		3		1212 858 000 000 0100	ZSBU Sicherheitsausstattung	ASSY safety equipment	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		1212 858 271 000 0200	Käfigpolster Tür oben li	Cage padding door UPR LH	1
		5		NT 991 012 040 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø38-ø40mm	Tube protection FIA-Padding ø38-ø40mm	0,5
		4		1212 858 272 000 0200	Käfigpolster Tür oben re	Cage padding door UPR RH	1
		5		NT 991 012 040 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø38-ø40mm	Tube protection FIA-Padding ø38-ø40mm	0,5
		4		1212 858 273 000 0100	Käfigpolster Tür seitlich li	Cage padding door side LH	1
		5		NT 991 012 040 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø38-ø40mm	Tube protection FIA-Padding ø38-ø40mm	0,25
		4		1212 858 274 000 0100	Käfigpolster Tür seitlich re	Cage padding door side RH	1
		5		NT 991 012 040 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø38-ø40mm	Tube protection FIA-Padding ø38-ø40mm	0,25
		4		1212 858 275 000 0200	Käfigpolster Gurtstrebe innen	Cage padding cross beam INR	1
		5		NT 991 012 040 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø38-ø40mm	Tube protection FIA-Padding ø38-ø40mm	0,5
		4		1212 858 277 000 0200	Käfigpolster Gurtstrebe aussen	Cage padding cross beam OTR	2
		5		NT 991 012 040 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø38-ø40mm	Tube protection FIA-Padding ø38-ø40mm	0,125
		4		1212 858 279 000 0100	Käfigpolster Querstrebe Dach vorne	Cage padding cross beam roof FR	1
		5		NT 991 012 040 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø38-ø40mm	Tube protection FIA-Padding ø38-ø40mm	1
		4		1212 858 281 000 0100	Käfigpolster Diagonalstrebe Dach	Cage padding diagonal beam roof	2
		5		NT 991 012 040 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø38-ø40mm	Tube protection FIA-Padding ø38-ø40mm	1
		4		1212 858 283 000 0100	Käfigpolster Hauptbügel Dach	Cage padding main bar roof	2
		5		NT 991 012 050 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø44,5-ø50mm	Tube protection FIA-Padding ø44,5-ø50mm	0,5
		4		858 504510	Gurtschneider Sandtler	Seat belt cutter Sandtler	2
		4		NT 958 100 019 400	Klettband SK 19mm schwarz 3M SJ3541	Velcro tape SA 19mm black 3M SJ3541	0,2
		4		858 076 311 417	Sicherheitsgurt 6-Punkt 76/50mm SABELT	Safetybelt 6-point 76/50mm SABELT red To	2
		4		858 5019-280	Elastic Band Kit Schroth	Elastic Band Kit Schroth	2
		4		858 0899 520 9	Kombi-Notfalltasche mit Warndreieck	Emergency bag with warning triangle 435x	1
		4		858 10472	Warnweste gelb	Reflective vest yellow	2
		4		858 6026-4	Aufkleber Sicherheitssymbole "E + Blitz	Stickers safety signs "E + flash + Arrow	1
		4		200 858 221	Gurtöse (Ringschraube) 7/16"-20 UNF St	Eye Bolt f. Safetybelt 7/16"-20 UNF Stee	0
		4		NT 380 012 018 010	Passscheibe ø12xø18x0,10mm St DIN 988	Shim ring ø12xø18x0,10mm St DIN 988	4
		4		NT 380 012 018 020	Passscheibe ø12xø18x0,20mm St DIN 988	Shim ring ø12xø18x0,20mm St DIN 988	4
		4		1212 001 UPG 081 0100	Opel Adam Cup/R2 Upgrade Käfigpolsterung	Opel Adam Cup/R2 cage padding upgrade	0

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		5		1212 863 245 000 0100	Distanzstück Halter Sonnenblende	Spacer sun visor bracket	1
		5		NT 120 050 025 911	Schraube In6 M5x25 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M5x25 12.9 DIN 912	2
		5		NT 902 360 481	Kabelbinder 360x4,8 schwarz T&B	Ty-rap cable tie 360x4,8mm	2
		5		1212 858 271 000 0200	Käfigpolster Tür oben li	Cage padding door UPR LH	1
		6		NT 991 012 040 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø38-ø40mm	Tube protection FIA-Padding ø38-ø40mm	0,5
		5		1212 858 272 000 0200	Käfigpolster Tür oben re	Cage padding door UPR RH	1
		6		NT 991 012 040 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø38-ø40mm	Tube protection FIA-Padding ø38-ø40mm	0,5
		5		1212 858 281 000 0100	Käfigpolster Diagonalstrebe Dach	Cage padding diagonal beam roof	2
		6		NT 991 012 040 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø38-ø40mm	Tube protection FIA-Padding ø38-ø40mm	1
		5		1212 858 283 000 0100	Käfigpolster Hauptbügel Dach	Cage padding main bar roof	2
		6		NT 991 012 050 02	Käfigpolsterung FIA-Padding ø44,5-ø50mm	Tube protection FIA-Padding ø44,5-ø50mm	0,5
		5		NT 902 360 481	Kabelbinder 360x4,8 schwarz T&B	Ty-rap cable tie 360x4,8mm	16
	3			1212 859 000 000 0100	ZSBU Feuerlöschsystem	ASSY fire extinguisher system	1
	4			859 113 0146ES4011	LU Feuerlöschanlage 4,25l AFFF Sparco St	Fire extinguisher kit 4,25l AFFF Sparco	1
		5		859 213 0140019	Austrittsdüse Feuerlöscher Sparco	Nozzle fire ex Sparco	6
		5		859 213 0140020	T-Stück Leitung Feuerlöscher Sparco	T-piece pipe fire ex Sparco	1
		5		859 213 0140021	Winkelstück Düse Feuerlöscher Sparco	90° angle nozzle fire ex Sparco	2
		5		859 213 0140022	T-Stück Düse Feuerlöscher Sparco	T-piece nozzle fire ex Sparco	4
		5		859 213 0140023	Leitung 4m Feuerlöscher Sparco	Pipe 4m fire ex Sparco	1
		5		859 213 0140025	Steuergerät Feuerlöscher Sparco	Control box fire ex Sparco	1
		5		859 213 0140026	Kabelbaum Feuerlöscher Sparco	Wiring loom fire ex Sparco	1
		5		859 213 0140027	Auslöseknopf Feuerlöscher Sparco	Push button fire ex Sparco	1
	4			NT 904 090 061	Batterie Block 9V 6LR61	Battery Block 9V 6LR61	1
	4			NT 962 150 030 71	Dichtband SK 15x3mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3mm black	0,2
	4			NT 958 100 025	Klettband selbstklebend 25mm breit sw	Velcro tape 25mm (1") black	200
	4			NT 970 009 011 71	Kabeltülle doppels. ø9xø11 BS 1mm	Grommet ø9xø11 WT 1mm EPDM	3
	4			NT 712 140 160 127 13	Schlauchschelle W3 BB12mm SW7 140-160mm	Hose clamp W3 BW 12mm SS 7 140-160mm	0
	4			859 211 0144PB21	Hand-Feuerlöscher 2kg Pulver Sparco	Handheld extinguisher 2kg powder Sparco	1
	4			1212 859 221 000 0100	Sicherungsblech Fahrzeug-Feuerlöscher	Safety device car fire extinguisher	2

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		NT 120 060 012 911	Schraube In6 M6x12 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M6x12 12.9 DIN 912	4
		4		NT 213 060 000	K-Nut M6	K-Nut M6	4
		4		1212 859 231 000 0200	Sicherungsblech Hand-Feuerlöscher	Safety device remov. fire extinguisher	2
		4		NT 451 040 085 26	Blindniete SK ø4x8,5 Alu Senkkopf	Blind rivet countersunk head ø4x8,5 Al	8
	3			1212 863 000 000 0100	ZSBU Innenverkleidung	ASSY interior panels	1
		4		1212 863 111 000 0100	ZSB Fersenstütze Fahrerseite	Heel support driver assy	1
		5		1212 863 211 000 0200	Fersenstütze Fahrerseite	Heel support driver	1
		5		NT 991 980 060 001	Grip-Folie Korn ~60 selbstklebend grau	Grip Tape Grain ~60 self-adhesive gray	80
		4		1212 863 113 000 0200	ZSB Fussstütze Fahrerseite	Footrest driver assy	1
		5		1212 863 213 000 0300	Fussstütze Fahrerseite	Footrest driver	1
		6		NT 275 050 013 070 15	Senkkopf-Blindnietmutter f. Dünublech M5	CSK blind rivet nut M5 knurled	3
		6		NT 275 060 017 030 15	SK-Nietmutter M6 mit Schafträndel	CSK rivet nut M6 knurled	3
		5		1212 863 219 000 0100	Adapter Fussablage Fahrer	Adaptor footrest driver	0
		5		1212 863 217 000 0100	Deckel Adapter Fussablage Fahrer	Cover adaptor footrest driver	0
		5		NT 131 050 085 811	Schraube SK In6 M5x85 10.9 DIN 7991	Bolt CSK head M5x85 10.9 DIN 7991	0
		5		NT 991 980 060 001	Grip-Folie Korn ~60 selbstklebend grau	Grip Tape Grain ~60 self-adhesive gray	70
		4		NT 134 060 010 811	Schraube Flansch-LSK In6 M6x10 10.9	Flanged button head bolt M6x10 10.9	10
		4		1212 863 115 000 0300	ZSB Beifahrerfussstütze	Co-driver footrest assy	1
		5		1212 863 215 000 0400	Beifahrerfussstütze modifiziert	Co-driver footrest modified	1
		6		863 MST ANF	Beifahrerfussstütze Motorsport tools	Co-driver footrest Motorsport tools "all	1
		5		NT 991 980 060 001	Grip-Folie Korn ~60 selbstklebend grau	Grip Tape Grain ~60 self-adhesive gray	30
		5		1212 919 122 000 0100	ZSB Fuss-Resetschalter Monit	Foot reset switch Monit assy	1
		6		919 MONIT AC003	Fuss-Resetschalter Monit AC003	Foot reset switch Monit AC003	1
		6		F 02U B00 246-01	LU Stecker AMP Superseal 2-polig Pin	Connector kit AMP Superseal 2-pin	1
		5		NT 133 050 010 811	Schraube LSK In6 M5x10 10.9 ISO 7380	Bolt button head M5x10 10.9 ISO 7380	4
		5		NT 324 050 115	Schnorrssicherungsscheibe M5 sw.vz.	Schnorr-safety washer M5 black zp	4
		4		NT 134 080 010 811	Schraube Flansch-LSK In6 M8x10 10.9	Flanged button head bolt M8x10 10.9	4
		4		1212 863 141 000 0300	ZSB Sonnenblende	Sun visor assy	1
		5		1212 863 241 000 0100	Sonnenblende modifiziert	Sun visor modified	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge
Build level				Part Number	Description	Quantity
			6	13495539	Sonnenblende links grau Sun visor LH grey	1
			5	1212 863 243 000 0200	Halter Sonnenblende Sun visor bracket	1
			5	NT 120 060 012 911	Schraube In6 M6x12 12.9 DIN 912 Bolt cylinder head M6x12 12.9 DIN 912	1
			5	NT 310 060 015	Unterlegscheibe M6 Stahl DIN 125-A vz Washer M6 steel DIN 125-A	2
			5	NT 232 060 615	Mutter ss PA-Ring M6 .8 DIN 985 verz Hexnut ss Nyloc M6 .8 DIN 985 zinc pl	1
		4		NT 120 050 025 911	Schraube In6 M5x25 12.9 DIN 912 Bolt cylinder head M5x25 12.9 DIN 912	2
		4		1212 863 245 000 0100	Distanzstück Halter Sonnenblende Spacer sun visor bracket	1
		4		NT 902 186 481	Kabelbinder 186x4,8 schwarz T&B Ty-rap cable tie 186x4,8mm	1
		4		1212 863 221 000 0200	Abdeckung Seitenteil 1 links/rechts CFK Cover RR quarter panel 1 LH/RH CF	2
		4		1212 863 223 000 0200	Abdeckung Seitenteil 2 links CFK Cover RR quarter panel 2 LH CF	1
		4		1212 863 224 000 0200	Abdeckung Seitenteil 2 rechts CFK Cover RR quarter panel 2 RH CF	1
		4		1212 863 225 000 0200	Abdeckung Seitenteil 3 links/rechts CFK Cover RR quarter panel 3 LH/RH CF	2
		4		1212 863 227 000 0200	Abdeckung Seitenteil 4 links CFK Cover RR quarter panel 4 LH CF	1
		4		1212 863 228 000 0200	Abdeckung Seitenteil 4 rechts CFK Cover RR quarter panel 4 RH CF	1
		4		1212 863 229 000 0300	Abdeckung Seitenteil 5 links/rechts CFK Cover RR quarter panel 5 LH/RH CF	2
		4		1212 863 231 000 0100	Abdeckung Bodenblech rund CFK Cover floor panel round CF	2
		4		1212 863 233 000 0100	Abdeckung Bodenblech eckig CFK Cover floor panel rectangular CF	2
		4		1212 863 235 000 0100	Abdeckung Einstieg Schweller CFK Cover side sill UPR CF	2
		4		1212 863 237 000 0200	Abdeckung Heckklappenschloss CFK Cover trunk lid lock CF	1
		4		NT 930 029	2K-Doppelkartusche 5 Min PU hart schwarz 2-comp double cartridge 5 Min PU hard	1
		3		1212 881 000 000 0100	ZSBU Sitz ASSY seat	1
		4		1212 881 221 000 0201	Sitzadapter Fahrer innen Seat bracket driver INR	1
		4		1212 881 221 000 0202	Sitzadapter Fahrer innen Recaro Seat bracket driver INR Recaro	0
		4		1212 881 222 000 0201	Sitzadapter Fahrer aussen Seat bracket driver OTR	1
		4		1212 881 222 000 0202	Sitzadapter Fahrer aussen Recaro Seat bracket driver OTR Recaro	0
		4		1212 881 221 000 0400	Sitzadapter Beifahrer innen Seat bracket co-driver INR	1
		4		1212 881 222 000 0400	Sitzadapter Beifahrer aussen Seat bracket co-driver OTR	1
		4		1212 881 224 000 0202	Sitzadapter Beifahrer aussen Recaro Seat bracket co-driver OTR Recaro	0
		4		NT 111 080 025 811	Schraube Au6 M8x25 10.9 DIN 933 Bolt hexhead M8x25 10.9 DIN 933	8

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		NT 324 080 115	Schnorr-sicherungsscheibe M8 sw.vz.	Schnorr-safety washer M8 black zp	8
		4		NT 315 080 250 300 15	Scheibe M8x25x3,0 DIN 522 St. vz.	Bodywork washer M8x25x3,0 DIN 522 steel	8
		4		881 MDR RACE 3 S	Sitz Motordrive Race 3 Gr. S "Opel MS"	Seat Motordrive Race 3 Size S	1
		4		881 00872NR1S	Sitz Sparco Ergo Grösse S schwarz	Seat Sparco Ergo size S black	0
		5		881 01057KIT555NR	Satz Gurtdurchführung unten Sparco Ergo	Set belt guide LWR Sparco Ergo	1
		5		881 01061KIT559NR	Satz Gurtdurchführung oben Sparco Ergo	Set belt guide UPR Sparco Ergo	1
		4		881 MDR RACE 3,5 M	Sitz Motordrive Race 3,5 Gr. M "Opel MS"	Seat Motordrive Race 3,5 Size M	1
		4		881 00872NR2M	Sitz Sparco Ergo Grösse M schwarz	Seat Sparco Ergo size M black	0
		5		881 01057KIT555NR	Satz Gurtdurchführung unten Sparco Ergo	Set belt guide LWR Sparco Ergo	1
		5		881 01061KIT559NR	Satz Gurtdurchführung oben Sparco Ergo	Set belt guide UPR Sparco Ergo	1
		4		881 008722NR3L	Sitz Sparco Ergo Grösse L schwarz	Seat Sparco Ergo size L black	0
		5		881 01057KIT555NR	Satz Gurtdurchführung unten Sparco Ergo	Set belt guide LWR Sparco Ergo	1
		5		881 01061KIT559NR	Satz Gurtdurchführung oben Sparco Ergo	Set belt guide UPR Sparco Ergo	1
		4		881 REC-28S	Sitz Recaro Pro Racer SPG HANS GFK	Seat Recaro Pro Racer SPG HANS GF	0
		4		NT 120 080 025 911	Schraube In6 M8x25 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M8x25 12.9 DIN 912	8
		4		NT 324 080 115	Schnorr-sicherungsscheibe M8 sw.vz.	Schnorr-safety washer M8 black zp	8
		4		NT 315 080 250 300 15	Scheibe M8x25x3,0 DIN 522 St. vz.	Bodywork washer M8x25x3,0 DIN 522 steel	8
		4		1212 881 231 000 0200	Zusatz-Sitzkonsole links	Additional seat console LH	0
		4		NT 120 080 025 911	Schraube In6 M8x25 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M8x25 12.9 DIN 912	0
		4		NT 324 080 115	Schnorr-sicherungsscheibe M8 sw.vz.	Schnorr-safety washer M8 black zp	0
		4		NT 315 080 250 300 15	Scheibe M8x25x3,0 DIN 522 St. vz.	Bodywork washer M8x25x3,0 DIN 522 steel	0
		3		1212 882 000 000 0100	ZSBU Zusatzgewichte und Befestigung	ASSY ballast weight and fixation	1
		4		1212 882 211 000 0100	Wanne Zusatzgewicht links	Ballast weight cradle LH	0
		4		1212 882 212 000 0100	Wanne Zusatzgewicht rechts	Ballast weight cradle RH	0
		4		1212 882 251 000 0100	Zusatzgewicht Basisplatte 2,500kg	Ballast weight base plate 2,500kg	0
		4		1212 882 253 000 0100	Zusatzgewicht gross 2,750kg	Ballast weight plate large 2,750kg	0
		4		1212 882 255 000 0100	Zusatzgewicht klein 1,250kg	Ballast weight plate small 1,250kg	0
		4		1212 882 213 000 0100	Deckplatte Zusatzgewicht 0,750kg	Ballast weight top plate 0,750kg	0
		4		NT 120 100 020 911	Schraube In6 M10x20 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x20 12.9 DIN 912	0

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		NT 120 100 025 911	Schraube In6 M10x25 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x25 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 030 911	Schraube In6 M10x30 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x30 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 035 911	Schraube In6 M10x35 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x35 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 040 911	Schraube In6 M10x40 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x40 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 045 911	Schraube In6 M10x45 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x45 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 050 911	Schraube In6 M10x50 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x50 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 055 911	Schraube In6 M10x55 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x55 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 060 911	Schraube In6 M10x60 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x60 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 065 911	Schraube In6 M10x65 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x65 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 070 911	Schraube In6 M10x70 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x70 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 075 911	Schraube In6 M10x75 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x75 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 080 911	Schraube In6 M10x80 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x80 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 085 911	Schraube In6 M10x85 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x85 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 090 911	Schraube In6 M10x90 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x90 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 095 911	Schraube In6 M10x95 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x95 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 100 911	Schraube In6 M10x100 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x100 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 105 911	Schraube In6 M10x105 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x105 12.9 DIN 912	0
		4		NT 120 100 110 911	Schraube In6 M10x110 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x110 12.9 DIN 912	0
		4		NT 310 100 015	Unterlegscheibe M10 Stahl DIN 125-A verz	Washer M10 steel DIN 125-A zinc plated	0
		4		NT 213 100 000	K-Nut M10	K-Nut M10	0
		4		NT 968 100 140 012 01	Plattenabdeckkappe ø10x14x1,2mm schwarz	Plate cap ø10x14x1,2mm black	0
2				1212 900 000 000 0100	ZSBU elektrische Anlage	ASSY electrical system	1
	3			1212 903 000 000 0100	ZSBU Lichtmaschine	ASSY alternator	1
		4		1212 903 211 000 0400	LU Lichtmaschine 120A mod	Alternator 120A mod	0
			5	1212 903 311 000 0100	Lichtmaschine 120A ohne Riemenscheibe	Alternator 120A w/o pulley wheel	1
			6	93174469	Lichtmaschine 120A Astra G	Alternator 120A Astra G	1
			7	F 00M 144 173	Regler Lichtmaschine Bosch	Controller generator Bosch	1
			6	B 261 208 600-01	Kabelsatz Erregerwiderstand	Loom generator	1
			5	1212 903 217 000 0200	Riemenscheibe Lima mod	Alternator pulley wheel mod	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			6	13284775	Riemenscheibe Lima 100A	Alternator 100 A pulley wheel	1
			5	1212 903 213 000 0200	Distanzbuchse Riemenscheibe	Spacer pulley wheel	0
			5	NT 220 165 815	Skt.Mutter flach M16x1,5 .10 DIN 439 vz	Hexnut thin M16x1,5 .10 DIN 439	1
			4	11102841	Torxschraube M10x95 Bef. Lichtmaschine	Torx bolt M10x95 alternator fixation Ast	0
			4	1212 903 215 000 0200	Distanzbuchse Lichtmaschine	Spacer alternator	0
			3	1212 907 000 000 0100	ZSBU Steuergerät	ASSY control unit	1
			4	13500144	Empfänger Fernbedienung	Receiver power lock	1
			4	13580689	Karosserie-Steuergerät BCM	Body Control Module	1
			4	1212 907 213 000 0100	Halter Chassis-Steuergerät BCM mod	Bracket body control module mod	1
			5	13359064	Halter Chassis-Steuergerät BCM	Bracket body control module	1
			4	11609411	Mutter M6 mit Scheibe	Hexnut M6 w. washer	2
			4	13595562	Steuergerät Airbag	Airbag ECU	1
			4	13107553	Hutmutter M6	Closed hexnut M6	0
			3	1212 915 000 000 0100	ZSBU Batterie	ASSY battery	1
			4	NT 904 120 330 01	Batterie 12V SBS 30 25,3Ah 285A	Battery 12V SBS 30 25,3Ah 285A	1
			4	1212 915 217 000 0200	LU Befestigungsbügel Batterie SBS 30 li	Supplied assy battery fixation strap SBS	1
			5	NT 990 240 080 010	Schrumpfschlauch SW ø24-8mm	Shrink hose black ø24-8mm	0,25
			4	1212 915 218 000 0200	LU Befestigungsbügel Batterie SBS 30 re	Supplied assy battery fixation strap SBS	1
			5	NT 990 240 080 010	Schrumpfschlauch SW ø24-8mm	Shrink hose black ø24-8mm	0,25
			4	NT 120 100 016 911	Schraube In6 M10x16 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x16 12.9 DIN 912	1
			4	NT 120 100 020 911	Schraube In6 M10x20 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M10x20 12.9 DIN 912	3
			4	NT 962 150 030 71	Dichtband SK 15x3mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3mm black	1
			4	991 70BC06	Kit Batterie-Hauptschalter Armtech	Battery-isolator-kit Armtech 12V 250A M8	1
			4	NT 955 060 200 150 21	Gummi-Metallager (Silentblock) IG/AG	Circular mount IT/OT	3
			4	NT 133 060 010 811	Schraube LSK In6 M6x10 10.9 ISO 7380	Bolt button head M6x10 10.9 ISO 7380	3
			4	NT 310 060 015	Unterlegscheibe M6 Stahl DIN 125-A vz	Washer M6 steel DIN 125-A	3
			3	1212 924 000 000 0100	ZSBU Zentralelektrik	ASSY power management	1
			4	1212 924 111 000 0500	ZSB Sicherungskasten Motorraum	Fusebox assy engine bay	1
			5	1212 924 211 000 0500	Sicherungskasten Motorraum modifiziert	Fuse box engine bay modified	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			6	13450281	ZSB Sicherungskasten Motorraum	Fusebox engine bay assy	1
			7	95514834	Abdeckung Sicherungskasten Motorraum	Lid fusebox engine bay	1
			6	13470476	Gehäuse Sicherungskasten Motorraum	Housing fuse box engine bay	1
			5	1212 907 211 000 0300	Halter Motor-Steuergerät BOSCH MS 3	Bracket engine ECU BOSCH MS 3	1
			5	NT 450 050 080 17	Blindniete FRK ø5x8 Kopf ø14 Stahl ähnl.	Blind rivet mushroom head ø5x8 head ø14	6
			5	NT 275 060 017 030 15	SK-Nietmutter M6 mit Schafträndel	CSK rivet nut M6 knurled	4
			5	1212 907 212 000 0200	Haltewinkel Motor-Steuergerät BOSCH MS 3	Mounting angle engine ECU BOSCH MS 3	1
			4	13359048	Halter Sicherungskasten Motorraum	Bracket fuse box engine bay	1
			4	13235055	Blindniet Halter Sicherungskasten	Rivet bracket fusebox	2
			4	11514517	Mutter M6 Haube + Sicherungskasten	Nut M6 bonnet + fusebox	2
		3		1212 928 000 000 0100	ZSBU elektrische Hydraulikpumpe	ASSY electrical hydraulic pump	1
		4		1212 928 111 000 0100	ZSB Hydraulikpumpe Lenkung	ASSY hydraulic steering pump	1
		5		95513507	Reparatursatz Pumpe Hilfskraftlenkung LL	Repair kit steering pump PAS LHD Meriva	1
		6		9194920	Deckel Servopumpe Meriva B	Lid steering pump Meriva B	1
		6		9199227	Gummipuffer Servopumpe Meriva B	A/V mount steering pump Meriva B	3
		6		93195576	Mutter M6 Servopumpe Meriva B	Nut M6 steering pump Meriva B	3
		5		NT 955 060 200 150 21	Gummi-Metallager (Silentblock) IG/AG	Circular mount IT/OT	3
		5		NT 780 069 165 97	Doppelstützen D6 M16x1.5 Edelstahl	Adapter D6 M16x1.5 stainless steel	1
		5		NT 640 160 220 37	Dichtring ø16x22 Kupfer DIN 7603A blank	Sealing washer ø16x22 Copper DIN 7603A	1
		5		F 02U B00 668-01	LU Stecker AMP Superseal 3-polig Pin	Connector kit AMP Superseal 3-pin	1
		5		907 S12-C128-CAN5	Microcontroller GMS CHIP S12/C128-CAN5	Microcontroller GMS Chip S12/C128-CAN5	1
		5		977 RKI060M060 GE	Kabelschuh M6 für Kabel 4mm²	Terminal M6 for cable 4mm²	2
		4		NT 120 060 010 911	Schraube In6 M6x10 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M6x10 12.9 DIN 912	3
		4		NT 310 060 015	Unterlegscheibe M6 Stahl DIN 125-A vz	Washer M6 steel DIN 125-A	3
		4		1212 422 511 000 0200	ZSB Schlauchleitung Pumpe > Lenkgetriebe	Assy hose PAS pump > steering rack	1
		4		1212 422 512 000 0200	ZSB Schlauchleitung Lenkgetriebe > Pumpe	Assy hose steering rack > PAS pump	1
		4		NT 712 010 016 097 02	Schlauchselle W2 BB 9mm SW 7 10-16mm	Hose clamp DIN 3017 W2 BW 9mm SS 7 10-16	1
		4		BS 422 005 100 01	Hydrauliköl Ravenol SSF 1l	Hydraulic fluid Ravenol SSF 1l	2
		3		1212 945 000 000 0100	ZSBU Beleuchtung	ASSY lighting	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		13354576	Scheinwerfer links LED-TFL	Headlight LH LED-diurnal lights	1
		5		93190461	Glühlampe Abblendlicht H7 55W	Bulb drive light H7 55W	1
		5		93169009	Glühlampe Fernlicht H1 55W	Bulb high beam light H1 55W	1
		5		13402704	Deckel Glühlampe Abblendlicht	Cover drive light	1
		5		13305434	Deckel Glühlampe Fernlicht	Cover high beam light	1
		5		13394629	Stellmotor Leuchtweitenregulierung	Adjuster headlight regulation	1
		5		11515842	Steckmutter 4,2 Blinkleuchte	Nut 4,2 indicator	3
		5		13337657	Entlüftungsrohr	Breather tube	2
		5		13394821	Reparatursatz Halter Scheinwerfer links	Repair kit headlight brackets LH	0
		4		13354577	Scheinwerfer rechts LED-TFL	Headlight RH LED-diurnal lights	1
		5		93190461	Glühlampe Abblendlicht H7 55W	Bulb drive light H7 55W	1
		5		93169009	Glühlampe Fernlicht H1 55W	Bulb high beam light H1 55W	1
		5		13402704	Deckel Glühlampe Abblendlicht	Cover drive light	1
		5		13305434	Deckel Glühlampe Fernlicht	Cover high beam light	1
		5		13394629	Stellmotor Leuchtweitenregulierung	Adjuster headlight regulation	1
		5		11515842	Steckmutter 4,2 Blinkleuchte	Nut 4,2 indicator	3
		5		13337657	Entlüftungsrohr	Breather tube	2
		5		13394822	Reparatursatz Halter Scheinwerfer rechts	Repair kit headlight brackets RH	0
		4		11570499	Schraube 4,2x25 Scheinwerfer	Screw 4,2x25 headlight	8
		4		11609952	Klemmmutter 4,2	Clamping nut 4,2	2
		4		39025875	Rückleuchte links LED-Bremslicht	Rear light LH LED-brake light	1
		5		13406254	Kabelsatz Rückleuchte LED	Loom rear light LED	1
		5		13406261	Entlüftungsrohr	Breather tube	2
		5		13406266	Dichtung Bef. Rückleuchte	Seal rear light fixation	1
		5		13587717	Glühlampe WY16W Blinker	Bulb WY16W indicator	1
		4		39025876	Rückleuchte rechts LED-Bremslicht	Rear light RH LED-brake light	1
		5		13406254	Kabelsatz Rückleuchte LED	Loom rear light LED	1
		5		13406261	Entlüftungsrohr	Breather tube	2
		5		13406266	Dichtung Bef. Rückleuchte	Seal rear light fixation	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018

Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!
Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!



Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	13587717	Glühlampe WY16W Blinker	Bulb WY16W indicator	1
			4	13324646	Mutter Bef. Rückleuchte	Nut rear light fixation	2
			4	13343872	Aufnahme Rückleuchte	Rear light bracket	4
			4	1212 945 131 000 0400	ZSB Zusatzscheinwerfer Motorhaube H9	Bonnet lamp pod H9 assy	1
			5	1212 945 231 000 0300	LU Aufn. Zusatzscheinwerfer Motorhaube	Bonnet lamp pod main housing	1
			6	1212 945 331 000 0300	Aufnahme Zusatzscheinwerfer Motorhaube	Bonnet lamppod housing	1
			6	NT 496 8415-Z3CT	LU Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Supplied assy slide latch DFCI 8415 zp	6
			7	NT 496 8415-10-Z3CT	Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Slide latch DFCI 8415 zinc plated	1
			7	NT 496 8415-03-Z3CT	Hülse Schiebeverschluss DFCI 8415 vz	Bushing slide latch DFCI 8415 zp	1
			5	NS 962 150 030 1350	Dichtband SK 15x3x1350mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3x1350mm black	1
			6	NT 962 150 030 71	Dichtband SK 15x3mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3mm black	1,35
			5	NT 903 046 004 51	Kabelbindersockel 4mm 20x14x3,7mm sw	Ty Rap fixation 4mm 20x14x3,7mm black	9
			5	NT 930 800 011 011	Würth Klebt+Dichtet Power schwarz	Würth Bond+Seal Power black	0,25
			5	945 IPF 985 H9 DRIVE	Leuchteneinheit Drive IPF 985 H9	Lamp unit drive IPF 985 H9	2
			5	945 IPF 985 H9 SPOT	Leuchteneinheit Spot IPF 985 H9	Lamp unit spot IPF 985 H9	2
			5	1212 971 283 000 0100	Kabelbaum Lampenbaum H9	Wiring loom lamppod H9	1
			6	974 206 705-2	AMP CPC Stiftgehäuse 9-pol. frei	AMP CPC pin housing 9-pin free	1
			6	974 1-66099-5	AMP CPC Stiftkontakt AWG 18-16	AMP CPC pin AWG 18-16	9
			5	NT 902 186 481	Kabelbinder 186x4,8 schwarz T&B	Ty-rap cable tie 186x4,8mm	9
			5	1212 945 233 000 0100	Abdeckung Zusatzscheinwerfer Motorhaube	Bonnet lamp pod front cover	1
			5	NT 133 050 012 811	Schraube LSK In6 M5x12 10.9 ISO 7380	Bolt button head M5x12 10.9 ISO 7380	4
			5	NT 276 050 000	Ankermutter M5 schwimmend LN29985	Floating anchor nut M5, 2 mounting holes	4
			5	NT 451 024 060 26	Blindniete SK ø2,4x6,0 Alu DIN 7337	Blind rivet countersunk head ø2,4x6,0 Al	8
			5	NT 451 032 055 26	Blindniete SK ø3,2x5,5 Alu Senkkopf	Blind rivet countersunk head ø3,2x5,5 Al	12
			4	1212 945 141 000 0200	ZSB Scheinwerfer Kurvenlicht li H9	Corner light LH H9 assy	1
			5	1212 945 241 000 0200	LU Aufnahme Scheinwerfer Kurvenlicht li	Corner light housing LH supplied assy	1
			6	1212 945 341 000 0200	Aufnahme Scheinwerfer Kurvenlicht li	Corner light housing LH	1
			6	NT 496 8415-Z3CT	LU Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Supplied assy slide latch DFCI 8415 zp	3
			7	NT 496 8415-10-Z3CT	Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Slide latch DFCI 8415 zinc plated	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung		Menge
Build level				Part Number	Description		Quantity
			7	NT 496 8415-03-Z3CT	Hülse Schiebeverschluss DFCI 8415 vz	Bushing slide latch DFCI 8415 zp	1
		5		NS 962 150 030 0600	Dichtband SK 15x3x600mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3x600mm black	1
			6	NT 962 150 030 71	Dichtband SK 15x3mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3mm black	0,6
		5		945 IPF 985 H9 DRIVE	Leuchteneinheit Drive IPF 985 H9	Lamp unit drive IPF 985 H9	1
		5		1212 971 285 000 0100	Kabelbaum Kurvenlicht H9	Wiring loom corner light H9	1
			6	974 206 060-1	AMP CPC Buchsengehäuse 4-pol. Überwurf	AMP CPC socket housing 4-pin nut	1
			6	974 1-66101-9	AMP CPC Buchsenkontakt AWG 18-16	AMP CPC socket AWG 18-16	4
		5		NT 134 050 012 811	Schraube Flansch-LSK In6 M5x12 10.9	Flanged button head bolt M5x12 10.9	4
		5		NT 232 050 615	Sechskantmutter ss PA-Ring M5 .8 DIN 985	Hexnut ss Nyloc M5 .8 DIN 985	4
		5		NT 120 050 045 911	Schraube In6 M5x45 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M5x45 12.9 DIN 912	3
		5		NT 310 050 015	Unterlegscheibe M5 St vz DIN 125-A	Washer M5 steel DIN 125-A	3
		5		NT 903 046 004 51	Kabelbindersockel 4mm 20x14x3,7mm sw	Ty Rap fixation 4mm 20x14x3,7mm black	7
		5		NT 930 800 011 011	Würth Klebt+Dichtet Power schwarz	Würth Bond+Seal Power black	0,1
		5		NT 451 032 055 26	Blindniete SK ø3,2x5,5 Alu Senkkopf	Blind rivet countersunk head ø3,2x5,5 Al	6
	4			1212 945 142 000 0200	ZSB Scheinwerfer Kurvenlicht re H9	Corner light RH H9 assy	1
		5		1212 945 242 000 0200	LU Aufnahme Scheinwerfer Kurvenlicht re	Corner light housing RH supplied assy	1
			6	1212 945 342 000 0200	Aufnahme Scheinwerfer Kurvenlicht re	Corner light housing RH	1
			6	NT 496 8415-Z3CT	LU Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Supplied assy slide latch DFCI 8415 zp	3
			7	NT 496 8415-10-Z3CT	Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Slide latch DFCI 8415 zinc plated	1
			7	NT 496 8415-03-Z3CT	Hülse Schiebeverschluss DFCI 8415 vz	Bushing slide latch DFCI 8415 zp	1
		5		NS 962 150 030 0600	Dichtband SK 15x3x600mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3x600mm black	1
			6	NT 962 150 030 71	Dichtband SK 15x3mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3mm black	0,6
		5		945 IPF 985 H9 DRIVE	Leuchteneinheit Drive IPF 985 H9	Lamp unit drive IPF 985 H9	1
		5		1212 971 285 000 0100	Kabelbaum Kurvenlicht H9	Wiring loom corner light H9	1
			6	974 206 060-1	AMP CPC Buchsengehäuse 4-pol. Überwurf	AMP CPC socket housing 4-pin nut	1
			6	974 1-66101-9	AMP CPC Buchsenkontakt AWG 18-16	AMP CPC socket AWG 18-16	4
		5		NT 134 050 012 811	Schraube Flansch-LSK In6 M5x12 10.9	Flanged button head bolt M5x12 10.9	4
		5		NT 232 050 615	Sechskantmutter ss PA-Ring M5 .8 DIN 985	Hexnut ss Nyloc M5 .8 DIN 985	4
		5		NT 120 050 045 911	Schraube In6 M5x45 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M5x45 12.9 DIN 912	3

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung		Menge
Build level				Part Number	Description		Quantity
			5	NT 310 050 015	Unterlegscheibe M5 St vz DIN 125-A	Washer M5 steel DIN 125-A	3
			5	NT 903 046 004 51	Kabelbindersockel 4mm 20x14x3,7mm sw	Ty Rap fixation 4mm 20x14x3,7mm black	7
			5	NT 930 800 011 011	Würth Klebt+Dichtet Power schwarz	Würth Bond+Seal Power black	0,1
			5	NT 451 032 055 26	Blindniete SK ø3,2x5,5 Alu Senkkopf	Blind rivet countersunk head ø3,2x5,5 Al	6
		4		1212 945 132 000 0400	ZSB Zusatzscheinwerfer Motorhaube Xenon	Bonnet lamp pod HID assy	0
			5	1212 945 231 000 0300	LU Aufn. Zusatzscheinwerfer Motorhaube	Bonnet lamp pod main housing	1
			6	1212 945 331 000 0300	Aufnahme Zusatzscheinwerfer Motorhaube	Bonnet lamppod housing	1
			6	NT 496 8415-Z3CT	LU Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Supplied assy slide latch DFCI 8415 zp	6
			7	NT 496 8415-10-Z3CT	Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Slide latch DFCI 8415 zinc plated	1
			7	NT 496 8415-03-Z3CT	Hülse Schiebeverschluss DFCI 8415 vz	Bushing slide latch DFCI 8415 zp	1
			5	NT 903 046 004 51	Kabelbindersockel 4mm 20x14x3,7mm sw	Ty Rap fixation 4mm 20x14x3,7mm black	9
			5	NT 930 800 011 011	Würth Klebt+Dichtet Power schwarz	Würth Bond+Seal Power black	0,25
			5	NS 962 150 030 1350	Dichtband SK 15x3x1350mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3x1350mm black	1
			6	NT 962 150 030 71	Dichtband SK 15x3mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3mm black	1,35
			5	1212 945 237 000 0200	Aufnahmeplatte Zündmodule Xenon	Bracket HID ballast modules	1
			5	NT 133 050 012 811	Schraube LSK In6 M5x12 10.9 ISO 7380	Bolt button head M5x12 10.9 ISO 7380	3
			5	945 IPF 985 HID DRIVE	Leuchteneinheit Drive IPF 985 Xenon	Lamp unit drive IPF 985 HID (Xenon)	2
			5	945 IPF 985 HID SPOT	Leuchteneinheit Spot IPF 985 Xenon	Lamp unit spot IPF 985 HID (Xenon)	2
			5	1212 971 284 000 0100	Kabelbaum Lampenbaum Xenon	Wiring loom lamppod Xenon	1
			6	974 206 705-2	AMP CPC Stiftgehäuse 9-pol. frei	AMP CPC pin housing 9-pin free	1
			6	974 1-66099-5	AMP CPC Stiftkontakt AWG 18-16	AMP CPC pin AWG 18-16	9
			5	NT 902 186 481	Kabelbinder 186x4,8 schwarz T&B	Ty-rap cable tie 186x4,8mm	9
			5	945 IPF BALLAST KIT	Zündmodul IPF Xenon	Xenon ballast module IPF	4
			5	NT 120 060 014 911	Schraube In6 M6x14 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M6x14 12.9 DIN 912	12
			5	NT 310 060 015	Unterlegscheibe M6 Stahl DIN 125-A vz	Washer M6 steel DIN 125-A	12
			5	NT 213 060 000	K-Nut M6	K-Nut M6	12
			5	1212 945 235 000 0100	Halterung Zündmodul Xenon	Bracket ballast igniter	2
			5	NT 902 284 361	Kabelbinder 284x3,6 schwarz T&B	Ty-rap cable tie 284x3,6mm	2
			5	1212 945 233 000 0100	Abdeckung Zusatzscheinwerfer Motorhaube	Bonnet lamp pod front cover	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			5	NT 133 050 012 811	Schraube LSK In6 M5x12 10.9 ISO 7380	Bolt button head M5x12 10.9 ISO 7380	4
			5	NT 276 050 000	Ankermutter M5 schwimmend LN29985	Floating anchor nut M5, 2 mounting holes	4
			5	NT 451 024 060 26	Blindniete SK ø2,4x6,0 Alu DIN 7337	Blind rivet countersunk head ø2,4x6,0 Al	8
			5	NT 451 032 055 26	Blindniete SK ø3,2x5,5 Alu Senkkopf	Blind rivet countersunk head ø3,2x5,5 Al	12
		4		1212 945 143 000 0300	ZSB Scheinwerfer Kurvenlicht li Xenon	Corner light LH HID assy	0
			5	1212 945 241 000 0200	LU Aufnahme Scheinwerfer Kurvenlicht li	Corner light housing LH supplied assy	1
			6	1212 945 341 000 0200	Aufnahme Scheinwerfer Kurvenlicht li	Corner light housing LH	1
			6	NT 496 8415-Z3CT	LU Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Supplied assy slide latch DFCI 8415 zp	3
			7	NT 496 8415-10-Z3CT	Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Slide latch DFCI 8415 zinc plated	1
			7	NT 496 8415-03-Z3CT	Hülse Schiebeverschluss DFCI 8415 vz	Bushing slide latch DFCI 8415 zp	1
			5	NS 962 150 030 0600	Dichtband SK 15x3x600mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3x600mm black	1
			6	NT 962 150 030 71	Dichtband SK 15x3mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3mm black	0,6
			5	945 IPF 985 HID DRIVE	Leuchteneinheit Drive IPF 985 Xenon	Lamp unit drive IPF 985 HID (Xenon)	1
			5	1212 971 286 000 0100	Kabelbaum Kurvenlicht Xenon	Wiring loom corner light Xenon	1
			6	974 206 060-1	AMP CPC Buchsengehäuse 4-pol. Überwurf	AMP CPC socket housing 4-pin nut	1
			6	974 1-66101-9	AMP CPC Buchsenkontakt AWG 18-16	AMP CPC socket AWG 18-16	4
			5	NT 134 050 012 811	Schraube Flansch-LSK In6 M5x12 10.9	Flanged button head bolt M5x12 10.9	4
			5	NT 232 050 615	Sechskantmutter ss PA-Ring M5 .8 DIN 985	Hexnut ss Nyloc M5 .8 DIN 985	4
			5	NT 120 050 045 911	Schraube In6 M5x45 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M5x45 12.9 DIN 912	3
			5	NT 310 050 015	Unterlegscheibe M5 St vz DIN 125-A	Washer M5 steel DIN 125-A	3
			5	945 IPF BALLAST KIT	Zündmodul IPF Xenon	Xenon ballast module IPF	1
			5	NT 902 186 481	Kabelbinder 186x4,8 schwarz T&B	Ty-rap cable tie 186x4,8mm	5
			5	NT 903 046 004 51	Kabelbindersockel 4mm 20x14x3,7mm sw	Ty Rap fixation 4mm 20x14x3,7mm black	7
			5	NT 930 800 011 011	Würth Klebt+Dichtet Power schwarz	Würth Bond+Seal Power black	0,1
			5	NT 451 032 055 26	Blindniete SK ø3,2x5,5 Alu Senkkopf	Blind rivet countersunk head ø3,2x5,5 Al	6
		4		1212 945 144 000 0300	ZSB Scheinwerfer Kurvenlicht re Xenon	Corner light RH HID assy	0
			5	1212 945 242 000 0200	LU Aufnahme Scheinwerfer Kurvenlicht re	Corner light housing RH supplied assy	1
			6	1212 945 342 000 0200	Aufnahme Scheinwerfer Kurvenlicht re	Corner light housing RH	1
			6	NT 496 8415-Z3CT	LU Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Supplied assy slide latch DFCI 8415 zp	3

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			7	NT 496 8415-10-Z3CT	Schiebeverschluss DFCI 8415 verzinkt	Slide latch DFCI 8415 zinc plated	1
			7	NT 496 8415-03-Z3CT	Hülse Schiebeverschluss DFCI 8415 vz	Bushing slide latch DFCI 8415 zp	1
		5		NS 962 150 030 0600	Dichtband SK 15x3x600mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3x600mm black	1
			6	NT 962 150 030 71	Dichtband SK 15x3mm sw Moosgummi	Closed foam rubber SA 15x3mm black	0,6
		5		945 IPF 985 HID DRIVE	Leuchteneinheit Drive IPF 985 Xenon	Lamp unit drive IPF 985 HID (Xenon)	1
		5		1212 971 286 000 0100	Kabelbaum Kurvenlicht Xenon	Wiring loom corner light Xenon	1
			6	974 206 060-1	AMP CPC Buchsengehäuse 4-pol. Überwurf	AMP CPC socket housing 4-pin nut	1
			6	974 1-66101-9	AMP CPC Buchsenkontakt AWG 18-16	AMP CPC socket AWG 18-16	4
		5		NT 134 050 012 811	Schraube Flansch-LSK In6 M5x12 10.9	Flanged button head bolt M5x12 10.9	4
		5		NT 232 050 615	Sechskantmutter ss PA-Ring M5 .8 DIN 985	Hexnut ss Nyloc M5 .8 DIN 985	4
		5		NT 120 050 045 911	Schraube In6 M5x45 12.9 DIN 912	Bolt cylinder head M5x45 12.9 DIN 912	3
		5		NT 310 050 015	Unterlegscheibe M5 St vz DIN 125-A	Washer M5 steel DIN 125-A	3
		5		945 IPF BALLAST KIT	Zündmodul IPF Xenon	Xenon ballast module IPF	1
		5		NT 902 186 481	Kabelbinder 186x4,8 schwarz T&B	Ty-rap cable tie 186x4,8mm	5
		5		NT 903 046 004 51	Kabelbindersockel 4mm 20x14x3,7mm sw	Ty Rap fixation 4mm 20x14x3,7mm black	7
		5		NT 930 800 011 011	Würth Klebt+Dichtet Power schwarz	Würth Bond+Seal Power black	0,1
		5		NT 451 032 055 26	Blindniete SK ø3,2x5,5 Alu Senkkopf	Blind rivet countersunk head ø3,2x5,5 Al	6
		4		1212 971 257 000 0100	LU Kabelbaum Umrüstung Xenon Adam Cup	Wiring loom Xenon conversion Adam Cup	0
	3			1212 955 000 000 0100	ZSBU Scheibenwischer	ASSY wiper	1
		4		13354342	Scheibenwischermotor vorne mit Gestänge	Wiper assy FR	1
			5	11101061	Schraube TXE8 M6x 30 Scheibenwischer	Screw TXE8 M6x30 wiper motor	2
		4		11101061	Schraube TXE8 M6x 30 Scheibenwischer	Screw TXE8 M6x30 wiper motor	1
		4		13354348	Scheibenwischerarm links	Wiper arm FR LH	1
		4		13354349	Scheibenwischerarm rechts	Wiper arm FR RH	1
		4		95514354	Satz Scheibenwischerblätter vorne	Set wiper blades FR	1
		4		13324862	Mutter M10 Scheibenwischerarm vo	Hexnut M10 wiper arm FR	2
		4		13262447	Kappe Scheibenwischerarm	Cap windscreen wiper arm	2
		4		13354362	Behälter Scheibenwaschanlage	Container wind screen washer	1
		4		13250357	Pumpe Scheibenwaschanlage	Pump wind screen washer	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
		4		13405537	Dichtung Pumpe Scheibenwaschanlage	Seal pump wind screen washer	1
		4		13354364	Einfüllrohr Scheibenwaschanlage	Filler neck windscreen washer tank	1
		4		13227300	Deckel Einfüllrohr	Filler neck cap	1
		4		13405536	Dichtung Einfüllrohr	Filler neck seal	1
		4		13260600	Filtereinsatz Scheibenwaschanlage	Filter windscreen wiper tank	1
		4		11609411	Mutter M6 mit Scheibe	Hexnut M6 w. washer	3
		4		13388833	Schlauch Scheibenwaschanlage	Windscreen washer hose	1
		4		13407823	Reparatursatz Verteilerstück Waschanlage	Repair kit connectors windscreen washer	1
		4		13405869	Reparatursatz Waschanlage	Repair kit connectors windscreen washer	1
		4		13354371	EA - Schlauch Scheibenwaschanlage	EA - Hose windscreen washer	2
		4		NT 134 040 010 811	Schraube Flansch-LSK In6 M4x10 10.9	Flanged button head bolt M4x10 10.9	1
	3			1212 960 000 000 0100	ZSBU Funkanlage und Intercom	ASSY radio and intercom	1
		4		960 FMT120	Intercom Verstärker Peltor FMT120	Intercom amplifier Peltor FMT120	1
		5		NT 904 090 061	Batterie Block 9V 6LR61	Battery Block 9V 6LR61	1
	3			1212 971 000 000 0100	ZSBU Fahrzeugkabelbaum	ASSY chassis loom	1
		4		1212 971 021 000 0100	ZSB Kabelbaum Fahrzeug modifiziert	Wiring loom assy body Lear	1
		5		1212 971 121 000 0100	LU Kabelbaum Fahrzeug Lear	Wiring loom assy body Lear	1
		6		13390490	Kabelbaum Chassis Lear 301	Wiring loom body Lear 301	1
		6		13390511	Kabelbaum Chassis Lear 319	Wiring loom body Lear 319	1
		6		13419462	Kabelbaum Chassis Lear 531	Wiring loom body Lear 531	1
		6		13409617	Kabelbaum Chassis Lear 380	Wiring loom body Lear 380	1
		6		13419457	Kabelbaum Chassis Lear 508	Wiring loom body Lear 508	1
		6		13433440	Kabelbaum Chassis Lear 532	Wiring loom body Lear 532	1
		6		13409619	Kabelbaum Chassis Lear 384	Wiring loom body Lear 384	1
		6		13409620	Kabelbaum Chassis Lear 385	Wiring loom body Lear 385	1
		6		13433439	Kabelbaum Chassis Lear 533	Wiring loom body Lear 533	1
		6		13390498	Kabelbaum Chassis Lear 309	Wiring loom body Lear 309	1
		6		13390545	Kabelbaum Chassis Lear 354	Wiring loom body Lear 354	1
		6		13390546	Kabelbaum Chassis Lear 355	Wiring loom body Lear 355	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!

Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung	Menge	
Build level				Part Number	Description	Quantity	
			6	13419458	Kabelbaum Chassis Lear 517	Wiring loom body Lear 517	1
			6	13390492	Kabelbaum Chassis Lear 303	Wiring loom body Lear 303	1
			6	13409634	Kabelbaum Chassis Lear 396	Wiring loom body Lear 396	1
			6	13409626	Kabelbaum Chassis Lear 501	Wiring loom body Lear 501	1
			6	13390518	Kabelbaum Chassis Lear 326	Wiring loom body Lear 326	1
			6	13390522	Kabelbaum Chassis Lear 330	Wiring loom body Lear 330	1
			6	13419473	Kabelbaum Chassis Lear 516	Wiring loom body Lear 516	1
			6	13419481	Kabelbaum Chassis Lear 525	Wiring loom body Lear 525	1
			5	NT 991 602 019 025	Vlies-Klebeband 51608 SW 25mx19mm	Fleece-tape 51608 black 25mx19mm	4
			5	F 02U B00 246-01	LU Stecker AMP Superseal 2-polig Pin	Connector kit AMP Superseal 2-pin	1
		4		11609411	Mutter M6 mit Scheibe	Hexnut M6 w. washer	3
		4		1212 971 125 000 0100	LU Kabelbaum Instrumententafel Lear	Wiring loom assy instrument panel Lear	1
			5	13389084	Kabelbaum Instrumententafel Lear 101	Wiring loom instrument panel Lear 101	1
			5	13389085	Kabelbaum Instrumententafel Lear 102	Wiring loom instrument panel Lear 102	1
			5	13408239	Kabelbaum Instrumententafel Lear 163	Wiring loom instrument panel Lear 163	1
			5	13406487	Kabelbaum Instrumententafel Lear 157	Wiring loom instrument panel Lear 157	1
			5	13389109	Kabelbaum Instrumententafel Lear 127	Wiring loom instrument panel Lear 127	1
			5	13389106	Kabelbaum Instrumententafel Lear 124	Wiring loom instrument panel Lear 124	1
			5	13389098	Kabelbaum Instrumententafel Lear 116	Wiring loom instrument panel Lear 116	1
			5	13389097	Kabelbaum Instrumententafel Lear 115	Wiring loom instrument panel Lear 115	1
		4		11609767	Hutmutter M6	Closed hexnut M6	0
		4		1212 971 263 000 0100	Kabelbaum Schalter Feuerlöscher aussen	Wiring loom ext. fire ex switch	1
		4		1212 971 265 000 0100	Kabelbaum Schalter Not-Aus aussen	Wiring loom ext. cut off switch	1
		4		971 45700	Kabel Spritzwanddurchführung 3/8"-16	Bulkhead wire pas through 3/8"-16	2
		4		1212 971 251 000 0100	Zusatzkabelbaum Opel Adam Cup LME	Add On wiring loom Opel Adam Cup LME	1
		4		F 02U V01 574-03	Zusatzkabelbaum Opel Adam Cup	Add On wiring loom Opel Adam Cup	0
			5	1212 971 253 000 0100	Kabelbaum Schalttafel	Wiring loom switch panel	1
		4		1212 971 271 000 0100	Kabelbaum Batterie Minus > Hauptschalter	Wiring loom battery minus to main switch	1
		4		1212 971 272 000 0100	Kabelbaum Batterie Plus > Hauptschalter	Wiring loom battery plus to main switch	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018



Teile mit Mengenangabe "0" sind Optionsteile, bzw. an anderer Position im Ersatzteilkatalog aufgeführt!
 Parts with quantity "0" are optional or mentioned in a different position in the spare parts catalogue!

Zusammenbau-Ebene				Artikelnummer	Bezeichnung		Menge
Build level				Part Number	Description		Quantity
		4		1212 971 273 000 0100	Kabelbaum Hauptschalter Minus > Chassis	Wiring loom main switch minus > chassis	1
		4		1212 971 274 000 0100	Kabelbaum Hauptschalter Plus> Anlasser	Wiring loom main switch plus > starter	1
		4		1212 971 275 000 0100	Kabelbaum Hauptschalter Plus > Generator	Wiring loom main switch plus > generator	1
		4		1212 971 276 000 0100	Kabelbaum Spritzwand > Anlasser B+	Wiring loom bulkhead > starter B+	1
		4		1212 971 277 000 0100	Kabelbaum Anlasser > Relaiskasten	Wiring loom starter > relay box	1
		4		1212 971 278 000 0100	Kabelbaum Spritzwand > Lichtmaschine B+	Wiring loom bulkhead > generator B+	1
		4		1212 971 279 000 0100	Kabelbaum Massekabel Getriebe > Chassis	Wiring loom gearbox to chassis ground	1

Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018 - Anhang 1: Ersetzte Teile

Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018 - Appendix 1: Replaced Parts



Die in dieser Liste enthaltenen Teile sind ergänzend zur Ersatzteilliste des ADAC Opel Rallye Cup Reglements 2018 ebenfalls zugelassen.
In addition to the parts list of the ADAC Opel Rallye Cup regulations 2018 the parts mentioned below are also admissible.

Artikelnummer Part Number	Bezeichnung Description		Menge Quantity	Ersetzt durch Replaced by	Bemerkung Remark	
13228425	Gummi Auspuffaufhängung	Rubber mount exhaust fixation	1	entfallen / obsolete		
55562269	Druckleitung Kupplung	Clutch pressure pipe	1	entfallen / obsolete		
1212 253 151 000 0300	LU Auspuffendtopf mit Katalysator	ASSY exhaust silencer with cat	1	1212 253 151 000 0400	Ohne Bügel für Auspuffgummi	W/O tube for rubber mount fixation
1212 302 111 000 0600	ZSB Getriebe	Gearbox assy	1	1212 302 111 000 0101	Mit integrierter Kupplungsglocke	With integrated bellhousing
1212 302 211 000 0500	LU Getriebe Sadev STC	Supplied gearbox assy Sadev STC	1	1212 302 211 000 0101	Mit integrierter Kupplungsglocke	With integrated bellhousing
1212 403 111 000 0700	ZSB Hilfsrahmen Vorderachse	Subframe FR axle assy	1	1212 403 111 000 0501	Geänderte Spurstangen	Modified toe links
1212 403 111 000 0501	ZSB Hilfsrahmen Vorderachse	Subframe FR axle assy	1	1212 403 111 000 0601	Neue Leitungsanschlüsse Lenkgetriebe	New hose connections steering rack
1212 403 111 000 0601	ZSB Hilfsrahmen Vorderachse	Subframe FR axle assy	1	1212 403 111 000 0701	geänderte Querlenkerlager	new wishbone bearing type
1212 405 111 000 0500	ZSB Querlenker VA links	Wishbone assy FR LH	1	1212 405 111 000 0600	geänderte Querlenkerlager	new wishbone bearing type
1212 405 112 000 0500	ZSB Querlenker VA rechts	Wishbone assy FR RH	1	1212 405 112 000 0600	geänderte Querlenkerlager	new wishbone bearing type
1212 408 111 000 0100	LU Antriebswelle links	Supplier assy driveshaft LH	1	1212 408 111 000 0101	Verstärktes Aussengelenk	Reinforced outboard joint
1212 408 111 000 0101	LU Antriebswelle links	Supplier assy driveshaft LH	1	1212 408 111 000 0102	Modifiziertes Innengelenk	Modified inboard joint
1212 408 112 000 0100	LU Antriebswelle rechts	Supplier assy driveshaft RH	1	1212 408 112 000 0101	Verstärktes Aussengelenk	Reinforced outboard joint
1212 408 121 000 0100	ZSB Zwischenwelle Antriebsstrang	Intermediate shaft assy	1	1213 408 121 000 0101	Neue Geometrie	New geometry
1212 408 221 000 0100	Zwischenwelle Antriebsstrang	Intermediate shaft	1	1213 408 221 000 0101	Neue Geometrie	New geometry
1212 408 571 000 0200	ZSB Lageraufnahme Zwischenwelle	Assy bearing carrier transfer shaft	1	1212 408 571 000 0201	Ausführung mit geteilter Lagerschale	Version with split bearing carrier
1212 412 151 000 0100	ZSB Federbein VA Adam Cup	ASSY front strut Adam Cup	2	1212 412 151 000 0200	Modifiziertes Domlager	Modified top mount
1212 412 215 000 0101	Aufnahme Gelenklager Federbeindom VA	Sph. bearing carrier front top mount	2	1212 412 215 000 0201	Verstärkte Ausführung	Reinforced version
1212 422 111 000 0500	ZSB Lenkgetriebe	Steering rack assy	1	1212 422 111 000 0301	Geänderte Spurstangen	Modified toe links
1212 422 111 000 0301	ZSB Lenkgetriebe	Steering rack assy	1	1212 422 111 000 0401	Neue Leitungsanschlüsse	New hose connections
1212 422 161 000 0500	ZSB Spurstange links	Toe link assy LH	1	1212 422 261 000 0101	Neuauslegung	New design
1212 422 162 000 0500	ZSB Spurstange rechts	Toe link assy RH	1	1212 422 261 000 0101	Neuauslegung	New design
1212 422 511 000 0100	ZSB Schlauchleitung Pumpe > Lenkgetriebe	Assy hose PAS pump > steering rack	1	1212 422 511 000 0200	neue Leitungsanschlüsse	new hose connections
1212 422 512 000 0100	ZSB Schlauchleitung Lenkgetriebe > Pumpe	Assy hose steering rack > PAS pump	1	1212 422 512 000 0200	neue Leitungsanschlüsse	new hose connections
1212 505 021 000 0300	ZSB Achsträger HA	Suspension carrier RR assy	1	1212 505 021 000 0400	Verstärkte Ausführung	Reinforced version
1212 505 121 000 0100	ZSB Achsträger HA mit Dämpfungsbuchse	Suspension carrier RR assy w. damping bush	1	1212 505 121 000 0200	Verstärkte Ausführung	Reinforced version
1212 505 221 000 0100	SGR Achsträger HA verstärkt	Suspension carrier RR reinf. welded assy	1	1212 505 221 000 0200	Verstärkte Ausführung	Reinforced version
1212 611 511 000 0100	ZSB Kupplungs-Schlauchleitung Motorraum	ASSY clutch hose engine bay	1	1213 142 511 000 0100	Anschluss Nehmerzylinder versetzt	Moved connection to slave cylinder
1212 711 111 000 0300	ZSB Schalthebel	Gear lever assy	1	1212 711 111 000 0400	Geänderte Aufnahme Entriegelungszug	Modified cable attachment
1212 711 211 000 0200	SGR Schalthebel	Gear lever welded assy	1	1212 711 211 000 0300	Geänderte Aufnahme Entriegelungszug	Modified cable attachment
1212 711 216 000 0100	Rückfahrhebel Einzelteil Alu	Reverse lever Al	1	1212 711 216 000 0200	Geänderte Aufnahme Entriegelungszug	Modified cable attachment
1212 857 151 000 0100	ZSB Querträger Instrumententafel	Instrument panel crossmember assy	1	1212 857 151 000 0101	Seitliche Anbindung geändert	Modified side fixation
1212 858 275 000 0100	Käfigpolster Dach + Gurtstrebe innen	Cage padding roof + cross beam INR	2	1212 858 275 000 0200	Länge geändert	Modified length
1212 858 277 000 0100	Käfigpolster Gurtstrebe aussen	Cage padding cross beam OTR	2	1212 858 277 000 0200	Länge geändert	Modified length
302 0999014	M8 screw ball	M8 screw ball	1	1212 711 135 000 0100	Verstärkte Anlenkung Schaltstange	Reinforced gearshift connection
302 F3201709-1	Assembled tripod joint LH	Assembled tripod joint LH	1	302 F3201723-1	Neue Geometrie	New geometry
NT 780 039 103 971	Doppelstutzen D3 M10x1 Rohrkonus 33mm	Double socket D3 M10x1 brake pipe	1	entfallen / obsolete		
NT 748 165 029 24	Hohlschraube M16x1,5x29 SW22 Alu elox	Banjo bolt M16x1,5x29 SS22 AL anod	1	NT 780 069 165 24	neue Leitungsanschlüsse	new hose connections
NT 748 185 033 97	Hohlschraube M18x1,5x33 Est blk. SW24	Banjo bolt M18x1,5x33 stainless steel SS	1	NT 780 069 185 97	neue Leitungsanschlüsse	new hose connections
NT 870 250 460 310 32	Gelenklager Fluro ø25xø46x31 GXSW 25	Sph. bearing Fluro ø25xø46x31 GXSW 25	2	NT 870 250 460 310 37	engere Toleranzen	smaller tolerances



Ersatzteilkatalog ADAC Opel Rallye Cup 2018 Anhang 2: Verplombung

Grundsatz:

Um den Einsatz von gleichen Bauteilen und Aggregaten sicherzustellen, werden diese verplombt. Komponenten ohne die dargestellten, bzw. durch den Technischen Kommissar des ADAC Opel Rallye Cup freigegebene, Plomben entsprechen nicht dem Reglement.

1. Verplombte Bauteile

a. ZSB Getriebe

- Plombenanzahl: 1
- Einbaulage (siehe Bild 1 und 2)

Am Verbindungsflansch von Hauptgehäuse und Seitendeckel auf der Getriebeunterseite (Getriebe Stand 2013 – Bild 1).

Am Verbindungsflansch von Hauptgehäuse und Seitendeckel auf der Getriebeoberseite (Getriebe Stand 2014 – Bild 2).

Durch die Plombe wird die Demontage des Seitendeckels verhindert.

- Betroffene Artikelnummern
 - 1212 302 111 000 0600
 - 1212 302 111 000 0201

b. Fahrzeugkabelbaum / Motorkabelbaum / Motor-Steuergerät

- Plombenanzahl: 1
- Einbaulage (siehe Bild 3)

An den Verriegelungen der Steuergeräte-Stecker des Motor-, sowie des Fahrzeugkabelbaums.

Durch die Plombe wird das Öffnen der Stecker und somit der Austausch des Steuergerätes verhindert.

- Betroffene Artikelnummern
 - Motor-Kabelbaum F 02U V01 554-04
 - Fahrzeug-Kabelbaum 1212 971 021 000 0100
 - Motor-Steuergerät F 02U V01 587-01



c. ZSB Motor

- Plombenanzahl: 2
- Einbaulage Plombe 1 (siehe Bild 4)

An der Verbindung von Zylinderkopfdeckel und Zylinderkopf hinten links zwischen 1 Schraube des Zylinderkopfdeckels und 1 Schraube des Ansaugsystems.

Durch die Plombe wird die Demontage des Zylinderkopfdeckels, des Zylinderkopfes und des Ansaugsystems verhindert.

- Einbaulage Plombe 2 (siehe Bild 5)

An der Verbindung von Kurbelgehäuse und Ölwanne vorne rechts zwischen 2 Schrauben der Ölwanne.

Durch die Plombe wird die Demontage der Ölwanne und somit der Zugang zum Kurbelgehäuse verhindert.

- Betroffene Artikelnummern
 - 1212 100 011 000 0400
 - 1212 100 211 000 0100

2. Erläuterungen

- Die Verplombungen werden ausschließlich durch den Technischen Kommissar des ADAC Opel Rallye Cups, durch von ihm autorisierte Personen oder mit seiner ausdrücklichen, schriftlichen Freigabe angebracht.
- Die Verplombung und Kennzeichnung kann vor, während und nach der Veranstaltung kontrolliert werden.
- Für die korrekte Verplombung und den Zustand der Plomben während der Veranstaltung ist der Teilnehmer verantwortlich.
- Jedes Öffnen einer Verplombung ist dem Technischen Kommissar im Vorfeld, auch während der Servicezeiten einer Veranstaltung, anzuzeigen.
- Das Öffnen der vorgeschriebenen Plomben ist nur durch den Technischen Kommissar, durch von ihm autorisierte Personen oder mit seiner ausdrücklichen, schriftlichen Freigabe zulässig. Ebenso müssen der Ablauf nach Öffnen der Plombe, die dann zulässigen Arbeiten am Fahrzeug und die Vorgehensweise bei der Wiederverplombung eindeutig durch den Technischen Kommissar vorgegeben sein.
- Die Nachweispflicht über die Zulässigkeit des Entfernens einer Plombe, sowie den Ablauf nach deren Entfernung bis zur Wiederverplombung, liegt in jedem Fall beim Teilnehmer, d.h. er muss die Freigabe der Öffnung und aller weiteren Vorgänge durch den Technischen Kommissar zweifelsfrei belegen können.



Spare parts catalogue ADAC Opel Rallye Cup 2018 Appendix 2: Sealed Components

Guidelines:

Similar components of the cars are sealed to ensure equal performance for each competitor. Any parts without the seals shown in the pictures below or any other type of seal officially signed off by the technical scrutineer of the ADAC Opel Rallye Cup do not comply with the regulations.

1. Sealed Components

a. Gearbox assembly

- Number of seals: 1
- Installation (see Pictures 1 and 2)

At the connection flange of the main casing to the cluster housing on the lower side of the gearbox (2013-specification – see Picture 1).

At the connection flange of the main casing to the cluster housing on the upper side of the gearbox (2014-specification – see Picture 2).

The seal prevents the disassembly of the cluster housing.

- Related part numbers
 - 1212 302 111 000 0600
 - 1212 302 111 000 0201

b. Chassis wiring harness / Engine wiring harness / Engine ECU

- Number of seals: 1
- Installation (see Picture 3)

On the locking mechanism of the engine and chassis loom connectors to the engine ECU.

The seal prevents the connectors from being opened and thus a change of the ECU.

- Related part numbers
 - Engine wiring harness F 02U V01 554-04
 - Chassis wiring harness 1212 971 021 000 0100
 - Engine-ECU F 02U V01 587-01



c. Engine assembly

- Number of seals: 2
- Installation seal No. 1 (see Picture 4)

At the connection between cam cover and cylinder head rear LH between 1 bolt of the cam cover and 1 bolt of the air intake system. The seal prevents the disassembly of the cam cover, the cylinder head and the air intake system.

- Installation seal No. 2 (see Picture 5)

At the connection between crankcase and oil sump front RH between 2 bolts of the oil sump. The seal prevents the disassembly of the oil sump and thus the access to the crankcase.

- Related part numbers
 - 1212 100 011 000 0400
 - 1212 100 211 000 0100

2. Explanations

- Seals will be applied exclusively by the technical scrutineer of the ADAC Opel Rallye Cup, persons given his authorization or with his expressive written approval.
- Seals can be checked before, during and after the events.
- The competitor is liable that all seals are present and in correct condition during the events.
- Even during the service on the events the opening of any seal must be notified to the technical scrutineer prior to taking any action.
- The opening of the compulsory seals can only be conducted by the technical scrutineer of the ADAC Opel Rallye Cup, persons given his authorization or with his expressive written approval. Likewise the process after opening the seal, all permitted working operations and the procedure of re-applying the seal must be clearly indicated by the technical scrutineer.
- The burden of proof of the permissibility to remove a seal and all processes carried out until its re-application lies with the competitor in any case. He has to prove without any doubt that the opening of the seal and any other procedures are approved by the technical scrutineer.



Bild 1 (Plombe ZSB Getriebe Stand 2013):
Picture 1 (Seal gearbox assembly 2013-specification):



Bild 2 (Plombe ZSB Getriebe Stand 2014):
Picture 2 (Seal gearbox assembly 2014-specification):





Bild 3 (Plombe Motor-Steuergerät):
Picture 3 (Seal engine ECU):





Bild 4 (Plombe 1 ZSB Motor – Zylinderkopf):
Picture 4 (Seal 1 engine assembly – cylinder head):





Opel Motorsport



Bild 5 (Plombe 2 ZSB Motor – Ölwanne):
Picture 5: (Seal 2 engine assembly – oil sump):

